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Cód. 022047  CONJUNTO DE JARDÍN DALIA 
Formado por: 1 sofá 3 plazas 200x67x63 cm, 2 sillones 72x68x68 cm, 1 mesa de centro: 102x56x39 cm 
con tapa de cristal templado gris de 5 mm. Estructura de acero y resina trenzada.  
Cojines desenfundables en poliéster gris. 8 cm. 

750€

Cód. 001401  CONJUNTO ELBA CHILLVERT 
Imitación ratán. Formado por: 1 sofá rinconera 4 plazas (263x71x75 cm.) + 1 sofá rinconera 3 plazas 
(201x71x75 cm.) + mesa (93x56x38,5 cm.) Cojinera el poliespuma color gris claro con funda de poliéster.
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Carbón, gas, parrillas, accesorios...  
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Lo mejor para montar tu piscina...   
PINTURA 70 
Todo lo necesario para pintar,  
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En la variedad está el gusto ...

699,95€

Cód. 016863 
CONJUNTO MANHATTAN Compuesto por 1 sofá de 3 plazas 
y medidas 72x190x66 cm, 1 sillón individual con medidas 
72x74x66 cm, un pouf de 56x56x39 cm y 1 mesa de café baja 
de 34x57x57 cm. Color gris grafito.

Cód. 016865 
SET OASIS GRAFITO 
Compuesto por 1 sofá de tres plazas 72x190x66 cm,  
1 sofá de dos plazas 72x124x66 cm y 1 mesa de café 
baja de 34x57x57 cm. Fabricado con plástico reciclado. 
Resistente a los rayos UV y a las inclemencias  
del tiempo.

269,95€

299€

Cód. 016602 
CONJUNTO DE JARDÍN AKITA 
Gris antracita. Formado por: 1 mesa,  
polipropileno, 540x540x400 mm,  
2 sillas 580x570x890 mm.  
Incluye 2 cojines color gris claro. 

109,90€

Cód. 016860 
POUF DIVA GRAFITO 
Fabricado en plástico reciclado 
imitación ratán. Resistente a los 
rayos UV. 39x56x56 cm. 

44,95€
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Mobiliario Jardín Conjuntos
Cód. 019629 
SET DIVA TÊTE À TÊTE  
Formado por 2 sillones y 1 mesa 
baja de centro. Sillón: 72x66x74 cm. 
Mesa centro: 34x57x 57 cm. 
(Alto x profundo x largo). 

159,90€

Cód. 019630 
SET DIVA CONFORT STORAGE  
Formado por:  
2 sillones: 72x66x74 cm.  
1 sofá: 72x66x132 cm.  
Mesa-baúl auxiliar 65x65x43 cm.  
(Alto x profundo x largo). 

239€

Cód. 019148 
CONJUNTO DE JARDÍN  
Color gris grafito. 2 sillas individuales acero/poliéster: 64x55x81 cm,  
1 banco doble asiento acero/poliéster: 66,5x114x78,5 cm,  
1 mesa: 71x51x36,5 cm, tubo de acero 42x14 mm  
y sobre de cristal templado 5 mm. 

164,95€

Cód. 016585  CONJUNTO DE JARDÍN BISTRO 
Fabricado en madera de acacia (robinia) con marco de metal negro. 
Composición 2 sillas plegables y 1 mesa plegable. 55x54x71 cm. 

104,95€

Cód. 032257   
CONJUNTO DE JARDÍN 
Fabricado en madera de acacia. 
Mesa alta plegable de 45x75x72 cm. 
2 taburetes de 29x29x45 cm. 

99,95€

Cód. 017816 
SET EVO CONFORT  
Fabricado en resina con materiales 
reciclados. Medidas (alto x ancho  
x fondo): Sillón 79x74x66 cm.  
Sofá 79x132x66 cm.  
Mesa 34x57x57 cm.   

259,95€
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Mobiliario Jardín Conjuntos

Cód. 022045 
CONJUNTO DE BALCÓN  
Estructura en acero gris antracita y texaline gris antracita. Compuesto por 2 sillones 56x74x76 cm 
y 1 mesa centro 44,5x44,5xh41 cm con tapa de cristal templado gris de 5 mm. 
Estructura de acero y texaline. 

89,95€

Cód. 022046 
CONJUNTO DE BALCÓN SAKURA  
Acero perforado epoxi. Compuesto por 2 sillones 65x66x70 cm 
(asiento alto 43 cm) y 1 mesa de centro 40x34x39 cm.  

119,90€

Cód. 032070 
SET BALCONY TARIFA GRAFITO 
Fabricada en resina plástica imitación ratán  
con tratamiento UV. Compuesto por 2 sillones y una mesa 
centro. Incluye cojín en asiento y respaldo ergonómico. 

184,90€

Cód. 022048 
CONJUNTO DE JARDIN MARAJO 
Compuesto por 1 sofá 2 plazas 113x75x77 cm, 2 sillones  
1 plaza 59x75x77 cm y 1 mesa centro 85x50x39 cm con 
tapa de cristal templado negro de 5 mm. Tubos de acero 
pintado 16x0.8/26x17 mm. 

149,90€

Cód. 016590   
CONJUNTO DE JARDÍN 
Estructura metálica. Compuesto por 1 mesa de 60x70 cm. con superficie de vidrio 
templado de 4 mm y 2 sillas plegables con tejido de poliéster. 46x51x85 cm. 

129,90€

Cód. 022044 
CONJUNTO DE BALCÓN  ELBE 
Estructura en acero y textaline gris. Compuesto por 2 sillas plegables 
texaline 1x1 tamaño: 44.5x54x80 cm y 1 mesa Ø60x70 cm con tapa 
de cristal templado de 5 mm. Gris antracita. 

89,95€

MESA AUXILIAR  
Ø 46x52 cm. 
Cód. 022053  TURQUESA 
Cód. 022054  GRIS 

18,95€

MOBILIARIO  Estructura de acero epoxi.

MESA DE BALCÓN  
Plegable. 60x60x71 cm. 
Cód. 022055  GRIS OSCURO 
Cód. 022056  TURQUESA 

39,95€

Cód. 022065 
SILLA   
Plegable. 41x46x80 cm. 

24,95€
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Elegante diseño gracias a  
su textura efecto madera.  
Marco ligero no metálico.  
Cód. 032210  MESA 
Mesa resina 160x90 cm. 
Capacidad para 6 personas.   

139€ 
Cód. 032212  SILLA 
Silla de jardín sin brazos.  

41,50€ 
Cód. 032215  SILLÓN 
Sillón de jardín con brazos. 

49,95€ 
Cód. 032209   
MESA EXTENSIBLE   
Extensible 1,60 a 2,40 m. 

245€

Mobiliario Jardín Mesas Sillas

Cód. 016597 
SILLA BISTRO 
Metal. Plegable. Acabado 
con recubrimiento en 
polvo. 40x38x90 cm. 

44,95€

Cód. 016663   
SILLÓN IMPERIA  
Fabricado en madera de eucalipto 
y aluminio. Textileno beige  
jaspeado. 61,8x58,3x92,5 cm.  

99,95€

Cód. 016580 
SILLÓN RESPALDO ALTO  
Acero y textilene negro.  
Plegable. 107x68,5x55,5 cm.  

59,95€

SILLÓN LAVEZZI  
Estructura aluminio y texaline 
2x1. 65x56x86 cm. Apilable. 
Cód. 022069  Gris Antracita. 
Cód. 022070  Gris Oscuro. 

39,95€

Cód. 016666 
SILLA SICILIA  
Aluminio y textilene.  
Apilable. 57x58x90 cm. 

89,50€

Cód. 016591  SILLA  
Fabricada en acero y textilene 
blanco roto. Plegable.  
46x52x85 cm. 

49,95€

Cód. 016625 
SILLA STACK 
Fabricada en acero. Estructura pintado  
en color gris resistente al exterior, asiento  
y respaldo en tiras de polietileno. Peso  
máximo 120 kg. 83x71x40x40x52 cm. 

64,95€

Cód. 016620 
SILLA MALLA JARDÍN 
Metal gris con asiento y respaldo 
de malla metálica con acabado 
pintado antioxidante. 
81x55x58x44 cm.  

44,95€

Cód. 019154  MESA JARDÍN  
Estructura de acero gris carbón.  
Bandeja cristal templado gris 5 mm. 
Tubo 42x14x0,8 mm. Para 6 personas. 
150x90x70 cm.  

89,95€

Cód. 019158 
SILLA GEMMA 
Estructura de acero epoxi 
y plástico inyectado.  
Apilable. Antracita. 
56x62x72 cm. 

19,95€

SILLA ELEA 
Estructura en acero pintado  
de alta resistencia al exterior  
y textilene. Plegable.  
42x52.5x83 cm. 
Cód. 022066  Gris Antracita. 

24,95€ 
Cód. 019159  Gris Oscuro. 

26,95€

Cód. 022057 
MESA JARDÍN TORTUGA  
Extensible. 150/200x90x75 cm.  
Aluminio gris antracita y acacia 
FSC. Para 6/10 personas. 

349,90€

CONJUNTO JARDÍN HARMONY 

Cód. 001027 
MESA JARDÍN 
Fabricada en metal gris  
con tablero de malla metálica 
con acabado pintado  
antioxidante.  
70x70x71 cm. 

69,95€

Cód. 016827 
MESA METALEA  
Antracita. 146x87x75 cm. 
Imitación metal.  
Polipropileno. Uso interior  
o exterior. 146x87x75 cm. 209€

Cód. 032162 
BANCO DE JARDÍN 
Fabricado en tubo y mallazo de acero de 
trama de 6x6 mm, apilable , con pintura  
antióxido resistente al exterior, color gris  
antracita. Medidas 88x116x62 cm. 

89,95€
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Mobiliario Jardín Mesas Sillas

SILLA MASTER  
Respaldo ancho y  
ergonómico. 82x60x67 cm. 
 Alto x profundo x largo. 
Cód. 016867   Antracita.    
Cód. 016868   Blanca. 

31,95€

Cód. 032097 
SILLÓN MULTIPOSICIÓN BLANES 
Plegable. Inyectado en polipropileno  
reciclable 100%. 5 posiciones. Protección 
UV. Gris oscuro. 108x68x58,5 cm. 

39,95€

MESA MÁSTER 
Diseño minimalista. Muy práctica 
compatible con la gran mayoría de  
sillas. Fabricada con hasta un 70%  
de material reciclado. Apto exterior.  
Cuadrada 70x70 cm. 
Cód. 016858   Antracita. 
Cód. 016859   Blanca. 

47,95€ 
Rectangular 140x70 cm.  
Cód. 016856   Antracita.   
Cód. 016857   Blanca. 

67,95€

MESA ATLANTIC 
Extensible de 170 a 225 cm.  
Para 6 u 8 personas. Incorpora  
reguladores de altura en las patas  
para superficies irregulares. Resistente a rayos UV.  
Cód. 016851  Antracita.  Cód. 016852  Blanca. 

149€

Cód. 019633 
SILLA MONOBLOCK  
AMBASSADOR  
Fabricada en resina. Alta  
resistencia a la intemperie. 
Apilable. Blanco. 73x80x140 cm. 

14,90€

CONJUNTO JARDÍN  
Para uso exterior. Inyectado en polipropileno 100% reciclado. 
Producto sostenible. Con protección UV. Gris volcánico.  
Cód. 022133   MESA OLOT 
Agujero para parasol  
Ø 38 mm. 140x90 cm. 

59,95€

Cód. 022156   SILLÓN PALMA  
Apilable. 62x55x84 cm.  

12,95€

Cód. 022143 
MESA RECTANGULAR 
Mesa de resina blanca, con patas 
extraíbles. Regulable en altura 
mediante tornillos plásticos  
de las patas. 140x90 cm. 

39,95€

Cód. 036338   
SILLA WIND 
Interior y exterior. Inyectada 
en polipropileno. Apilable.  
Protección UV. Arena. 
50,4x54,5x78,4 cm. 

43,95€

SILLA MONOBLOCK GRANA 
Fabricada con hasta un 10% de material reciclado. Compatible 
con gran cantidad de mesas. La forma redondeada la silla dota al 
producto de una gran ergonomía y comodidad. Apta para uso en 
interior y exterior. 80x53x48 cm.  
Cód. 019631   Blanca.   Cód. 019632   Antracita. 

24,95€

Cód. 031047 
SILLA MONOBLOCK  
RESPALDO BAJO  
Resina en color blanco.  
Apilable. Con protección  
al sol. 75,5x47x42 cm. 

9,90€

Cód. 017031 
SILLÓN MONOBLOCK CONFORT 
Asiento y respaldo de gran amplitud. 
Soporta hasta 140 kilos. Resina  
termoplástica tratada para su uso  
en exterior. Apilable. 

17,95€

Cód. 016715 
SILLÓN MONOBLOCK FIDJI 
Fabricado en resina. Resistente 
a los UV y a las inclemencias 
del tiempo. Apilable. Blanco. 
107x62x67 cm. 

19,95€

Cód. 012445 
SILLA MONOBLOCK 
JULIE CHAIR  
GRAPHITE 
Apilable. Resistente  
a cualquier climatología. 

24,95€
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Mobiliario Jardín Mesas Sillas

Cód. 016723   SILLÓN FIDJI 
Fabricado en resina, resistente a los 
rayos UV y las inclemencias del tiempo. 
Plegable y apilable. 4 posiciones. 
107x62x67 cm. 

51,95€

Cód. 031001  TUMBONA  
Plegable, regulable en 4 posiciones.  
Fabricado en resina con tratamiento UV. 
42x47,5x109 cm. 

29,95€

MESA ELEGANTE RATÁN  
Fabricada en tecnopolímero de resina  
tratada para exterior + fibra de vidrio.  
Antracita.  
Cód. 032091  80x80x72 cm.       

59,95€ 
Cód. 032092  150x90x72 cm.     

99,95€

Cód. 032200   SILLÓN MIRANDA     
Brazos reforzados. Apilable.  
170x57,5x48 cm. Antracita.  

24,95€

Cód. 001024 
MESA MADERA 
3 patas. 50x34 cm. 

35,95€

Cód. 001023 
TABURETE MADERA  
25x40 cm. Blanco. 

21,95€

MESA JARDÍN VEGA 
Pata abatible y tablero replegable. Alta resistencia a los UV y a las inclemencias del tiempo. Patas regulables.   
Cód. 016722   Blanca.   Cód. 019164   Antracita. 
Cubiertos 2-4. 72x118x77 cm. 

86,95€

SILLA MIAMI  Estructura de polipropileno. Plegable. 
Cód. 016725   Blanco glaciar.    Cód. 019163   Amarillo indien. 

29,95€Cód. 016714. EXTENSIBLE  Blanca.    
Cubiertos 8-10. 165-220x100 cm.  

219,90€

Cód. 021956   MESA PICNIC CLÁSICA  
Bancos abatibles. 177x152x71 cm.

MESA AUXILIAR  
ALASKA 
Fabricada en resina. Apilable. Ligera 
y resistente a los rayos UV. Cuenta 
con un cajón interior. 58x48x30 cm. 
Cód. 016853  Antracita.  
Cód. 016854  Blanca.  

22,95€

MESA MIAMI 
Diseño de listones. 100 % resina 
sintética. Resistente a los UV y a 
las inclemencias del tiempo.  
Poco voluminosa. 35x40x40 cm. 
Cód. 016719  Antracita. 
Cód. 016721  Blanca. 

19,95€

Cód. 016599 
MESITA PLEGABLE  
BALCONERA 
Altura regulable, con sistema de bloqueo y gancho 
redondo. Espesor 0,7 mm. Blanca. 60x43 cm. 

29,99€

189,90€



Cód. 001021 
TUMBONA MADERA 
Fabricado en acacia con certificado cado 
100% FSC, acabado barnizado, color  
natural. Tela en poliéster con cierre de  
seguridad. Plástico. Tornillería galvanizada 
para uso exterior. Azul. 60x106x80 cm. 

49,95€

Cód. 032160    
HAMACA MADERA 
Fabricada en madera de acacia 
y tela poliéster. 3 posiciones de 
respaldo. Gris. 106x60x80 cm. 

67,95€

Cód. 032216 
TUMBONA JAIPUR 
Fabricada en resina efecto ratán.  
4 posiciones. Plegable. Resistencia  
110 Kg Grafito. 187x58x29 cm.  

84,95€

TUMBONA SEYCHELLES  
4 posiciones. Estructura aluminio gris antracita 
y tela texaline 2x1. Apilable. 192x61x92.5 cm.  
Cód. 022074  Gris antracita. 
Cód. 022075  Gris oscuro. 

114,95€

8 JARDÍN   2024 www.optimusferreteria.com

Mobiliario Auxiliar Jardín

Cód. 016720 
TUMBONA CON RUEDAS FIDJI  
Resina resistente a los rayos UVA y las  
inclemencias del tiempo. 4 posiciones.  
Dispone de un cofre de almacenamiento  
detrás de su respaldo. Se pliega en 3 partes.  
28x73x187 cm. Blanca.  

89,95€

TUMBONA ACQUA  
Estructura de polipropileno y fibra de vidrio. Textilene 
termosoldado y trama de doble hilo. Protección UV. 
Ruedas en patas traseras y tacos antideslizantes  
en las delanteras y traseras. Incorpora posavasos.  
Reclinable en 4 posiciones. Apilable. 
Cód. 002005  Blanca/arena. Cód. 032098  Blanca/azul.  

129,90€

Cód. 016869 
TUMBONA CAIMÁN  
Fabricada en resina. 4 posiciones. 
Con 2 prácticas ruedas. Plegable. 
Blanco. 100x72x195 cm. Cojín.  

69,95€

Cód. 016870 
TUMBONA MONOBLOCK CAIMÁN 
Fabricada en resina. Resistente a la 
humedad y a los rayos UV. Blanca. 
100x72x195 cm. 

40,95€

Cód. 016661 
TUMBONA JARDIN PALERMO 
Fabricada en acero y textileno. Con cabezal 
reposa cabezas. 199x61x32,6/92 cm.  

129,95€

Cód. 016675   
TUMBONA CON RUEDAS ARUBA 
Estructura en aluminio y textileno.  
Antracita/Gris oscuro. 200x65x33,5 cm.  

169,95€

HAMACA INARI 
3 posiciones con reposacabezas. 
Aluminio epoxi mate gris oscuro /  
texaline. 57x79/96x90/104 cm. 
Cód. 022049  Gris antracita. 
Cód. 022050  Gris. 

54,95€

TUMBONA LONGUE SIESTA  
En acero epoxi mate gris oscuro  
texaline. Plegable.   
Cód. 022073  
140x60x96 cm.  
Turquesa 

29,95€ 

Cód. 019160  193x59x96 cm.  
Tubos 24x0.8 mm. Gris.  

48,95€

TUMBONA ZARIA  
Estructura en acero  
y loneta en textileno.  
Plegable. 185x52x25 cm.  
Cód. 019151  Azul oscuro. 
Cód. 019152  Gris. 

49,95€

Cód. 032074 
TUMBONA MONOBLOCK ATLANTIC  
Fabricada en resina efecto ratán.  
Apilable. Respaldo 5 posiciones.  
Resistencia 110 Kg. Grafito.  
197x74x36 cm.  

124,95€

SILLÓN RELAX 
Cód. 022067   
Turquesa.  
Cód. 022068   
Gris antracita 

49,95€
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COJÍN MONOBLOCK ALTO  
115x48x6 cm. 
Cód. 031452  Crudo. 
Cód. 031453  Verde/Gris. 

35,95€

COJÍN TUMBONA 
190x60x7 cm. 
Cód. 031458  Crudo. 
Cód. 031459  Verde/Gris. 

55,95€

Mobiliario Jardín

COJÍN MULTIUSO LIVING  
Asa para transporte. Algodón y poliéster.  
Relleno de poliéster y poliuretano expanso. 
Hidro-repelente. 50x50x10 cm.  
Cód. 031450  Crudo. 
Cód. 032147  Gris. 

32,95€

COJÍN VINTAGE 
Cojín cuadrado con lazos y 
puntadas.  Algodón y poliéster. 
40x40x6 cm. 
Cód. 031451  Crudo. 
Cód. 032181  Gris. 

13,50€

COJÍN MONOBLOCK BAJO  
95x48x6 cm. 
Cód. 031454  Crudo. 
Cód. 031455  Verde/Gris. 

27,95€

COJÍN SILLA  40x40x5 cm. 
Cód. 031456  Crudo. 
Cód. 031457  Verde/Gris. 

13,50€

Cód. 032177 
COJÍN MONOBLOCK ALTO  
88x41x2 cm. Taupé. 

10,95€

Cód. 032179 
COJÍN SILLA  
38x38x2 cm. Taupé. 

4,50€

Cód. 451205 
BANCO ARCÓN EDEN 
Imitación madera, 100% polipropileno reciclable, 
refuerzos metálicos en zona asiento. 265 l. 
Beige/marrón. 140x60x84 cm. 

169€

Cód. 016850 
BANCO DE JARDÍN  
Estructura de resina. Uso exterior. 
2 plazas. Antracita. 120x72x69 cm. 

69,95€

Cód. 032178 
COJÍN  
MULTIPOSICIONES 
116x48x2,5 cm. Taupé. 

17,50€

COJÍN LIVING PALET  
Asa para transporte; tejido mixto de algodón 
y poliester. Relleno de poliéster y poliuretano 
expanso. Hidro repelente.  
Cód. 031448  Crudo. 
120x47x7 cm.  

52,95€ 

Cód. 032146  Gris.  
120x47x7 cm.  
Cód. 031449  Crudo.   
120x80x10 cm.   

92,50€

Cód. 022041 
BALANCÍN JARDÍN 
Estructura acero, texaline  
y poliéster. Capacidad para  
3 personas. 170x110x153 cm. 

114,95€

Cód. 016598 
BALANCÍN JARDÍN  
Estructura reforzada en acero con pintura y tratamiento  
para exterior. Tejido de poliéster gris oscuro. Capacidad  
para 3 personas. 170x110x153 cm. Carga máxima 260 Kg. 

219,90€

Cojines jardín
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Sombreo

CENADOR 
3x3 m, altura 2,6 m. tubo acero 
Ø18x10 mm. Revestido con pintura 
resistente al exterior. Tela en color 
poliéster 180 g/m2. 
Cód. 016574  Crudo. 
Cód. 016575  Antracita. 

169,95€

Cód. 032164 
PARASOL EXCÉNTRICO 
Ø 3 m. Pie lateral. 48x1 mm. Con 6 varillas 
ovales de 12x18x0,45 mm. Tela de poliéster 
de 160 g/m2 acabado impermeable. Crema. 

89,95€

TOLDO SMARTSUN CLASSIC 
Lona poliéster 280 g/m2. Faldón recto. 
Estructura en color blanco. Tubo de  
enrolle de aluminio Ø60 mm. Barra  
torsión de acero: 35x35 mm. Barra  
frontal de aluminio 37x39 mm.  
Brazos de aluminio: 50x30/40x20 mm. 
Incluye soportes a pared. Incluye  
manivela. Toldo inclinable  
en regulación. 2 años de garantía. 
 
Cód. 022090  3x2 m. Topo. 

199€ 
Cód. 031944  3x2 m. Crudo. 

209€ 
Cód. 031945  4x2,5 m. Crudo. 

299€

Cód. 004523 
PARASOL PÉNDULO ROMA MINI 
Rectangular. Crudo. Estructura de  
aluminio en color gris oscuro, pie  
lateral. Toldo de poliester color crudo 
impermeable y protector de los rayos 
UV. 8 varillas reforzadas de acero,  
altura y ángulo del toldo ajustables. 
3x2x2,6 cm.  

289,90€

Cód. 016659 
PÉRGOLA CRETA 
Fabricada en acero reforzado y preparada para 
exterior. Sustentada por 6 patas. Toldo en  
poliéster 140 g/m2, con ventilación superior y 
anclajes rápidos de velcro. Cortinas retraíbles. 
Estructura antracita y toldo en blanco crudo. 
3,94x2,96 m. Altura 2,78 m. 

389,90€

Cód. 019153 
CARPA PLEGABLE 
Estructura de tubo de acero epoxi  
blanco Ø 25x25/20x20 mm grosor 
0,5 mm lona poliéster 140 g/m2.  
Taupé. 3x3 m. Altura 2,45 cm.  
Con bolsa de transporte. 

79,90€

Cód. 022043 
CARPA DESMONTABLE 
Estructura de tubo de acero epoxi 
blanco. 0,4 mm de diámetro. Lona  
polietileno gris oscuro 100 g/m2.  
3x3 m. Altura 2,45 cm.  

59,90€

Cód. 022058 
PARASOL EXCÉNTRICO  
Ø 3 m aluminio mate. Lona poliéster 
180 g/m2 gris antracita con ventana 
de ventilación rotación de 360°.  
Pie lateral. 

199€

PARASOL  
Inclinable. Aluminio gris. Ø 38x0.8 mm. Lona poliester 160 g/m2. 6 traviesas de 
acero ovaladas 12x18 mm. Medidas 2x3m - altura 2,40 m. Apertura con manivela. 
REDONDO Cód. 022059  Antracita.  Cód. 022060  Marrón. 
RECTANGULAR Cód. 022061  Marrón.     Cód. 022062  Antracita. 

54,95€

Cód. 016581 
PARASOL  
Ø 3 m. Mástil diámetro 48 mm, con 6 varillas de 
acero 18x12x0.42 mm, con salida de aire. Tejido 
de poliéster 150 g/m2. Tubo en aluminio.  
Con manivela. Gris oscuro. 

54,95€

KIT DE SOMBREO 
Fabricado en poliester de 160 g/m2.  
Incluye cuerda y herrajes en inox. Beige. 
Cód. 012483 Triangular. 3,6x3,6x3,6 m.  

29,95€ 

Cód. 012481 Cuadrado. 3.6x3.6 m.  

59,95€

Cód. 016595  TOLDO SOMBREO  
De poliéster tipo camuflaje.  
Triangular. 3,6x3,6x3,6 m. Arena. 

24,95€
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Complementos Jardín

Antorchas Velas Jardín

 PARASOL DE BALCÓN RINCONERO  
MEDIA CIRCUNFERENCIA 
Estructura de aluminio Ø32x08 mm, gris antracita,  
poste 218 cm, con manivela. 5 varillas de 125 cm  
y 10x14x0,5 mm. Tela poliéster 160 g/m2 acabado  
impermeable. Ancho máx: 250 cm.  
Cód. 001054   Gris Claro. Cód. 032165  Crema. 

39,95€

Cód. 018177 
BASE PARASOL 
18 l. Resina. Tubos  
Ø18 a 33 mm. Blanco. 
46x46x27 cm. 

9,95€

Cód. 032057 
BASE PARASOL  
Con ruedas. 37 l. Tubos 
Ø33/48 mm. Blanco. 
52x52 cm. 

28,95€

Cód. 016592 
SOPORTE DE PARASOL 
PARA EL BALCÓN 
Regulable hasta 38 mm  
de poste. 

7,95€

Cód. 032207 
BASE PARASOL  
Con ruedas. Tubo de 21-54 mm.  
Con tornillo súper grip. Antracita. 
490x415x155 mm. 

39,95€

Cód. 021966 
SOPORTE RELLENABLE CARPA AKTIVE 
Pack 4 soportes para carpas y pérgolas Aktive Garden en 
color blanco. Para tubos Ø 28 a 50 mm. Polietileno de alta 
densidad. Cada peso se puede rellenar con 9 l. de agua  
o con 11 kg de arena. Cada pieza mide 23x23x25 cm. 

49,95€

BASE PARASOL BALCÓN 
RECYCLE 
48x38 cm. 415 l. Tubo 19 mm. 
Cód. 032055  Blanco.  
Cód. 032054  Antracita.  

14,95€

BASE PARASOL HORMIGÓN  
Tubo en acero epoxy negro 
Ø58x280x1,2 mm - para postes 
de d35/38/48 mm. 15 Kg.   
Cód. 017918  Negro. 
Cód. 022064  Gris Antracita. 

24,95€

BASE PARASOL  
HORMIGÓN 
Cód. 019156 
25 Kg. 50x7 cm.  
Sin ruedas. 

39,95€ 
Cód. 019155 
25 Kg. 50x7 cm.  
Con 4 ruedas. 

47,95€

Cód. 019157 
BASE PARASOL BALCÓN  
10 Kg. Hormigón - tubo en acero 
epoxy negro 48x265x1.2 mm con 
1 tornillo de soporte.  

24,95€

BASE PARASOL HORMIGÓN  
25 Kg. Ø50x7 cm. Tubo acero epoxi negro 
Ø58x280x1.2 mm Mástil d35/38/48 mm.  
1 tornillo + 1 adaptador de plástico.  
2 manillas de transporte. Antracita. 
Cód. 017919  Sin ruedas. 

39,95€ 

Cód. 022063  4 ruedas con freno.  

49,95€

Cód. 022040 
1/4 DE PIE DE PARASOL  
EN LOSA DE HORMIGÓN  
Losa de estabilización de hormigón 
17 kg. Tamaño: 47x47x4,2 cm. 

25€

Cód. 022042 
BALDOSAS RELLENABLES (SET 4) 
13 l. Polietileno de baja densidad. Mango 
de metal integrado. Llenado de agua 52 l 
o arena 65 kg. 48x48x7,5 cm. Negro. 

74,95€

Cód. 622952 
LUZ LED PARASOL  
Para mástil. 3x5 LED. 
19 cm. 

11,95€

Cód. 032058 
BASE PARASOL AKTIVE 
Con ruedas. Tubos Ø 33/48 mm. 
Antracita. 52x52 cm. 

28,95€

Cód. 682027 
ANTORCHA CON TAPÓN  
DE SEGURIDAD 
Acero inox 115 cm. Tapa de 
seguridad. Depósito de aceite. 
Incluye mecha. 

9,95€

ANTORCHA JARDÍN ALAMPAT 
Bambú natural y depósito de 250 ml. 
Uso exterior. 
Cód. 883105  90 cm.    3,95€ 
Cód. 883103 120 cm.   4,95€ 
Cód. 883104  150 cm.  7,95€

ACEITE ANTORCHAS ALAMPAT 
Con citronela. Interior y exterior. 100% 
origen vegetal. Repelente de mosquitos. 

Cód. 031435  750 ml.   6,95€ 

Cód. 883201  1 l.          9,95€

ACEITE ANTORCHAS Y QUINQUÉS 
Uso con total seguridad, sin retroceso de llama. 
Sin humo ni olor. Uso interior y  exterior. Larga 
duración. y mínimo consumo de la mecha.  

Cód. 883178  1 l.   5,95€ 

Cód. 031436.  5 l.  21,95€

Cód. 682028 
ANTORCHA  
JARDÍN BAMBÚ 
Con vela de citronela.  
76 cm.  

3,95€

Cód. 883149 
ANTORCHA JARDÍN LED  
Con esencia de citronela. LED  
decorativo que cambia de color. 
Ideal para fiestas y barbacoas. 
Pilas incluidas. Altura 77 cm. 

5,50€

Cód. 564355 
LÁMPARA DE ACEITE 
ALAMPAT 
Recipiente recambiable  
con 160 ml de aceite  
biológico. Aroma citronela... 

9,95€

Cód. 031444 
VELAS DE CITRONELA 
ALAMPAT 8 unidades. 45 g. 

2,50€

Cód. 682029  VELA CITRONELA 
13x6 cm. 123 g. de parafina  
con esencia de citronela. 

3,95€

REPELENTE MOSQUITOS FLOWER  
125 g. Interior exterior. Agradable  
aroma. Uso interior/exterior. 
Cód. 761036  Moscas. 
Cód. 772290  Mosquitos.    3,50€
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Iluminación Jardín

Cód. 682020 
SET 3 PINCHOS 
SOLARES  
38 cm. 

11,95€

Cód. 016564 
QUINQUE BARCO   
EFECTO LLAMA  
195x195x370 mm, colgante.  
3 pilas AA no incluidas.  
Negro mate. 

18,95€

APLIQUE REDONDO   
E-27 100 W.  
Cód. 672707  Negro. 
Cód. 672708  Blanco. 

16,95€

Cód. 682032 
BALIZA SOLAR 
Acero inox. Ø6x37 cm. Luz LED recargable.  
Incluido pincho. Incluye panel solar y  
batería recargable, con interruptor on/off. 

5,95€

Cód. 016562 
GUIRNALDA DECORATIVA 
INTERIOR 50 LEDS 
Blanco cálido, bombilla de  
3 mm separadas 10 cm entre sí, 
longitud total 5 m. Funciona con  
2 pilas AAA no incluidas.  
Temporizador. 

2,95€

GUIRNALDA FESTIVA 
4 micro led por bombilla. Distancia entre bombilla 50 cm. Cable de 
conexión de 3 m. Uso exterior-interior. Transformador 12V IP44. 

Cód. 012922  10 bombillas LED de 5 cm blancas.       14,95€ 

Cód. 682025  20 bombillas LED de 5 cm de colores.   19,95€

Cód. 020646 
GUIRNALDA LED 
10 bombillas. Distancia entre bombillas 
50 cm. 7,5 m de largo. 

19,95€

Cód. 632000 
BALIZA SOLAR MINI LUXFORM 
Plástico. Con 1 x AAA 200 mAh. 1,2V.  
LED cálido efecto llama. Protección IP44.  
Tamaño 61x61x377 mm. 

4,95€

Cód. 632927 
APLIQUE SOLAR LUXFORM 
Plástico. 15 Lúmenes. Luz blanca calida. 
Con tecnología Intelligent Solar: 8 horas 
garantizadas de luz los 365 días del año. 

11,95€

Cód. 682031 
GUIRNALDA LUXFORM 
12 bombillas led de color blanco. 
Cable de 20 cm entre bombillas, 
total 4,2 m. 

12€

Cód. 019608 
FOCO SOLAR LUXFORM 
Tecnología intelligent solar (garantiza 
8 horas de luz los 365 días del año). 
Inclinación de luz ajustable.  
30 lúmenes, color blanco cálido.  
Batería recargable. IP44. 

21,95€

Cód. 019609 
LÁMPARA SOLAR JARDÍN LUXFORM 
Tecnología intelligent solar (garantiza 8 horas de 
luz los 365 días del año). 50 lúmenes. Cabezal 
de luz con inclinación ajustable. Se puede fijar a 
la pared o con piqueta. Batería recargable. IP44. 

11,95€

Cód. 017166 
BALIZA SOLAR  
LUXFORM 
Acero inox. 10 Lúmenes.  
Luz blanca cálida.  
Tecnología Intelligent Solar:  
8 horas garantizadas de luz  
los 365 días del año.  
Alto 38 cm. 

14,95€

Cód. 017167 
GUIRNALDA SOLAR LUXFORM 
Plástico. 10 Leds. Luz blanca calida.  
3 modos de funcionamiento:  
ON/OFF/Intermitente. Largo 3,5 m. 

15,95€

ESPECIAL BOMBILLAS LED 
 
 
 
APLIQUE ECOLED 
E-27. 18 W. 
Cód. 622789  Horizontal blanco. 
Cód. 672790  Horizontal negro. 
Cód. 622791  Vertical blanco. 
Cód. 622792  Vertical negro. 

18,95€

APLIQUE OVAL 
E-27 60 W.   
Cód. 672690  Negro 
Cód. 672691  Blanco. 

8,95€
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Césped Artificial

Cód. 735002 
PINTURA ANTICONDENSACIÓN 
LISOMAT BEISSIER 
Pintura al agua con propiedades de  
autocondensación. Sin disolventes.  
Previene manchas de humedad. Evita  
el efecto de pared fría. Transpirable  
al vapor de agua. 4 l.  

29,95€

ADHESIVO CÉSPED ARTIFICIAL DECO GREEN 
Polímero MS. Verde. Se puede aplicar en mojado, interior y exterior. Alta 
resistencia a la humedad y temperaturas extremas.  
Monocomponente.  

Cód. 723687  290 ml. 7,80€ 

Cód. 723872  1 Kg. 12,60€ 

Bicomponente.  

Cód. 723686  6 Kg. 46,95€ 

Cód. 022105  13 Kg. 74,95€

BANDA UNION ADHESIVO  
CÉSPED ARTIFICIAL  
DECO GREEN 
Para la unión de rollos  
de césped entre sí.  

Cód. 723688  15 cm x 5 m.   16,25€ 

Cód. 031480  15 cm x 10 m. 29,95€ 

Cód. 725003  30 cm x 10 m. 10,60€ 

Cód. 013481  30 cm x 20 m  19,95€

Cód. 723689 
CINTA ADHESIVA 
CÉSPED ARTIFICIAL 
DECO GREEN 
De doble cara. Indicado 
para la fijación. Blanca.  
5 cm x 10 m. 

7,95€

Cód. 723720 
ADHESIVO DECO GREEN 
Poliuretano. Monocomponente 
para el pegado exigente en  
exterior. Certificación D4 de  
ambientes húmedos. 750 g. 

18,75€

Cód. 022089 
ESCOBA CÉSPED  
ARTIFICIAL NORTENE 
Mango telescópico, agarre  
antideslizante y plegado: 78,5 cm. 
desplegado: 158 cm. Mango  
antideslizante de 16 cm. Cabezal 
del cepillo: 45,8x7x17 cm. 

24,95€

ELBA 
7 mm. Césped de pelo bajo con 70,550 
puntadas m2. Hilo plano y composición 
100% PP. Especialmente indicado para 
patios, terrazas o balcones, tratándose 
de un producto de fácil y rápida limpieza 

Cód. 191254   1x5 m.     29,95€ 

Cód. 191253   2x5 m.     59,50€ 

Cód. 022129   2x10 m.   99,00€ 

Cód. 191252   2x25 m.   247,50€

COLOMBIA  
30 mm. Sus aplicaciones son diversas, 
tanto en terrazas, jardines extensos o  
porches, como en zonas de piscina o de 
baño. 15.750 puntadas por m2. Densidad: 
7.000 Dtex. Hilo en forma de C.  
Composición: 100% PP + PE.  
Efecto memoria. 

Cód. 012471   1x5 m.    74,95€ 

Cód. 012472   2x5 m.    149,90€ 

Cód. 012473   2x10 m.  279,00€ 

Cód. 016704   2x20 m.  558,00€

Cód. 012480 
GRAPAS SUJECIÓN 
DE CÉSPED 
Pack 10 unidades de  
grapas para instalación  
de césped de color verde. 

2,50€

PANAMÁ 
20 mm . Sus aplicaciones son diversas, tanto 
en terrazas, jardines extensos o porches, 
como en zonas de piscina o de baño 14.700 
puntadas por m2. Densidad: 7.000 Dtex. Hilo 
en forma de C. Composición: 100% PP + PE.  
Efecto memoria. 

Cód. 016706   1x5 m.     54,95€ 

Cód. 016707   2x10 m.   199,00€ 

Cód. 017108   2x20 m.   398,00€ 

Cód. 017109   2x50 m.   109,90€

BRASIL 
40 mm. Césped de alta calidad de pelo 
largo con 16.800 puntadas m2. Hilo en 
forma de C, con efecto memoria.  
100% PE + PP. Aspecto real para 
terrazas, porches o jardines extensos. 

Cód. 022124  2x5 m. 189,20€ 

Cód. 022122   2x10 m. 359,00€ 

Cód. 022123  2x20 m. 718,00€

RODANO  
15 mm. Césped de alta calidad de pelo 
corto con 21.000 puntadas m2. Hilo en 
forma de C, con efecto memoria. 100%  
PE + PP. Gracias a su aspecto real sus 
aplicaciones son muy diversas: terrazas, 
porches, jardines extensos ... 

Cód. 022125  1x5 m.  44,75€ 

Cód. 022127  2x5 m. 89,50€ 

Cód. 022126  2x10 m. 159,80€

Cód. 022128 
CORTADOR ESPECIAL  
CÉSPED ARTIFICIAL 
Herramienta adecuada 
para instalar el césped  
de forma segura. 

9,95€

ELBA  
Color azul. 7 mm. Ideal para base 
 soporte y entorno de piscinas elevadas  
desmontables.  Césped de pelo bajo  
con 70,550 puntadas m2. Hilo plano y 
composición 100% PP. Producto de fácil 
y rápida limpieza.  

Cód. 022130   1x5 m.  44,75€ 

Cód. 022131   2x5 m.  89,50€

Cód. 016932 
LUBECK PRO NORTENE 
15 mm / 2x5 m. 60.000 puntadas/m². 
Base PP + no tejido + látex. Drenaje 
180-500 l/h/m². Tratamiento antiUV. 

69,95€
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Decoración Ocultación

JARDÍN VERTICAL NORTENE 
Malla no apreciable una vez instalada. Ideal para  
decorar paredes tanto en interior como en exterior.  
5 años de garantía. Medidas: 1x1m. 
Cód. 143355   FOREST 
Imitación de plantas autóctonas europeas.    49,95€  
Cód. 143282   TROPIC  
Imitación de plantas tropicales.                        77,95€

JARDÍN VERTICAL BELICE 
Compuesto por una variedad de plantas y flores, unidas a una malla no 
apreciable una vez instalada. Fabricado con material 100% virgen, lo  
que le confiere una mayor calidad, intensidad de colores, y durabilidad.  
Con tratamiento antiUV y retardante al fuego. Medidas: 50x50 cm. 

Cód. 019534   ARIZONA      13,95€ 

Cód. 022132   BELICE         19,95€

MIMBRE NATURAL  
Ocultación natural y decorativa, 80%. Tejido 
rama a rama con alambre galvanizado  
Ø 0,75 mm, colocado cada 10 cm.  
Ramas Ø 6-8 mm aprox. Fácil instalación. 
Cód. 019530  1x5 m. 44,95€ 
Cód. 019548  1,5x5 m. 67,95€ 
Cód. 019533  2x5 m. 89,95€

CAÑIZO BAMBÚ PELADO 
Cerramiento de bambú natural. 
Cód. 191256  1x5 m.     12,95€ 
Cód. 191255  1,5x5 m.  18,95€ 
Cód. 191257  2x5 m.     24,95€

SETO ARTIFICIAL PLUS 
Hoja fina bicolor. 43 varillas/m.  
Ocultación máxima. Con protección 
UV, no se decolora. 
Cód. 017112  1x3 m. 32,95€ 
Cód. 017110  1,5x3 m. 49,95€ 
Cód. 017111  2x3 m. 69,95€

SETO ARTIFICIAL 
Protección anti-UV para evitar  decoloración. Seto de hojas 
finas (2 mm) bicolor distribuidas a través de las 36 varillas/m 
lineal. Nivel de ocultación del 80%. 
Cód. 019547  1x3 m. 26,95€ 
Cód. 019536  1,5x3 m. 39,95€ 

Cód. 019529  2x3 m. 49,95€

SETO ARTIFICIAL 
Seto hoja ancha (4,2 mm). 46 varillas/m.  
Ocultación 90%. 

Cód. 019543   1x3 m. 34,95€ 
Cód. 019539   1,5x3 m. 54,95€ 
Cód. 019525    2x3 m. 71,95€

CAÑIZO NATURAL MEDIA CAÑA 
Origen español cosidas con alambre 
galvanizado en hiladas a una distancia 
de 10 cm. Ideal para cerramientos  
de techos y vallas.  
Cód. 191258  1x5 m. 19,95€ 
Cód. 191259  1,5x5 m. 29,95€ 
Cód. 191260  2x5 m. 39,95€

BREZO NATURAL DECO PLUS 
Espesor 2 cm. Cosido horizontalmente cada 10 cm., 
mediante alambre. Densidad entre 1,5 - 1,8 kg./m2,  
aportando un 85% de ocultación. (1500-1800 g/m2).  

Cód. 022206  1x5 m. 43,95€ 
Cód. 022204  1,5x5 m. 65,95€ 
Cód. 022205  2x5 m. 89,95€

BREZO NATURAL ECO 
Espesor 1 cm. (800-900 g/m2). Cosido 
horizontalmente cada 10 cm., mediante 
alambre. Densidad entre 0,8 - 1,1 kg/m2, 
aportando un 75% de ocultación. 
Cód. 022208  1x5 m. 32,95€ 
Cód. 022207  1,5x5 m. 49,95€ 
Cód. 022209  2x5 m. 69,95€

CELOSÍA EXTENSIBLE  
1x1,5 m. Fabricado con varas  
de mimbre natural y decoración artificial.  
Cód. 019538  imitando HIEDRA. 
34,95€ 
Cód. 022210  imitando CIPRÉS 
54,95€
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MINI ROLLO OCULTACIÓN ROMBUL 
Malla sombreo producida en Sistema Raschel indesmallable, compuesta de monofilamento 
de alta densidad HDPE y cinta de rafia de polietileno. Con tratamiento UV para protección 
dos años. Malla fabricada en España. 
 
80% OCULTACIÓN 

Cód. 144034   1x5 m. Verde.       4,95€ 

Cód. 144031   1,5x10 m. Verde.  15,50€  

Cód. 144032   2x10 m. Verde.     19,95€ 
90% OCULTACIÓN 

Cód. 143150   1x10 m. Verde.     5,95€ 

Cód. 017038   1,5x5 m. Verde.    8,95€ 

Cód. 143149   1,5x10 m. Verde.  18,50€ 

Cód. 143151   2x10 m. Verde.     21,40€ 
90% OCULTACIÓN 

Cód. 143205   1x5 m. Negro.       5,95€ 

Cód. 143206   1,5x5 m. Negro.    8,95€ 

Cód. 143207   2x5 m. Negro.       10,95€ 

95% OCULTACIÓN  
Cód. 012530   1x5 m. Verde oscuro. 
Cód. 017042   1x5 m. Marrón.               
7,95€ 
Cód. 017040   1,5x5 m. Verde oscuro. 
Cód. 017041   1,5x5 m. Marrón.            
11,90€ 

Cód. 017039   2x5 m. Marrón.     

15,50€ 
Cód. 017035   2x10 m. Verde Oscuro. 
Cód. 017036   2x10 m. Marrón.             
29,90€

Decoración Ocultación 

MALLA CUADRANET PREMIUM NORTENE 
Polietileno alta densidad color blanco. Tratamiento  
antiUV. Agujero de luz 10x10 mm. 400 g/m2.  

Cód. 143085   1x5 m. Verde. 
Cód. 143267   1x5 m. Blanca. 19,95€ 

Cód. 143044   1x25 m. Verde.  
Cód. 143018   1x25 m. Blanca. 87,95€ 

Cód. 143043   20x20 m. Verde. 87,95€ 

Cód. 143024   20x25 m. Verde. 87,95€ 

MALLA CUADRANET PREMIUM NORTENE 
Polietileno alta densidad. Tratamiento anti UV.  
Agujero de luz 5x5 mm. 400 g/m2. 1x25 m. 
Cód. 143319  Verde. Cód. 008313  Blanca.  

87,95€

CELOSÍA NORTENE  
De PVC. Ideal para guiar las 
plantas trepadoras. Tratamiento 
anti UV. Incluye kit de fijación. 
Medidas 1x2 m. Perfil de los 
listones 22x6 mm.  
Cód. 143300  Blanco. 
Cód. 191199  Verde. 

13,50€

PANEL PRIVAT NORTENE 
Fabricado en polipropileno. 
Tratamiento anti UV. Agujero 
de luz 25 mm, grosor 5 mm. 
1x2 m. 
Cód. 143359  Antracita. 
Cód. 143360  Blanco. 
Cód. 143361  Verde. 

69,90€

CELOSÍA MADERA 
Malla 15x15 mm, con marco. 

Cód. 016905  40x180 cm.   39,95€ 

Cód. 191243  60x180 cm.   47,95€ 

Cód. 191244  90x180 cm.   69,95€

Cód. 191246 
PANEL MADERA 
SAVANNE 
90x200 cm, espesor 
marco 36 mm, marrón. 

59,95€

MALLA CUADRANET NORTENE  
Polietileno alta densidad PEDH. Tratamiento anti UV.  
Agujero de luz 10x10 mm. Medida: 1x25 m. 300 g/m2. 
Ideal para balcones, terrazas y en cerramientos de jardín. 
Muy resistente.  

Cód. 143271  5x5 mm. 1x5.  Blanco. 
Cód. 143273  5x5 mm. 1x5. Verde. 
Cód. 143268 10x10 mm. 1x5. Gris.         19,95€ 
 

Cód. 143270  5x5 mm. 1x25.  Blanco. 
Cód. 143269  5x5 mm. 1x25. Verde. 
Cód. 008317 10x10 mm. 1x25.  Blanco.  
Cód. 008315 10x10 mm. 1x25. Verde.      64,95€

CELOSÍA MADERA FAURA 
Extensible. Suelen ser utilizadas en zonas  
ajardinadas, para la sujeción de plantas  
trepadoras y/o la creación de entornos  
naturales y agradables. Decorativo,  
fácil de instalar y muy versátil.  

Cód. 019340  120x180 cm.   

8,95€ 
Cód. 019343  150x180 cm.   

10,95€ 
Cód. 019341  180x180 cm.   

12,95€
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Cierres Mallas 

MALLA TRIPLE TORSIÓN 
Hexagonal. Fabricada con alambres  
galvanizados para mayor duración. 

Cód. 132038   Nº50. 10x1 m. 7,95€ 

Cód. 132036  Nº25. 10x1 m. 9,95€ 

Cód. 012331  Nº50. 25x1 m. 16,95€ 

Cód. 132037  Nº13. 10x1 m. 19,90€ 

Cód. 013355  Nº25. 25x1 m. 24,95€ 

Cód. 012330  Nº13. 25x1 m. 34,90€

MALLA ELECTROSOLDADA  
PLASTIFICADA  
Rollos 5x1 m. Verde.  

Cód. 132044   25x25 mm.  16,95€ 

Cód. 132043   19x19 mm.  18,95€ 

Cód. 132042   13x13 mm.  24,95€

MALLA ENTUTORAR  
Malla de polipropileno extrusionada para entutorado 
de plantas de enrame, arbustivas y trepadoras tipo 
vainas, tomates, pimientos... 

Cód. 016808  2x10 m.  4,95€ 

Cód. 012320  2x25 m.  11,95€

MALLA ELECTROSOLDADA 
Galvanizada con alambres blandos y fuertes 
puntos de soldadura para evitar la rotura de la 
malla al ser cortada o manipulada. Usos  
agrícolas, ganaderos y trabajos de bricolaje. 

Cód. 132041  6x6 mm. 5x1 m. 14,95€ 

Cód. 132039  13x13 mm. 5x1 m. 19,90€ 

Cód. 132040  19x19 mm. 5x1 m. 24,95€ 

Cód. 012326  13x13 mm. 10x1 m. 29,90€ 

Cód. 012328   6x6 mm. 10x1 m. 37,95€ 

Cód. 012327  19x19 mm. 10x1 m. 44,95€

TUTOR LISO  
Pino silvestre-autoclave CL. III. Descortezado. 
Cód. 191245  Ø2,7x150 cm. 6 unidades.  

16,95€ 

Cód. 019427   Ø2,7x100 cm. 3,00€ 

Cód. 191207   Ø4x150 cm.    4,00€ 

Cód. 191208   Ø6x150 cm.    6,50€ 

Cód. 191209   Ø6x200 cm.    8,50€ 

Cód. 574619   Ø8x200 cm.    12,95€

BORDURA MADERA 
Espesor 32 mm, pies metálicos.  
Pino silvestre. Autoclave CL3. 

Cód. 016904  75x9/20 cm.      10,50€ 

Cód. 016903  110x9/20 cm.    12,95€

Cód. 191237 
BORDURA LILOUX 
20x120 cm, lama 14x55 mm.  
Enrollable. 

7,95€

Cód. 191238 
BORDURA MINI  
28/45x109 cm, lama 14x65 mm. 
Ranurado. 

7,95€

Cód. 191239 
BORDURA PANORAMA  
Ranurada 28/45x110 cm,  
lama 16x88 mm. 

10,95€

Cód. 191241 
BORDURA LILOUX  
Ø5x30x180 cm, esp. 25 mm. 
Enrollable. 

15,95€

Cód. 191242 
BORDURA TRAVESAÑO  
Tavesaño 7x21/40x110 cm. 
Espesor 35 mm. 

12,95€

Cód. 003771 
BORDURA SILOUX   
Ø5x15x150 cm, esp. 25 mm. Pino 
silvestre-Autoclave CL3. Enrollable. 

6,95€

Cód. 019403 
BOTONES FIJACIÓN  
CINTAS OCULTACIÓN 
Bolsa 200 unidades. Negro. 

3,90€

Cód. 123036 
CLIP DE FIJACIÓN 
PARA MALLAS  
10 unds. Pieza plástica. 

2,95€

Cód. 019404 
PERFORADORA  
CINTAS OCULTACIÓN 
Para la instalación de los 
botones en las cintas de 
ocultación. 

6,50€

BALDOSA RANURADA 
Espesor 36 mm, marrón. 

Cód. 191235  50x50 cm.      10,95€ 

Cód. 191234  100x100 cm.  39,95€

Cód. 191236  BALDOSA  
40x40 cm. Espesor 24 mm. 
Pino silvestre-autoclave CL3. 

3,50€

Cód. 012363  BALDOSA  
50x50 cm. Espesor 30 mm. 
Pino silvestre-autoclave CL.III. 

6,95€

Cód. 013358 
BALDOSA CLEIA 
100x100 cm, espesor 30 mm 
Pino Silvestre-Autoclave CL3. 

27,95€

Cód. 019402 
KIT FIJACIÓN  
Para la instalación de cualquier 
tipo de malla de ocultación. 
 Bolsa 26 unds.  Antracita. 

2,20€

CINTA OCULTACIÓN  
Polietileno anti UV. Especial  
ocultación para paneles rígidos  
y para malla simple torsión.  
(3 m2 de ocultación). Se aconseja 
utilizar los botones de fijación y la 
remachadora para lograr una  
optima instalación. 60 m x 5 cm. 
Cód. 019401   Antracita. 

Cód. 019406   Verde. 

21,95€
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Decoración Ocultación

Cód. 019428 
SOPORTE  
PARA FIJAR 7x7x15 cm.  
(Paneles modulables). 

5,00€

Cód. 143301 
VALLA CARLA NORTENE  
80x180 cm. Madera de pino tratado  
autoclave (N3) con certificado FSC.  
Lamas: ancho 9 cm, grueso 2 cm  
y separadas 5 cm. Tornillos inox. 

35,95€

Cód. 191143 
PUERTA VALLA CARLA  
NORTENE  
80x100 cm. Madera de pino tratado  
autoclave (N3) con certificado FSC. 
Lamas: ancho 9 cm, grueso 2 cm  
y separadas 5 cm. Tornillos inox. 

34,95€

Cód. 143296 
SET HERRAJES PARA 
PUERTA CARLA NORTENE 
Galvanizado.  

34,95€

TRAVESAÑO  
Pino silvestre-autoclave CL3. Verde. 
Cód. 191250  2,8x6x240 cm.  

7,90€ 

Cód. 191206  3,3x7x240 cm. 

11,95€

PLETINA CUADRADA  
CON PUNTA  
Soporte en punta para clavar en tierra 
para postes y vallados, galvanizado  
en caliente. 
Cód. 191216   PSG 70/750 
71x750x150 mm. 70x70 mm. 

9,90€ 
Cód. 191217   PSG 90/750  
91x750x150 mm. 90x90 mm. 

10,50€

PLETINA CUADRADA  
DE BASE PLANA 
Soporte para atornillar para postes  
y vallados, galvanizado en caliente.  
Posibilidad de ajuste vertical del poste. 
Cód. 016825  PSP 70 DX   
Instalación para postes de 70x70 mm.  

6,95€ 
Cód. 016824  PSP 90 DX   
Instalación para postes de 90x90 mm.   

7,95€

POSTE CUADRADO 
Pino silvestre-autoclave. 

Cód. 191227  7x7x100 cm.   8,50€ 

Cód. 191247  7x7x180 cm. 14,50€ 

Cód. 191230  7x7x210 cm. 16,90€ 

Cód. 191231  9x9x180 cm. 22,95€ 

Cód. 012373  9x9x240 cm. 28,90€

Cód. 191251 
VALLA MUSTANG  
100x180 cm, espesor 15 mm marrón. 
Pino silvestre-Autoclave CL3. 

39,90€

POSTE CUADRADO  
Pino silvestre-autoclave. Marrón. 
Cód. 191228  7x7x120 cm.  

10,50€ 
Cód. 191229  7x7x180 cm. 

15€ 

Cód. 016909 
PUERTA VALLA MUSTANG  
100x100 cm, espesor 30 mm marrón. 
Pino silvestre-Autoclave CL3. 

59,95€

Cód. 012485 
MALLA GEOTEXTIL  
ANTIHIERBAS 
De 80 g/m2. 1x10 cm. 
Marrón.  

10,95€

MALLA ANTIHIERBAS  
De 100 g/m2, para cubrir el terreno  
y evitar la aparición de malas hierbas.  
Cód. 017101  1x10 m. Negra.   
Cód. 017102  1x10 m. Verde.    7,95€ 
Cód. 017103  2x10 m. Negra.   
Cód. 017104  2x10 m. Verde.    14,95€ 
Cód. 017180  1x100 m. Negra.   
Cód. 017182  1x100 m. Verde.  69,95€ 
Cód. 017181  2x100 m. Negra.   
Cód. 017183  2x100 m. Verde.  139,95€

MALLA ANTIHIERBAS 
De 130 g/m2.  
Cód. 019542  1x10 m. Verde.   
Cód. 019550  1x10 m. Negra.  11,95€ 
Cód. 019532  2x10 m. Negra.   
Cód. 019535  2x10 m. Verde.  22,95€

Cód. 142076 
TELA GEOTEXTIL 
0,9x10 m.  
Negro, 50 g/m2. 

5,95€

Cód. 016584 
ESTANTERÍA JARDÍN 
Ideal como soporte de  
macetas. Madera de abeto 
tratada para exterior.  
Plegable. 3 estantes. 
68x38x96 cm. 

39,95€

TABLA RANURADA  
Pino silvestre-autoclave CL3. 
Cód. 191249  1,9x9,6x240 cm. 

7,50€ 

Cód. 191233  2,8x12x240 cm.  

12,95€

Cód. 012365 
CELOSÍA MADERA 
BIRDY 
40x57 cm. Espesor  
38 mm para colgar  
macetas. 

11,95€

PLETINA CUADRADA DE BASE PLANA  
Soporte para atornillar para postes  
y vallados, galvanizado en caliente.  
Cód. 191218  SP 70  71x150x150 mm. 
Para postes de 70x70 mm 

6,95€ 
Cód. 191219  PSP 90  91x150x150 mm. 
Para postes de 90x90 mm. 

7,95€ 

Anclaje para poste. 
Cód. 191220  PST 90   
En forma de "T" 91x200x180 mm.  
Para postes de 70x70 mm. 

8,95€
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Plantas Jardín Accesorios
TUTOR PLANTAS 
Acero plastificado para mejor protección contra la oxidación. 
Fabricado con rugosidades para la correcta fijación  
de las ataduras. Color verde. 
Cód. 016812  Ø 8,8 mm. Largo 0,60 m.  0,50€ 
Cód. 574620  Ø 8 mm. Largo 0,90 m.     0,80€ 
Cód. 574621  Ø 11 mm. Largo 1,20 m.    1,00€ 
Cód. 574622  Ø 11 mm. Largo 1,50 m.    1,20€ 
Cód. 574623  Ø 16 mm. Largo 1,80 m.   1,95€ 
Cód. 574624  Ø 16 mm. Largo 2,10 m.   2,50€

Cód. 012332 
TUTOR ESPIRAL 
TOMATERO  
Acero Ø 7 mm. 
Largo 1,80 m.  

3,50€

Cód. 832199 
DEPÓSITO AGUA 
Redondo. 210 litros para recuperar el 
agua de lluvia de la forma mas sencilla  
y económica. Color verde. Incluye tapa  
y grifo. Reforzado para tener una buena 
estabilidad y durabilidad. Accesorios:  
Filtro de bajante para obtener un kit de  
recuperación de agua lluvia completo.  
Alto 80 cm; diametro máx. 77 cm 

36,95€

Cód. 832200 
BASE DEPÓSITO AGUA 
Para deposito redondo 210 litros 
 y para deposito rectangular  
203 litros. Elemento reforzado  
para soportar el peso del agua. 
Alto 33 cm; diametro 60 cm. 

27,95€

Cód. 016950 
SOPORTE TOMATERAS  
3 tutores de metal plastificado 
de altura 150 cm y Ø 11 mm. 

8,90€

Cód. 722579 
COMPOSTADORA JARDÍN  
Gris/verde. Medidas: 61x61x83 cm. Compuesta superior 
para llenado e inferior para vaciado fácil. 300 l. 

49,95€

Cód. 313104 
PLANTADORA PULMIPLANT 
Doble mango y puntera reforzada. 
Recomendada para transplantar 
hortalizas con cepellón. 

59,95€

JARDINERA RÚSTICA  
Pino silvestre-autoclave CLIII. 
Cód. 012369  Cuadrada  40x40x27 cm. 30 l.   25,95€ 
Cód. 016902  Rectangular  59x19x19 m. 5 l.   31,95€

HUERTO URBANO BASIL  
Pino silvestre-autoclave CLIII. Incluye geotextil. 
Cód. 191203  Rectangular  140x60x40 cm.  69,90€ 
Cód. 016906  Cuadrado  120x120x36 cm.    84,95€

Cód. 365577 
MESA HUERTO URBANO 
Fabricado en acero galvanizado 
revestido en pintura antióxido 
verde claro. 60x30x80 m.  

59,95

JARDINERA NORTENE 
Madera de pino tratada con autoclave y tintada  
de color marrón, con forro interior de geotextil.  
Certificado FSC. 
Cód. 832450  Cuadrada 40x40x30 cm.        34,95€ 

Cód. 834344  Rectangular 40x40x30 cm.    74,95€ 

Cód. 834345  Rectangular 40x100x50 cm. 114,90€

Cód. 452585 
CASETA PERROS  
DAKOTA GARDIUN 
Resina de plástico.  
Medidas: 72x87x 75 cm. 

95€

Cód. 452586   
CASETA PERROS KIRA  
GARDIUN.  Resina de plástico.  
Medidas: 59x75x66 cm. 

65€

Cód. 019150 
TIENDA CAMA PARA ANIMALES 
Metal con poliéster. 60x45x60 cm.  

19,95€

Cód. 451317 
CASETA PERRO  
Resina 95x95x99 cm.  Marrón. Suelo elevado y drenado 
Material no poroso evitando la acumulación de bacterias. 
Fácil limpieza. Sin mantenimiento. Resistentes al agua  
y a los rayos UV. 

94,90€

Cód. 019436 
TERMÓMETRO 
ATMOSFÉRICO  
Metal verde. 

4,90€

Cód. 019437 
TERMÓMETRO 
MÁX-MÍN  
Plástico, verde.  

10,90€

Mascotas
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Macetas Protección de Plantas

JARDINERA PARÍS  
Para exteriores. Fabricado con plástico 100% reciclado.  
Incluye plato. Rectangular. 50 cm. 
Cód. 019571  Terra.   Cód. 019580  Antracita.  

11,95€

MACETA PARIS BALCÓN 
Fabricada con plástico  100% reciclado.  

Cód. 019574  Verde. Single.        7,29€ 

Cód. 019573  Verde. Dúo.         11,99€ 

Cód. 019578  Antracita. Single.   7,29€ 

Cód. 019579  Antracita. Dúo.     11,99€

MACETA PARIS   
Fabricada con plástico 100 % reciclado. 
Redonda. 25 cm. 
Cód. 019575  Antracita. 
Cód. 019581  Terra.  

Cód. 019582  Verde. 

5,95€

SET DE JARDINERA + SOPORTE METÁLICO BALCÓN  
Incluye soporte metálico para balcón. Fabricado con plástico 
100% reciclado. producido con energía eólica de nuestros propios 
aerogeneradores y además es totalmente reciclable. Incluye plato. 
Cód. 019577  Antracita.    Cód. 019583  Terra.  

18,95€

Cód. 832739 
SOPORTE DE BALCÓN  
PARA JARDINERA 
De hierro forjado, muy resistente. 
Medidas. 28x17 cm. 

5,50€

MACETA GARDENIA  
Plástico. Plato no incluido. 

Cód. 832725  Ø38x32 cm.  4,50€ 

Cód. 832726  Ø48x39 cm.  8,95€ 

Cód. 832727  Ø60x48 cm.  10,95€

Cód. 016741 
BÚHO ESPANTAPÁJAROS 
BIOTOP  
41x16x16 cm. PVC, ojos  
reflectantes. Cabeza giratoria. 

14,95€

Cód. 012319 
MALLA ANTIPÁJAROS  
Protección de los cultivos fabricado en  
polietileno extruido. Con tratamiento antiUV. 
Agujero aproximado de luz: 18x18 mm.  
Color verde. 4x5 m. 

2,95€

MALLA ANTIPÁJAROS  
Malla antipájaros de polietileno cosido extra 
duración. Protección de arboles frutales, 
ideal cuando se quiere hacer uso de la 
malla en mas de una temporada. 

Cód. 016811  Medida 2x10 m. 4,95€ 

Cód. 016813  Medida 4x6 m.   5,95€ 

Cód. 016805  Medida 4x12 m. 11,95€

Cód. 016807 
TIRA AHUYENTADOR 
PALOMAS  
Tira 50 cm. 40 puntas de 
acero inoxidable. 

2,50€(Precio/tira)

Cód. 019426 
BANDA  
ESPANTAPÁJAROS  
Color 1 cara dorada,  
otra plateada. 100x50 m. 

4,99€

Cód. 610473 
ESPANTAPÁJAROS  
EOLO GIRATORIO  
PARA ANTENAS TV  
Rotatorio. Para fijar al mástil  
principal de la antena TV. Accesorios y  
tornillería incluidos. Una brisa leve lo activa. 

74,95€

Cód. 021982 
ESPANTAPÁJAROS EOLO  
HALCÓN MÁSTIL TELESCÓPICO 5 M 
Silueta de halcón, filamento invisible. Se instala  
fijándolo a cualquier tipo de estaca o piqueta,  
con una inclinación 70 grados. Con una leve  
brisa, realiza vuelos aleatorios muy realistas,  
reproduciendo el vuelo de un pájaro depredador. 

79,95€

MALLA ANTIPÁJAROS 
NOVAGARDEN  
Fabricado con polietileno extruido. 
Luz de 17x17 mm. Tratamiento  
antiUV. 

Cód. 017210  2x5 m.    1,95€ 

Cód. 008310  2x10 m.  3,50€ 

Cód. 008312  4x6 m.    3,75€ 

Cód. 008311  4x10 m.  6,50€

Cód. 016764 
AHUYENTADOR  
ELECTRÓNICO SOLAR BIOTOP 
Area: 65 m2. Uso exterior / interior. 
Ahuyentador de animales diversos  
(lirones, zorros, aves y fauna salvaje 
en general). 2 modos disuasorios  
diferentes: Ultrasonido variable y 
ajustable + destello intermitente de 
luz estroboscópica. Se activa por un 
sensor de movimiento. Funciona con  
pilas recargables (incluidas). 

34,95€
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Control de Plagas

Cód. 031466 
REPELENTE TOPOS  
ULTRASONIDO SOLAR BIOTOP 
Recargable con energia solar. 
Area: 500 m2. Uso Exterior.  
Incorpora LED batería baja.  

19,90€

Cód. 723788 
TRAMPA CAZAMOSCAS MASSO 
Para exterior. No contiene insectida ni 
veneno, funciona en forma de embudo. 
Contiene 1 trampa + 1 atrayente  
líquido de 15 g. 

6,90€

Cód. 772078 
TRAMPA AVISPAS MASSO  
Las avispas entran en la trampa tipo 
embudo y no pueden salir. Se puede 
colgar o poner sobre una superficie 
plana y estable. 

8,45€

Cód. 772079 
ATRAYENTE AVISPAS MASSO 
Cebo concentrado, a base de  
extractos naturales de aromas  
alimenticios. 400 ml. 

5,35€

Cód. 015428 
ATRAYENTE AVISPA VELUTINA MASSO 
Atrayente para avispa asiática o velutina.  
Duración aproximada 60 días* (*puede variar  
en función del clima y la ubicación). 190 ml. 

8,89€

Cód. 015429 
TRAMPA AVISPA VELUTINA MASSO 
Tipo embudo: las avispas caen y no pueden 
salir. Polímero plástico resistente a los rayos 
UV. De gran capacidad. De larga duración. 

8,99€

Cód. 016258 
MATACARACOLES MASSO 
Resiste a la humedad.  
Granulado de fácil aplicación.  
Con sustancias atrayentes. 350 g. 

5,30€

Cód. 019619 
ANTICARACOLES VITHAL 
Molusquicida para el control  
de babosas en cultivos  
y jardines. 500 g. 

7,95€

Cód. 021952 
REPELENTE ROEDORES  
ULTRASONIDO BIOTOP 
200 m2. Para grandes superficies. Apto 
para casas, sótano, almacén de comida 
ya que no utiliza productos químicos. 

19,90€

 PVP: 6,95€

 PVP: 8,50€

 PVP: 11,95€

 PVP: 15,50€

 PVP: 6,95€  PVP: 8,95€  PVP: 5,95€  PVP: 3,50€

 PVP: 7,50€  PVP: 7,50€  PVP: 7,50€

 PVP: 3,20€



Cód. 019615 
PACK HERBICIDA TOTAL VITHAL 
Solución total 2 en 1.Ultraconcentrado a 
base de ácido pelargónico, activo 100% 
natural procedente de extractos  
vegetales. 250 ml + 25 ml.  

16,95€
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Cód. 017137 
HERBICIDA ROUNDUP 
1 l. No selectivo. Para controlar las malezas 
anuales y perennes en áreas no cultivadas. 
Elimina hasta 70 especies de malas hierbas 
y el musgo. Permite replantar o sembrar  
24 horas después de la aplicación.  

15,95€

Cód. 761033 
ANTIHORMIGAS FLOWER 
400 g. Uso interior-exterior. 
Granulado. Actúa por contacto, 
inhalación e ingestión. 

6,90€

Cód. 761035 
AFIDOR  
TRIPLE ACCIÓN FLOWER 
Insecticida+ fungicida+ acaricida 
listo uso. 500 ml. Efecto de choque 
preventivo y curativo. 

8,75€

Cód. 761039 
ANTICARACOLES FLOWER 
Talquera 250 g. Microgranulado de gran  
duración y para aplicar directamente al suelo. 
Con repelente para disuadir a los animales 
domésticos y las personas de su consumo. 

5,75€

Cód. 761041 
INSECTICIDA  
ANTITALADRO FLOWER  
500 ml. Listo para su uso. Contiene  
un potente insecticida que actua por  
contacto e ingestión en el control del  
taladro, insecto que ataca los geranios. 

6,99€

Cód. 772105 
ANTIHORMIGAS FLOWER  
750 ml. Para aplicar directamente sin diluir,  
empleado en el control de hormigas y otros  
insectos como cucarachas, escarabajos, pulgas, 
arañas... que viven en ambiente doméstico. 

8,45€

HERBICIDA TOTAL FLOWER 
Concentrado, no selectivo, de acción sistémica, 
para el control en post-emergencia de las malas 
hierbas. Para su dilución y uso en mochilas y 
pulverizadores. 

Cód. 772137  50 ml.   7,95€ 

Cód. 772610  1 l.        10,95€

Cód. 772514 
PASTA CICATRIZANTE FLOWER 
Indicada para la protección de las heridas 
sufridas por los árboles y arbustos después 
de podas, heladas o a causa de acciones 
mecánicas o de animales. 250 g. 

7,50€

Cód. 001787 
ANTIHORMIGAS FLOWER 
Forma de gel-cebo, atrayente y altamente 
apetente para todo tipo de hormigas.  
Listo para usar. 2 x 10 g. 

6,99€

Cód. 019612 
HERBICIDA SELECTIVO  
CÉSPED VITHAL 
100 ml. Para el control de malas hierbas 
de hoja ancha anuales y perennes.  
Solución de aceite preparada para  
diluir y pulverizar sobre las plantas.  

9,95€

Cód. 772587 
REPELENTE ANIMALES SALVAJES 
Area 500 m2. Uso exterior. En gránulos. 
Formula a base de sustancias naturales.  
No contiene sustancias tóxicas. De efecto 
progresivo.  

27,95€

Cód. 017092 
INSECTICIDA FRUTALES  
HORTÍCOLAS FLOWER 
8 ml. Para su dilución y uso en mochilas 
y pulverizadores. Respetuoso con las 
abejas y otros polinizadores.  

9,95€

Cód. 761616 
INSECTICIDA  
POLIVALENTE FLOWER 
500 ml. Insecticida sistémico polivalente de 
amplio espectro (pulgones, mosca blanca, 
araña roja...) de aplicación en todo tipo de 
plantas ornamentales. Listo para su uso. 

6,99€

Cód. 772163 
INSECTICIDA TRIPLE ACCIÓN 
ECOLÓGICO FLOWER  
750 ml. De forma natural limpia y 
seca las melazas que producen los 
insectos infestantes.  

9,95€

Cód. 772641 
INSECTICIDA ANTIPULGONES FLOWER 
750 ml. Autorizado para agricultura ecológica. De 
origen natural a base de piretrinas. Formulación  
microencapsulada que confiere una mayor  
persistencia y liberación progresiva del ingrediente. 

9,75€

Cód. 019613 
FUNGICIDA TRIPLE ACCIÓN 
VITHAL 
750 g. Acaricida contra ácaros.  
Insecticida contra pulgones y orugas. 
Fungicida contra oídio. Para todo  
tipo de plantas, incluso con flor.  

7,95€
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Cód. 011290 
ABONO AZUL GRANULADO  
AZUL GREEN EXPERT 
Oligoelementos 3 KG + 1 Kg GRATIS. 
Abono solido completo granulado de 
 liberación lenta, polivalente. Ideal  
huerto, frutales. Apto para césped. 

12,95€

Cód. 017033 
ABONO UNIVERSAL 
GREEN EXPERT   
1 Kg. Abono solido completo granulado 
de liberación lenta, polivalente. Ideal 
para flores, plantas en maceta,  
huertos urbanos 

3,95€

Cód. 017034 
ABONO UNIVERSAL  
GREEN EXPERT 
1 l. Apto para plantas de interior, jardineras, 
flores en macetas. Abono de liberación  
rápida ideal en etapas de floración  
y crecimiento. Líquido. 

3,95€

ABONO NITROFLOWER  
Abono granulado complejo. Ideal para 
aportaciones de fertilizante en horticultura 
y jardinería, gracias a una composición 
 nutritiva NPK equilibrada, más el aporte 
de magnesio, azufre y boro. 

Cód. 772135  2,5 Kg.  8,95€ 

Cód. 772081  7 Kg.     19,95€

Cód. 772158 
FERTILIZANTE  
UNIVERSAL FLOWER  
1250 ml. Mejora la composición nutritiva 
del substrato o suelo donde se desarrollan 
las plantas. Potencia su metabolismo,  
estimulando procesos de la fotosíntesis. 

5,45€

Cód. 772523 
ABONO CÍTRICOS FLOWER 
1 Kg. Granulado. Con elevadas dosis de  
nitrogeno, adecuado a los cítricos. Fosforo 
para intensificar floración y cuajado.  
Exento de cloruros.  

7,95€

Cód. 772526 
ABONO PLATINUM-10 FLOWER 
1 l. Con extra-nutrientes. Resultados  
muy rápidos en el crecimiento  
y la floración. Líquido. 

8,99€

Cód. 772638 
ABONO GERANIOS 
FLOWER 
1 l. Plantas más resisten-
tes, desarrollo y floración 
fuerte y saludable. Líquido. 

6,90€

Cód. 019616 
ABONO UNIVERSAL  
FOLIAR VITHAL 
Origen natural. Producto ecológico. 
Nutrientes esenciales para el  
crecimiento. Mejora la floración,  
el vigor y turgencia. 750 ml. 

4,95€

Cód. 772162 
REGENERADOR 
 CÉSPED FLOWER 
500 g. Doble acción  
revitalizante y 
recuperadora 

9,90€

Cód. 772611 
SEMILLAS CÉSPED  
REPOBLADOR FLOWER 
1 Kg. Mezcla de semillas 
para repoblar aquellas zonas 
del césped que se han  
quedado despobladas 

11,90€

Cód. 772612 
SEMILLAS CÉSPED  
RÚSTICA FLOWER 
1 Kg. Formula con especies 
gramíneas rusticas muy  
resistentes. Resiste las 
bajas temperaturas.  

11,90€

Cód. 772613 
SEMILLAS CÉSPED  
UNIVERSAL 
1 Kg. Mezcla de semillas  
gramíneas para implantación 
de céspedes en todo tipo de 
suelos, bajo situaciones  
climatológicas medias.  

11,90€

Cód. 901032 
CORTEZA DE PINO 
FLOWER 
50 l. Para su aplicación  
en el diseño de jardines, 
parterres, jardineras. Evita 
el crecimiento de malas 
hierbas de manera natural. 

10,95€

Cód. 901048 
SUBSTRATO COMPOST 
ORGÁNICO FLOWER  
20 l. Producto natural 100% 
que estimula la actividad 
biológica del suelo y mejora 
sus propiedades físicas  
y químicas. 

6,95€

Cód. 901055 
SUBSTRATO HUMUS  
LOMBRIZ FLOWER  
3 l. Enmienda orgánica apta 
para agricultura ecológica. 

4,95€

Cód. 019558 
ABONO FLORACIÓN 
CANABIUM FLOWER 
Fertilizante con base  
ecológica de algas  
marinas para nutrir  
las plantas por vía  
radicular. 1 l. 

9,95€

Cód. 019617 
HUMUS DE ALGAS VITHAL 
2,5 l. Idóneo para recuperar y  
regenerar el suelo. Algas  
agarofitas fermentadas 80%  
+ Estructura vegetal 20%. 

6,40€

Cód. 019620 
SERUM GOTA A GOTA 
VITHAL 
32 ml. Fertilizante que  
proporciona  nutriente.  
Origen natural.   

1,20€

Cód. 019621 
ABONO CÉSPED  
10 EN 1 VITHAL 
2 Kg. Mejoran la fotosíntesis,  
la esponjosidad del suelo, la  
retención de agua y la fertilidad. 
Ecocertificado. Granulado. 

8,95€

Cód. 901067 
SUBSTRATO  
RECEBO CÉSPED 
FLOWER 
40 l. Garantiza el  
éxito de la resiembra,  
cubresiembra y  
recebado de cualquier 
tipo de césped. 

7,45€

Cód. 772639 
ABONO GUANO  
FLOWER 
Desarrollo y crecimiento 
de la planta fuerte y  
vigoroso. Líquido 1 l. 

6,90€

Cód. 019614 
FERTILIZANTE  
UNIVERSAL VITHAL 
Materia orgánica de origen  
vegetal. Cubre las principales  
necesidades nutricionales de 
las plantas. 1 l. + 30%. 

5,95€
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Cód. 772043 
AQUAPLANT  
COMPLET FLOWER 
150 ml. Proporciona el agua y  
los nutrientes necesarios para 
la supervivencia de nuestras 
plantas. Hasta 1 mes sin regar.  

1,25€

REGADERA MAIOL 
Con rociador. 

Cód. 001996  5 l.    8,95€ 

Cód. 001997  8 l.    10,95€ 

Cód. 001998  12 l.  12,95€

SUBSTRATO UNIVERSAL  
JARDINERO FLOWER 
Proporcionar todos los nutrientes. 
Con perlita para una buena  
aireación y drenaje del suelo. 
Cód. 901056  5 l.      1,50€ 
Cód. 901057  15 l.    2,95€ 
Cód. 901058  40 l.    6,50€ 
Cód. 901059  70 l.    9,95€

Cód. 019610 
SUBSTRATO HUERTO  
URBANO VITHAL 
20 l. El Humus de algas Bokashi 
sin turba refuerza la capacidad 
de resistencia y una mayor  
duración de la fertilidad  
del suelo. 

7,95€

Cód. 019618 
SUBSTRATO  
UNIVERSAL VITHAL 
20 l. Especialmente diseñado 
para un crecimiento. Sin 
turba. Ideal de todo tipo de 
plantas tanto en contenedor  
como en suelo.  

7,95€

Cód. 772586 
BIOGEL ECOLÓGICO 
AQUA CONTROL 
400 ml.  97% de agua.  
Se prolonga de modo 
constante y gradual hasta 
un máximo de 30 días. 

2,95€

REGADERA  
Con rociador. 

Cód. 832577  3,5 l.    2,99€ 

Cód. 832578  7 l.       3,99€ 

Cód. 832576  10 l.     5,99€

Cód. 771001 
PULVERIZADOR DOMÉSTICO 
1 l. 2 colores azul y verde.  

2,15€

Cód. 771073 
PULVERIZADOR BERRY MATABI 
1,5 l. Útil 1 l. Depósito traslúcido.  
Válvula de cierre de la cámara en 
vitón. Válvula de seguridad.  
Boquilla cónica regulable.  

12,45€

Cód. 013124 
PULVERIZADOR  
EASYPUMP GARDENA 
1 l. Solución de bateria que 
no requiere bomba. 
Indicador de nivel  
translúcido. Función 360º. 

21,95€

Cód. 842361 
JARRA MEDIDORA 
MADER 
1 l. Graduada. 

3,95€

Cód. 016923 
PULVERIZADOR PRESIÓN 
PREVIA POLITA MATABI   
7 l. Capacidad útil: 5 l. Deposito 
traslucido. Manilla ergonómica.  
Válvula de cierre en vitón.  
Válvula de presión de seguridad. 

34,95€

PULVERIZADOR A PRESIÓN 
GREEN EXPERT 
Cód. 771099  2 l.   

4,50€ 
Cód. 772502  5 l.  

11,95€

SULFATADORA  
A PRESIÓN KREATOR 
Presión nominal 3 bares. 
Cód. 019642  5 l. 

12,95€ 
Cód. 012565  8 l. 

16,95€

Cód. 016899 
SET PULVERIZADOR PRESIÓN PREVIA  
CONFORT + PULVERIZADOR GARDENA 
Pulverizador 5 l Confort + Pulverizador de mano 
0,75 l. Zona ancha de apertura (120 mm). Nuevo 
agarre que incluye la función de bloqueo. Mango 
ancho con forma de D. Correas para el hombro 
colocadas en un lado & válvula de seguridad.  
Indicador de nivel translúcido. 

40,95€

Cód. 771153 
PULVERIZADOR  
MOCHILA 
16 l. Lanza en acero 
inox. Boquillas  
incluidas. 

19,95€

Cód. 771108 
PULVERIZADOR  
MOCHILA KREATOR 
8 l. Presión nominal. 3 bares.  
Incluye 4 boquillas pulverizadoras. 

34,95€

Cód. 001748 
SULFATO DE COBRE 
TAMAR 
1 Kg. granulado. 

14,95€



Cód. 019486 
CEPILLO LAVADO  
WB 7 PLUS KARCHER 
Lavado suave 3 en 1 para maquinaria de alta presión 
Home&Garden. Chorro de baja presión para combinar 
con detergente. Chorro plano de alta presión a 75 bar. 

47,95€

Hidrolimpiadoras  
AccesoriosCód. 771019 

ESPOLVOREADOR POLMINOR MATABI 
Capacidad 2 l. Sistema de fuelle de efecto simple.  
Tubo de salida regulable terminado en difusor-abanico. 

27,95€

PULVERIZADOR  
ELÉCTRICO EVOLUTION 
MATABI   
15 l. Con batería Litio-Ion. Con 
control electrónico que garantiza 
una pulverización homogénea  
durante todo el tratamiento.  
Ligero y ergonómico.  
Gran autonomía. 
Cód. 021985  12 V.  

171,95€ 
Cód. 772576  18 V.  

213,95€

Cód. 016203 
PULVERIZADOR MOCHILA 
BATERÍA SAURIUM 
16 l. 12V / 8A. Antitranspirante. 
Evita el contacto directo con  
el tanque. Lanza inox.   
extensible. Presión con  
regulador. Batería Incluida. 

49,95€

Cód. 362130 
ATOMIZADOR  
BATERÍA MADER 
20 l. Potencia 0.7 Kw/0,9 Hp.  
Cilindrada 25.6 cc. Capacidad 
de pulverizado: 3-8 l/min.  
Motor Refrigerado por aire, 2 T, 
monocilíndrico. Accesorios:  
Manguera 1.2 m. Pistola,  
lanza con 3 boquillas. 

199,90€

Cód. 016478 
PULVERIZADOR MOCHILA 
BATERÍA MADER 
16 l. 2 en 1: Manual y Batería. 
Batería Litio Incluida: 12V / 8A. 
Lanza Inox. Presión. Mochila. 

79,95€

Cód. 019601 
PULVERIZADOR 
ELÉCTRICO FOREST 
7 KEEPER 
7 l. Batería de Litio  
recargable. Autonomía: 
90 m. Boquilla regulable. 
Fabricación nacional. 

57,95€

Cód. 019560 
ATOMIZADOR GARLAND 
Motor 2T. Cilindrada: 25,6 cc.  
Potencia 0,7 kW.  
Deposito: 25 l.  
Caudal liquido: 6,5 l/min. 
Presión 15-25 Bar. 
Peso: 9,6 Kg. 

179,90€

PULVERIZADOR MOCHILA 
EVOLUTION MATABI 
Deposito resistente y ligero  
de polipropileno, indicador 
translucido de nivel lateral,  
maneta de acero inox. asa  
de transporte integrada  
y ergonómica, ambidiestro,  
lanza de fibra de vidrio. 

Cód. 347790  12 l.   65,95€ 

Cód. 771085  16 l.   71,95€

Cód. 771033 
PULVERIZADOR  
MOCHILA SÚPER  
AGRO 16 MATABI 
16 l. Lanza metálica  
de latón. Boquilla cónica  
regulable y adaptador  
de accesorios.  

77,45€

Cód. 722367 
DETERGENTE PARA COCHE KARCHER  
Fórmula exclusiva. Secado rápido  
y ultra brillo. Limpieza y protección.  

9,95€

DETERGENTE  
UNIVERSAL KARCHER 
Para eliminar capas 
 de suciedad de tipo  
graso y aceites. 

Cód. 722369  1 l.    7,95€ 

Cód. 711038  5 l.     14,95€

Cód. 973026 
DESATASCADOR A PRESIÓN KARCHER 
15 m. Ideal para limpiar y desatascar eficazmente tubos, 
tuberías de desagüe, bajantes de agua e inodoros.  
4 chorros de alta presión desplazan la manguera  
por la tubería deshaciendo el atasco. 

109€

Cód. 021724 
CEPILLO MULTIFUNCIÓN  
AQUABRUSH PATIO GARDENA 
18V. Excelente para la limpieza de  
superficies exteriores. Válvula de  
regulación de consumo de agua. Apto 
para limpieza en seco sin conexión de  
agua en superficies delicadas. Incluye:  
cepillo cilíndrico universal, batería  
18V-2,5Ah, cargador AL1810CV  
y funda de protección  
para la batería. 

279,95€
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Cód. 019481 
ADAPTADOR GRIFO KARCHER 
Racor roscado de latón para grifos de cocina 
o baño. Adaptador con manguito macho. 

8,89€
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Cód. 016610 
HIDROLIMPIADORA  K 3  
POWER CONTROL KARCHER 
120 bar. Caudal: 380 l/h. Potencia: 1,6 kW. 
Sistema Power Control: acceso a nueva Kw 
Home&Garden con administrador de servicio 
y aplicaciones. Refrigerada por aire. Lanza 
turbo y pulverizadora Vario Power con  
regulación de la presión. Incluye depósito  
integrado para detergente. 

154,95€

Cód. 016324 
HIDROLIMPIADORA  
ULTIMATE 820QG-V21  
GARLAND  
Motor 4 tiempos 210 cc. OHV.  
Presión máxima 207 bar.  
Caudal máximo 600 l/h. Manguera  
de presión de 7 m y pistola PRO. 
Bomba de latón.  

459€

Cód. 345988 
BARREDORA MANUAL  
'S 4 TWIN' KARCHER 
Rendimiento máximo: 2.400 m2/h. 
Ancho de barrido con los dos  
cepillos: 680 mm. Capacidad  
del depósito: 20 litros.  
Incluye 2 cepillos laterales. 

174,95€

Cód. 022013 
PEINADORA/BARREDORA  
302E-V19 GARLAND 
1.400 W. 9 kg de peso.  
Ancho de trabajo 32 cm 
y profundidad 10/5 mm.  
Saco de 25 l. 

219,90€

Cód. 018115 
HIDROLIMPIADORA 
POWXG90408 POWERPLUS 
Presión máxima 140 bar.  
Caudal máx. 420 l/h. Cable 5 m. 
de manguera. Incluye  
boquilla ajustable, depósito  
detergente. Sistema de  
arranque/parada automático. 

109€

ATORNILLADOR
3.6V LITIO

+ ACCESORIOS 
POWX00405        

¡GRATIS!
(EN EL INTERIOR)

ETIQUETA powx00405.indd   2 23/1/24   9:22

Cód. 017782 
HIDROLIMPIADORA K 7 SMART POWER KARCHER 
Alta presión. 180 bar. Caudal: 600 l/h. Potencia: 3,0 kW. 
Área de trabajo 60 m2/h. Motor refrigerado.  
Sistema Plug´n Clean pra el detergente.  

559,95€

Cód. 015470 
HIDROLIMPIADORA K5 POWER  
CONTROL KARCHER 
145 bar. Caudal: 500 l/h. Potencia: 2,1 kW. 
Sistema Power Control acceso a nueva 
Kw Home&Garden con administrador de 
servicio y aplicaciones. Motor refrigerado  
por agua. Sistema Plug´n Clean para 
detergente. 

379€

Cód. 017162 
HIDROLIMPIADORA K 4  
POWER CONTROL KARCHER 
130 bar. Caudal: 420 l/h. Potencia:1,8 kW. Power  
Control: Acceso a Kw Home&Garden. Motor refrigerado 
por agua. Lanza turbo y pulverizadora Vario Power.  
Sistema  Plug´n Clean para detergente. 

279€

Cód. 019488 
HIDROLIMPIADORA K 2  
POWER CONTROL KARCHER 
110 bar. Caudal: 360 l/h 1,4 kW.  
Sistema Power Control: acceso  
a Kw Home&Garden. Refrigerada  
por aire. Lanza turbo y pulverizadora 
Vario Power con regulación de  
presión. Depósito integrado  
para el detergente.  

109,95€

Cód. 021994 
HIDROLIMPIADORA  
K2 CLASSIC KARCHER 
110 Bar. Depósito 420 l.  
Caudal máximo 360 l/h. 
Incluye pistola de alta presión, 
manguera de alta presión de  
3 m, filtro de agua integrado, 
adaptador para manguera  
de jardín a 3/4".  

79,95€

Cód. 016692 
HIDROLIMPIADORA  
POWXG90416 POWERPLUS 
2000 W. Caudal hasta 360 l/h. Flujo 450 l/h. 
220 - 240 V / 50 Hz. Cable 5 m. 160 bar.  
Depósito de detergente integrado. Incluye 
un cepillo, un limpiador de patio, una  
boquilla ajustable y una boquilla turbo. 
Equipada con carrete de recogida  
de cable. Manguera 8 m.  

199€
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Cód. 019556 
RECOGEDOR 
CON PALO 
ECO-GOMA 

2,95€

Cód. 313114 
RASTRILLO CON MANGO  
COMBISYSTEM  12 dientes. 

24,95€ RASTRILLO JARDÍN LABRADOR 
De acero forjado en una sola pieza. Ideales 
para trabajar tierra y suelo, ofreciendo  
una alta resistencia. Grosor 4 mm. 
Cód. 019500  12 dientes.  6,95€ 
Cód. 019504  14 dientes.  7,95€ 
Cód. 019501  16 dientes.  8,95€

Cód. 311280 
ESCOBA JARDÍN  
GRADUABLE GARDENA 
Combisystem. Ancho de trabajo 
regulable: 35 a 52 cm. Mango  
de madera de 130 cm.  

28,95€

CAPAZO JARDÍN  
Fabricado en plástico. Con asas.  
26 l.  
Cód. 832623  Azul. 
Cód. 832624  Pistacho. 
Cód. 832625  Rojo. 

4,95€ 
42 l.  
Cód. 832626  Azul. 
Cód. 832627  Pistacho. 
Cód. 832622  Rojo. 

5,95€

ESCOBA JARDÍN 
Curvada púas planas (22 púas de 
acero). Ancho escoba 40 cm. Longitud 
escoba 36 cm. Sujeción de polipropileno. 

Cód. 019505  Sin mango.  9,99€ 
Cód. 019499   
Con mango de 130 cm.     13,95€

Cód. 313103 
ESCOBA JARDÍN 
Fabricada en propileno. 56 cm. 23 púas 
con mango telescópico de 110 a 200 cm. 

9,95€

Cód. 313112 
ESCOBA JARDÍN  
Metálica con diente redondo con 
mango 130 cm. Fija. 21 púas. 

16,95€

Cód. 313113 
ESCOBA JARDÍN 
Fabricado en acero. Diente plano 
con mango de 130 cm. Regulable. 
21 púas. 

16,95€

Cód. 973690 
ESCOBA JARDÍN 
Escoba césped metálica con mango 
de 170 cm 15 púas. Plegable. 

9,95€

Cód. 016890 
CEPILLO DE EXTERIORES 
GARDENA  
Combisystem con cerdas 
duras y blandas.  

29,95€

Cód. 019557 
ESCOBA DE MADERA 
LAURA 
Para exterior. 

3,95€

Cód. 311271 
AZUELA Y HORQUILLA  
MAIOL 
De mano con horquilla  
y mango de madera. 

6,95€

Cód. 311276 
PALETÍN MAIOL  
Mango de madera. 

4,95€

Cód. 311277 
PINCHO  
PLANTADOR MAIOL 
Fabricado en acero  
barnizado epoxi. 28x4 cm. 

4,45€

Cód. 311279 
RASTRILLO MAIOL 
Fabricado en acero barnizado 
epoxi. 30x11 cm. 

6,95€

Cód. 016898 
SET DE HERRAMIENTAS  
CONFORT GARDENA 
Pala transplantadora, Rastrillo de 
mano y Rastrillo de césped. 

23,95€

Cód. 021721 
SURTIDO HERRAMIENTA BALCÓN GARDENA 
Principalmente para usarse en balcones y terrazas. 
Con caja para guardar. Plantar y trasplantar, airear 
la tierra, cortar flores y hierbas, barrer la suciedad 
de los balcones o terrazas 

39,95€

Cód. 021711 
SET DE PLANTACIÓN 
BALCÓN CITY  
GARDENA  
Incluye pala y rastrillo. 

16,95€

RASTRILLO MAIOL  
Con mango de madera de 130 cm. 
Cód. 311293  12 dientes.  11,95€ 
Cód. 311294  14 dientes.  13,95€ 
Cód. 311295  16 dientes.  14,95€

Cód. 002881 
CAPAZO JARDÍN 
Fabricado en goma. 
55 l. Negro. 

5,99€



SERRUCHO PODA KAMIKAZE  
Con funda y mango de poliamida revestido de goma. 
Afilado japones con diente templado.  
 
Cód. 353579   
Hoja curva 330 mm.  

16,95€ 
Cód. 017054   
Hoja recta 300 mm.  

19,95€
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Cód. 311283 
HACHA ALCOTANA FLORES CORTÉS  
Hacha y azadilla dos en una. Mango de 
madera oval. 300 g. 400x30 mm. 

18,95€

HACHA VIZCAÍNA FLORES CORTÉS  
Mango de madera. Fabricada en hierro 
con tratamiento templado. 

Cód. 007313  400 g.  14,95€ 

Cód. 007315  600 g.  18,95€

Cód. 019503 
HACHA MAZA LABRADOR  
3 Kg. Con mango de fibra. 
Color rojo. 

44,95€

Cód. 019336 
PINZA ALCANZA 
TODO BIKAIN 
100 cm. Ligera  
y resistente.  
Mango aluminio. 

11,95€

Cód. 019502 
PALOTE JARDÍN LABRADOR 
Fabricado con chapas de alta  
calidad que aportan al producto 
mayor durabilidad. Están tratada 
térmicamente para ofrecer mayor 
resistencia y evitar deformaciones. 
Mango 100 cm. 

17,95€Cód. 362129 
RECOGEFRUTAS  
CON BOLSA BIKAIN 
Con mango de 150 cm. 

11,90€

Cód. 353574 
SERRUCHO PODA CURVO 
ADVANCED ALTUNA  
330 mm. Dentado Japonés. 
Con funda. 

11,95€

Cód. 353575 
SERRUCHO PODA  
PLEGABLE COMMIT  
ALTUNA  
Dentado Japonés. 
180 mm.  

10,95€

Cód. 353583 
SERRUCHO PODA KAMIKAZE  
Hoja curva 330 mm. Mango de  
bicomponente poliamida. Afilado  
japonés con diente templado.  
Hoja cónica y cromada. Con funda. 

18,95€

Cód. 352275 
SERRUCHO PÉRTIGA ALTUNA 
Con doble gancho dentado especial extensible 
de 185 cm hasta 290 cm. Posibilidad de uso 
como serrucho de mano. 

44,95€

SERRUCHO TELESCÓPICO  
KAMIKAZE  
Equipado con hoja  
curva de afilado japonés de 330 mm.  
Mango de aluminio revestido de goma. 
Cód. 353580   
2 tramos y 2 m. de longitud. (2x1 m.) 

54,95€ 
Cód. 007187   
2 tramos y 3 m de longitud (2x1,5 m.) 

57,95€

Cód. 362125 
TIJERA CORTARRAMAS  
PÉRTIGA ALTUNA  
Cortarramas telescópico.  
Extensible 2+2 metros.  
Pértiga de aluminio muy ligera. 
Provista de tijera y serrucho. 

64,95€

Cód. 362126 
CORTARRAMAS START CUT GARDENA  
Nuevo sistema enganche de Ramas para después  
de cortadas. Nuevo diseño, mejor agarre y nuevo bloqueo.  
Alcance total hasta 6,5 m. Con engranajes de acero.  
Transmisión de 12 a 1 para un corte más fuerte Cabezal 
ajustable hasta 200º. 

129,95€

Cód. 019498 
HORCA CAVAR  
JARDÍN LABRADOR 
4 púas espiga con mango 
anilla 75 cm. Forjadas en 
una única pieza, empleando 
acero tratado al carbono 
F114. Gran resistencia,  
garantía de por vida. 

34,95€

Cód. 311272 
AZUELA  
Y HORQUILLA MAIOL  
Azuela con horquilla.  
Mango de madera de 120 cm. 

10,95€

Cód. 313118 
TAJAMATA  
CON GANCHO 
FLORES CORTÉS   
Acero templado. 
235x60 mm.  

23,90€

Cód. 321141 
CUÑA FLORES CORTÉS  
Fabricada en hierro. Útil para desgajado 
con maza de troncos y troceo de leña. 
Peso 2 Kg. 

14,95€

Cód. 013061 
TAJAMATA 
FLORES CORTÉS  
Acero templado. 
450x75x4 mm. 

16,50€

Cód. 016874 
NAVAJA MARINERA IMEX EL ZORRO 
Inox. Hoja 8 cm. Punta injertar. 

9,95€



Cód. 363159 
TIJERA PODA 1 MANO BIKAIN 
Cuchilla con recubrimiento de  
teflón. Regulable en apertura  
para diferentes tipos de corte. 
Mangos con diseño ergonómico. 

8,50€

Cód. 363223 
TIJERA PODA 1 MANO BIKAIN 
Poda-jardín yunque. Cuchilla viselada 
a dos caras, con recubrimiento de  
teflón. Regulable en apertura.  
Mango ergonómico. 

8,50€

Cód. 363313 
TIJERA PODA 1 MANO  
GARDENA 
Hoja curva 10 cm. Cabezal 
de corte de 44 mm. 

11,95€
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Cód. 363032 
TIJERA PODA 1 MANO ALTUNA  
Hoja fija mango hueco 22 cm.  
Capacidad máxima de corte 24 mm. 

18,95€

TIJERA PODA 1 MANO ALTUNA  
Mangos de acero templado. Corte 
máximo: 25 mm. Seguro de cierre 
metálico. 
Cód. 363319. Ø 19 cm.  

13,95€ 

Cód. 363284. Ø 22 cm.  

14,95€

Cód. 363285 
TIJERA PODA 1 MANO  
COMMIT ALTUNA  
Aluminio forjado. Mango ergonómico 
antideslizante. Corte 25 mm. 

19,90€

Cód. 363314 
TIJERA PODA  
1 MANO GARDENA 
Cuchilla inferior en acero. Mango 
reforzado con fibra de vidrio.  
Corte máximo 20 mm. corte. 

16,95€

Cód. 363161 
TIJERA CORTASETOS BIKAIN 
Tijera cortasetos jardin. Cuchilla recubierta de 
teflón para evitar fricción. Cuchilla dentada para 
una mayor sujeción de las ramas, permitiendo 
un corte superior 

19,90€

Cód. 363221 
TIJERA PODA 2 MANOS BIKAIN 
Mangos telescópicos con aluminio tratado 
extensible de 62 a 97cm. Cuchilla recubierta 
de teflón para evitar fricción. 

29,90€
TIJERA PODA 2 MANOS BIKAIN 
Con hoja teflonada. Mangos de aluminio ovalado y  
empuñadura ergonómica. Sistema multiplicación interior.  

Cód. 019704   Corte máx. 35 cm.       28,95€ 

Cód. 019706   Extensible 65/89 cm.   41,95€

Cód. 363173 
TIJERA CORTACÉSPED 
GARDENA 
Corte preciso de los bordes 
de césped.  

25,95€

Cód. 363335 
TIJERA PODA  
2 MANOS  
GARDENA EASYCUT 
Máx. corte Ø42 mm.  
Longitud total 680 mm. 

39,95€

TIJERA CORTASETOS BIKAIN 
Ondulado hojas teflonadas. Mangos de aluminio ovalado 
y empuñadura ergonómica. Corte ondulado. 

Cód. 019707   Longitud hoja 23 cm.          27,50€ 

Cód. 019703   Telescópico (68-91 cm.)    39,90€

Cód. 363166  
TIJERA CORTASETOS BIKAIN 
Telescópica con mangos de aluminio tratado. Extensible 
de 68 a 88cm. Cuchilla recubierta de teflón para evitar 
fricción. Cuchilla ondulada para una mayor sujeción de 
las ramas, permitiendo un corte superior. 

31,95€

Cód. 974043 
SET DE CORTASETOS 
NATURECUT + TIJERA 
CLASSIC GARDENA 
Ideal para el mantenimiento  
de pequeños jardines. 

39,95€
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Cód. 001061 
SET TIJERAS PODA 
Incluye 2 tijeras.  
Cuchillas acero carbono 
con recubrimiento.  
Corte Ø 20 cm. 

9,95€

Cód. 022038 
KIT PODA ALTUNA COMMIT 
Compuesto por: Tijera de poda 2 manos  
+ Tijera poda 1 mano + Serrucho plegable 
dentado japonés. 

27,95€

Cód. 382295 
AFILADOR DE TIJERAS 

11,95€

Cód. 363309 
TIJERA PODA 1 MANO  
ADVANCED ALTUNA  
Aluminio forjado y corte yunque curvo.  

23,95€

Cód. 021722 
TIJERA FRESHCUT 
PODA 1 MANO GARDENA 
Cuchillas de acero inox.  
Mango ergonómico. 

19,95€

Cód. 362116 
TIJERA PODA  
1 MANO ALTUNA  
Curva con mangos de aluminio 
y empuñadura bimaterial largo: 
21 cm. Corte Ø 20 cm. 

11,95€



Cód. 021999 
MOLINO CEREALES  
GARDEN TOOLS MADER 
1.100 W, 305 mm. Triturador 
de mazorca de maiz. 

199,95€
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Cód. 021708 
BOLSA HOJAS JARDÍN 
POP UP GARDENA  
127 l. Fondo reforzado. 
Fabricado con un 70%  
de poliéster reciclado. 

29,95€

Cód. 333359 
ATADORA CINTA KAMIKAZE 
Para entutorar viña y hortalizas. 

39,95€

Cód. 335898 
GRAPAS ATADORA  
KAMIKAZE 
Compatibles con atadora  
Max Tapener. 10.000 unds. 

4,95€

Cód. 001105 
ROLLO CINTA DE ATADO 
PVC verde. Longitud: 26 m.  
Grosor 0,15 mm. Anchura 
1,15 cm. 

0,80€

Cód. 016896 
RECOGEDOR HOJAS CON RUEDAS GARDENA 
Para una recogida de hojas a gran velocidad. Con cesto incluido. 
Cepillos preparados para cualquier tipo de terreno. Plegable. 

154,95€

Cód. 022039 
TIJERA PODA BATERÍA 
ALTUNA 
Inalámbrica. Batería de litio  
de 8V - 5Ah. Cargador con  
conexión USB. Motor:  
Brushless. Tiempo de carga  
2 h. Autonomía: 4-5 h. 

94,50€

Cód. 019485 
SIERRA PODAR  
BATERÍA KARCHER  
18 V. Corte de ramas de hasta  
Ø 80 mm. La sierra se coge  
mediante una grapa, permitiendo 
un cambio rápido sin herramientas. 
Interruptor de seguridad. Acople  
a la extensión telescópica. 

84,95€

Cód. 018380 
TIJERA PODAR  
BATERÍA GARDENA 
Corte maximo 25 mm. Longitud total 
269 mm. Peso total 500 g. Sensor 
inteligente y apoyo con potencia 
adaptada. Mejor ergonomía con 
apertura variable en el mango.  
Carga por USB tipo C. 

109,95€

Cód. 019447 
TIJERA CORTACÉSPED  
BATERÍA GARDENA 
Potencia batería 3,6 V integrada 
/ 2,5 Ah. Cargador Cable USB-C. 
Duración batería 50 min max. 
Ancho de corte 8 cm. 

74,95€ 

Cód. 022000 
SIERRA PODAR  
BATERÍA SAURIUM 
21 V / 2.0Ah. Cortada: 100 mm. 
Cuchilla: 4". Velocidad: 5 m/s. 
Cadena: 1.4" x 0.043" (1.1 mm). 
Contiene: 2x baterías.  
Cargador. Llave apriete. 

69,95€ 

Cód. 021716 
CORTARRAMAS TELESCÓPICO A BATERÍA 
GARDENA 
HighCut 250/18 V P4A. longitud máxima 2,5 m 
para una altura máxima de trabajo de hasta 4 m. 
Cuchillas de acero endurecido, corte de 28 mm. 
Cabezal giratorio. (Incluye batería). 

269,95€

Cód. 341902 
BIOTRITURADOR CHIPPER 
100E V20 GARLAND 
Motor Garland eléctrico AC. 230 V.  
50 Hz. Potencia 2,5 kW / 3,3 CV.  
Apertura de tolva sin herramientas.  
Trituración mediante cuchillas.  
45 mm Ø máx de rama.  
Ruedas de transporte. 

149,90€
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Sopladores  Aspiradores

Recortabordes

Cód. 019453 
SOPLADOR BATERÍA GARDENA 
18V 2,6 Ah (incluida). Velocidad regulable. Potente 
ventilador axial: con menos pérdida de flujo de aire 
para un excelente rendimiento de soplado.  
Boquilla concentrada para un trabajo más preciso. 

164,95€

Cód. 614314 
SOPLADOR ASPIRADOR  
GASOLINA 550G-V18 GARLAND 
Motor 2 tiempos de 1 CV. 4,5 kg de peso. 
Caudal máximo 12 m3/min y 250 km/h  
de velocidad. 

179,90€

Cód. 016057 
SOPLADOR GASOLINA DE MOCHILA  
GAS 500MG-V19 GARLAND 
1.250 W. Motor 2 tiempos de 42,7 cc. 6,1 kg de 
peso. 18 m3/min de caudal máximo y 216 km/h 
de velocidad del aire. 

199,90€

Cód. 771458 
SOPLADOR ASPIRADOR POWERPLUS 
3.300 W. Triple función: Tritura, sopla y aspira. 
Velocidad máxima del aire: 270km/h. Volumen 
máximo de aire: 10 m3/ min. Triturado 10:1. 
Bolsa recolectora de 45L de fácil montaje. 
Ligero y con ruedas dobles de soporte.  
Incluye asa para hombro. 

37,95€

Cód. 016059 
SOPLADOR ASPIRADOR GARLAND GAS 339E-V18 
3.000 W. Velocidad del aire de soplado: 300 km./h.  
Volumen del aire: 13,5 m3/min. Peso: 3,5 kg. 

99,90€ 

Cód. 347783 
CORTABORDES  
SMALLCUT GARDENA 
Motor 300 W. Ancho de 
corte 23 cm. Hilo Ø1,6 mm.  

47,95€

Cód. 347778 
CORTABORDES   
BLACK+DECKER 
550 W. Corte de hilo  
Ø28 cm. Hilo Ø1,6 mm. 

66,95€

Cód. 347780 
CORTABORDES BATERÍA  
BLACK+DECKER 
18V 1.5Ah Litio 25 cm. Sistema de  
alimentación automática del hilo.  
9000 rpm. Sistema Flip-to Edge:  
Cabezal giratorio y alambre para la  
función bordeadora. Mango telescópico 
con ajuste de altura hasta 315 mm.  
Incluye una bobina de hilo de 9 m  
y 1,6 mm de diametro + una bateria  
de Litio 18V 1,5Ah y cargador. 

99,95€

Cód. 019487 
CORTABORDES  
BATERÍA KARCHER  
18 V. Corte Ø 30 cm.  
Alimentación de hilo automática. 
Cabezal pivotante. Ajuste de  
altura/telescópico Incluye  
carrete Ø1,65 mm.  
Batería y cargador. 

109,95€

Cód. 022116 
SOPLADOR ASPIRADOR POWERPLUS 
Aspirador-soplador eléctrico de 3300 W.  
Velocidad máxima del aire: 300 km/h.,  
volumen máximo de aire: 13 m3/min.  
Bolsa recolectora de 45L. Ruedas  
dobles de soporte. Tubo telescópico.  
Velocidad variable. Correa  
de transporte. 

59,95€
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Cód. 016051 
CORTASETOS GASOLINA SET 762 G GARLAND 
Motor de 2 tiempos de 25,4 cc. Potencia 0,85 kW. Cuchilla Pro 
afilada al láser de 69 cm. Distancia entre dientes de 28 mm. 
Empuñadura rotativa 90º. Escape frontal. 6,1 kg. 

199,90€

Cód. 016052 
CORTASETOS  
SET 452 VE V20 GARLAND 
Potencia 700W, peso 3,6 Kg,  
cuchilla de 61 cm de 24 mm  
entre dientes con engranajes  
de 2 escalones y asa rotable 90º. 

89,90€

Cód. 016608 
CORTASETOS TELESCÓPICO POWERPLUS 
750 W. Para corte de setos altos. Longitud máxima de corte 
de la cuchilla 510 mm. Cortasetos de longitud: 2760 mm. Su 
cuchilla de doble acción cortada a láser, recortarramas de 
hasta 24 mm de diámetro. Control electrónico de velocidad. 

124€

Cód. 012557 
CORTASETOS GASOLINA ALPINA 
Motor 22,5 cc. 0,65 Kw. Easy start. Cuchilla dual 
Action 55 cm. 35 mm distancia entre dientes.  
Manillar giratorio 180º con 3 posiciones.  
300 cpm. 

229€

Cód. 016687 
CORTASETOS GASOLINA POWERPLUS 
25,4 cc. Longitud de hoja 60 cm. Capacidad de corte de 28 mm. Depósito gasolina 
530 ml, con dos pasos para corte fino y grueso. Ligero y potente. Hoja de doble  
acción cortada a láser. Sistema de parada rápida y baja vibración. Mango giratorio. 
Arranque fácil. 

169,90€

Cód. 347771 
RECORTASETOS EINHELL 
420 W. Velocidad 1600 min. Cortes por minuto 3200 min.  
Largo de corte: 450 mm. Largo de espada 510 mm. Espacio 
entre dientes: 16 mm. Espada afilada por láser. Espada  
forrada de aluminio antigolpes. Engranajes metálicos. 

59,95€

Cód. 914305 
CORTASETOS CORTABORDES  
BATERÍA BLACK+DECKER 
Cuchillas de doble uso. Batería  
integrada de 7V. 1,5 Ah. Litio.  

56,95€

Cód. 016691 
CORTASETOS CORTABORDES  
BATERÍA POWERPLUS 
7,2V. Batería de Li-ion de 7.2V. 1,5 Ah. Cuchilla  
de hierba de 83 mm y de arbusto de 120 mm.  
Anchura de corte cortasetos: 120 mm.  

36,95€

Cód. 013246 
CORTASETOS BLACK&DECKER  
500 W. Longitud hoja 55 cm. Separación de cuchillas 22 mm. 
Hojas de doble acción con cuchillas asimétricas que  
mejoran el corte. Sierra en la punta con capacidad  
de corte máximo de 35 mm. Peso: 2,54 kg. 

99,95€

Cód. 941097 
RECORTASETOS EASYCUT  
GARDENA 
Motor de 420 W. Longitud de corte: 
45 cm. Ø max de corte: 18.  

86,95€

Cód. 016689 
CORTASETOS POWERPLUS 
500 W. Espada de 560 mm. Longitud  
de corte: 510 mm. Profundidad de corte:  
16 mm. Velocidad sin carga 1600 / min-1. 

44,95€ 
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Cód. 021975
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Cód. 021980

Cód. 021971

Cód. 021979

Cód. 021968
Cód. 021969

Cód. 021970

Cód. 021348

Cód. 347815



Cód. 002163 
DESBROZADORA GASOLINA  
BEST 921G-V18 GARLAND 
2T. 51,7 cc. Potencia 1,9 CV.  
Manillar plegable. Incluye arnés, 
disco de 3 puntas y cabezal  
de hilo. 

249,90€
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Desbrozadoras
Cód. 012559 
DESBROZADORA ALPINA 
Motor 1.000 W. Ancho de corte 37 cm. 
Cabezal Tap & Go. Eje desmontable. 
Arnés simple incluido. 

119€

Cód. 016697 
DESBROZADORA GASOLINA ALPINA 
Motor 42,7 cc. Cabezal Tap & Go. Eje recto  
Ø 28 mm. Manillar doble. Ancho de corte  
45 cm. Arnés doble incluido. 

259€

Cód. 021998 
DESBROZADORA  
GASOLINA MADER 
52 cc. Potencia: 1.45 kW. 3 200 r.p.m.  
Con ruedas. Con filtro de aire alto.  
Motor 2T. Gasolina Mix 4%. Refrigerado  
al aire. Depósito combustible 1 l. Arranque  
manual. Manilla doble. Brazo reforzado.  
Tubo Ø 28 mm. Bobina nylon.  
Disco metal (3).  
Ruido: 111 db(A). 

269,90€ 

Cód. 016699 
DESBROZADORA BATERÍA ALPINA 
48V. 4 Ah. Ancho corte 38 cm.  
Tap&go doble línea. Arnés incluido. 
Sin batería y cargador. 

229€

Cód. 345677 
DESBROZADORA GASOLINA  
MONTMELO 520 OMEGA YAROS  
2T. 52 cc. 1,6 HP. Carburador de diafragma, 
barra 28 mm. Corte: carrete de hilo  
y disco 3 puntas, cabezal  
de 9 ranuras. 

179,90€

Cód. 022008 
DESBROZADORA GASOLINA GARLAND 
BEST 710DPG 5EN1-V20 
42,7 cc, potencia 1,8 CV. Manillar plegable.  
Incluye extensión, cabezal de portahilo  
automático, disco de 3 puntas, accesorio  
cortasetos, accesorio poda/motosierra 8". 

269,90€

Cód. 016607 
DESBROZADORA GASOLINA STIGA 
Motor HONDA 48 cc. Bump&Work dual line.  
Manillar doble. Eje recto. Ancho de corte 45 cm.  
Arnés doble incluido. 

579€

Cód. 016678 
DESBROZADORA GASOLINA  
POWERPLUS 
42,7 cc. Con sistema de baja vibración.  
Manillar tipo bici. Ancho de corte con hilo: Ø430 mm.  
Sistema Tap&Go. Ancho de corte con cuchilla:  
Ø 255 mm. Incluye hilo, disco, arnés y set  
herramientas de montaje. REGALO DE MÁSCARA  
DE PROTECCIÓN PROFESIONAL PARA  
DESBROCE. 

119,90€

Cód. 022119 
DESBROZADORA CERO  
EMISIONES POWERPLUS 
1.000 W. 2 en 1 se puede  
convertir al instante en un  
cortabordes o en una  
desbrozadora sustituyendo  
el carrete de hilo por un disco. 
Ancho de corte desbrozadora 
23 cm. Cortabordes 38 cm. 

99,90€ 

Cód. 022121 
MULTIHERRAMIENTA  
GASOLINA JARDÍN  
4 EN 1 POWERPLUS 
1.25 Kw. 42.7 cc. 4 tipos de corte, con 
hilo, cuchilla de 3 hojas y cortasetos  
afilado por láser, motosierra 250 mm.  
6 ángulos de corte. Empuñadura auxiliar. 
Correa de transporte. Arranque fácil,  
sistema de baja vibración, starter  
automático, encendido electrónico,  
cuchilla de doble acción, parada  
rápida, lubricación automática 

199€
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Cód. 016964 
CABEZAL  
Metal. Universal. 4 agujeros. 
Abierto frontal. 4x,00 mm. 

6,95€

HILO DESBROZADORA MADER GARDEN TOOLS 
REDONDO 
Cód. 016970  1,3 mm. 15 m.   1,75€ 
Cód. 016971  1,6 mm. 15 m.   1,95€ 
Cód. 016972  2 mm. 15 m.     2,75€ 
Cód. 016975  3,3 mm. 22 m.  6,95€ 
Cód. 016973  2,4 mm. 41 m. 
Cód. 016974  3 mm. 26 m.     7,50€

Cód. 345321 
CABEZAL  
Metálico para 8 hilos de nylon. 

8€

DISCO  
Disco 2 puntas. 
Cód. 345326  300x20x3 mm. 
Cód. 345327  300x25,4x3 mm.   
8€ 

Disco 3 puntas.  
Cód. 017820  300x25,4x2,2 mm. 
9€

DISCO WIDIA  
Cód. 345329  20 dientes. 
250x25,4x1,8 mm.     12€ 
Cód. 345331  40 dientes.  
255x25,4x1,5 mm.             10€

Cód. 345788 
ARNÉS DESBROZADORA  
SPORTGARDEN 
Ergonómico. Fabricado en EPE con 
relleno interior de espuma. Enganche 
metálico. 255x210x10 mm. 

19,95€

Cód. 345932 
CABEZAL  
SEMIAUTOMÁTICO 
Carga rápida con  
adaptadores. 2 hilos. 

14€

Cód. 345959 
CABEZAL AUTOMÁTICO  
 2 hilos. 

10€

Cód. 017791 
DISCO WIDIA 
24 dientes.  
250x25,4x1,5 mm. 

11€

HILO  
Nylon profesional redondo. 
Cód. 345307   2,4x15 m.    3,50€   Cód. 345308  3,0x15 m.     5€ 

Cód. 346552  2,0x50 m.     8€          Cód. 345971  4,0x15 m.    9€ 
Cód. 345311  3,0x50 m.    13€        Cód. 345312  2,4x100 m.  16€        
Cód. 345314  3,3x150 m.  40€

CADENA MOTOSIERRA SPORTGARDEN 
Cadena de baja vibración y retroceso reducido. 
Ideal para uso doméstico. Paso de cadena 3/8". 
Diente redondo.  
Cód. 394237  50 eslabones.  12€ 
Cód. 394233   62 eslabones. 15€ 

Cód. 394241   57 eslabones.  14€ 
Cód. 394234   72 eslabones.  18€

Cód. 394144 
AFILADOR CADENAS  
MOTOSIERRA DICOAL 
220 W. Disco Ø100 mm y  
7.500 rpm.  Incluye disco  
de afilado 100x10x3,2 mm.  
Cabezal de afilado basculante.  
Con protector de plástico  
transparente. Tope de profundidad. 

39,90€

Cód. 019634 
MOTOSIERRA TELESCÓPICA BLACK+DECKER 
Capacidad de corte hasta 25 cm. La pértiga ajustable hasta  
2,7 m. Permite llegar a las ramas más altas. Cadena anti-retroceso. 
Cabezal pivotante para facilitar el acceso en el corte incluso en 
zonas de difícil acceso. Sistema de lubricación automática con  
depósito de aceite de llenado fácil. Freno de seguridad que detiene 
la cadena en menos de 0,15 segundos. Motor de 800 W y velocidad  
de cadena de 11,5 m/s. 

129€

Cód. 018400 
MINI MOTOSIERRA BATERÍA  
POWERPLUS 
12 V. Espada de 100 mm. Indicador  
de carga de batería. 2 baterías de  
2000 mAh. Ajuste de cadena sin 
 herramientas. Protector de cadena. 

99,90€

Cód. 016056 
MOTOSIERRA ELÉCTRICA 
BULK 316-V20 GARLAND 
Potencia 2.2 kW. Espada 16"/40 cm. 
Cadena 56 eslabones de 3/8”. 
Bomba de aceite automática.  

109,90€

CUADRADO 
Cód. 016965  2,4 mm. 15 m.  3,50€ 
Cód. 016967  3 mm. 15 m.     3,95€ 
Cód. 016968  4 mm. 29 m.     13,90€ 
Cód. 016969  4,5 mm. 29 m.  14,95€

Cód. 395204 
BANCO PARA CORTE 
MOTOSIERRAS  
EINHELL 
Largo 80 cm. Para troncos 
con un diámetro hasta  
40 cm. Peso  
maximo 150 kg.  
Plegable. 

29,95€

HILO  
Nylon cuadrado de alta calidad. 
Cód. 022088  2,0x50 m.   8€ 

Cód. 345319  3,0x50 m.   14€
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Cód. 394227 
MOTOSIERRA GASOLINA 
MONTANA 110-V21 GARLAND 
Potencia 0,75 kW. Motor 2T. Cilindrada 
25,4 cc.  Espada 10"/25 cm. 

149,90€

Cód. 016054 
MOTOSIERRA GASOLINA  
MONTANA 516-V20 GARLAND 
Cilindrada 41 cc. Potencia 1,9 CV. 
Espada 16"/40 cm. 

149,90€

Cód. 022007 
MOTOSIERRA GASOLINA  
MONTANA 314 V20 GARLAND 
Potencia 1,3 kW. Motor 2T. 37,2 cc. 53 eslabones 
de cadena. Largo espada 14" / 35 "cm. Paso  
de cadena 3/8" bp - 0´050". Peso 4,5 kg. 

129,90€

Cód. 016688 
MOTOSIERRA GASOLINA POWERPLUS 
Motor 2T 25.4 cc. Con espada de 250 mm. Ideal para pequeños  
trabajos de corte y tronzado de madera en jardín. Muy ligera y  
potente. Depósito de combustible de 390 ml. Depósito de aceite  
de 220 ml. Velocidad de la cadena 22,86 m/s. Lubricación 
automática. Bajo retroceso. Parada rápida. 

124€

Cód. 019443 
CORTACÉSPED POWERMAX GARDENA 
Recomendado para superficie 300 m2 max. 
Ancho de corte 32 cm. Capacidad cesto 45 l. 
Potencia; 1200 W. Cuchillas de precisión  
para unos resultados excelentes. 
+ CORTABORDES ELÉCTRICO DE REGALO. 

129€

Cód. 022118 
CORTACÉSPED POWERPLUS 
2.000 W. Anchura corte Ø 420 mm. 
Altura de corte 25-75 (5 pos).  
Ajuste de altura regulable. Bolsa  
recolectora 40 l. Carcasa de  
plástico. Aviso de llenado  
de bolsa recolectora.  
3 funciones, recogida,  
Mulching y descarga  
lateral. Cuchillas  
SHARPP. 

149€

Cód. 019644 
CORTACÉSPED GASOLINA POWERPLUS 
Motor 4T.145 cc. Autopropulsado. Motor Eco Driver. 
Potencia 2,6 kW. 3 funciones, recogida, Mulching  
y descarga lateral. Ancho de corte Ø 420 mm,  
6 posiciones de altura. Caja recolección  
de 40 l. con asa. 

295,95€

Cód. 016814 
CORTACÉSPED MANUAL  
GC-HM 300 EINHELL 
Ancho de corte 300 mm. Ajuste 
de altura de corte 4 posiciones / 
13-37. Diametro del husillo  
segadora 125 mm. Numero  
de cuchillas segadoras  
5 piezas. Bolsa de 16 l.  
Ruedas Ø 215 mm. 

69,95€

Cód. 022117 
CORTACÉSPED POWERPLUS 
1.600 W. Anchura de corte Ø380 mm.  
Altura de corte 25-75 (5 pos.) Ajuste  
de altura centralizado. Bolsa 45 l.  
Carcasa de plástico. Aviso de  
llenado. Función Mulching.  
Cuchillas SHARPP. 

124,90€Cód. 019641 
CORTACÉSPED POWERPLUS 
1.300 W. 2 funciones. Anchura  
de corte Ø 320 mm. Altura de  
corte 25-65 mm (3 pos.)  
Bolsa recolectora 30 l.  
Carcasa de plástico. 

64,95€

Cód. 012142 
ESCARIFICADOR BLACK+DECKER 
600 W. Ancho de corte 300 mm. Permite trabajar  
el suelo de forma constante y regular gracias  
al sistema novedoso para oxigenar la tierra  
sin estropear el acabado. 3 alturas.  
Saco de 30 l. 

115€

Cód. 012560 
MOTOSIERRA GASOLINA ALPINA 
1,9 kW, motor de 42,2 cc. y barra guía de 40 cm. Equipamiento de 
corte fabricado por Oregon. Motor de dos tiempos de gran potencia 
y refrigerado por aire (42,2 cc./1,9 kw). Diseño ligero, solo 5,9 kg. 
Los depósitos de aceite/combustible son de gran tamaño, lo que 
permite reducir al mínimo el tiempo de parada (0,26 l/0,51 l).  
Barra guía de 40 cm: para cortes grandes. 

249€



ROBOT CORTACÉSPED SMAR SYSTEM 
Se lava con manguera. El mas silencioso – max. 58 db(A). Puedes colocar la estación 
de carga casi en cualquier lugar. Asistente de programación. La guía perfecta para  
el usuario. Rueda trasera pivotante, gran agilidad en jardines pequeños. 
Cód. 013127 
Para superficies de 250 m2. 

769€ 
Cód. 013128 
Para superficies de 500 m2. 

879€

Cód. 915183 
ROBOT CORTACÉSPED  
SILENO CITY 250  
Hasta 250 m2.  

949,95€ 

Cód. 022014 
CORTACÉSPED GASOLINA  
855ZSG-V23 GARLAND 
Motor 4 tiempos OHV de 144,3 cc.  
Arranque manual. Ancho de corte 45,7 cm. 
Ideal para jardines de hasta 1.000 m2. 

399,90€

Cód. 012553 
CORTACÉSPED BATERÍA ALPINA 
48V. 5Ah. Ancho de corte 44 cm. Regulación centralizada. 
Manillar ergonómico y regulable en 2 alturas. Batería y 
cargador incluidos. Superficie recomendada 500 m2.  
Recogedor de 60 l. con indicador de llenado. 

579€

Cód. 016701 
CORTACÉSPED GASOLINA ALPINA 
Motor Honda GCVx145 Autochoke (145 cc OHV). Ancho  
de corte 51 cm. Altura de corte: centralizada, 6 posiciones 
(22-80 mm). Autopropulsado. 4-in-1. Recolección, mulching, 
descarga trasera, descarga lateral. Recogedor 60 l. 

479€
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Cód. 019456 
CORTACÉSPED POWERMAX BATERÍA  
32/18V. Superficie 200 m2 max. Ancho de corte 
32 cm. Capacidad cesto 30 l. Potencia batería 
18V Li-Ion / 4 Ah. Batería y cargador incluido. 
+ RECORTABORDES DE REGALO  
(BATERIA NO INCLUIDA). 

309,95€

Cód. 012555 
CORTACÉSPED GASOLINA CASTOR  
Autopropulsado. 123 cc. Motor Stiga OHV, 
ancho de corte 46 cm. Carcasa de acero,  
altura de corte regulable. Recogedor 55 l. 

309€

Cód. 001904 
CORTACÉSPED GARLAND GRASS 500E 
Empujable. 1800 W. Ancho de trabajo 43 cm  
y altura de corte regulable 25-75 mm.  
Saco de recogida 50 l. Apto para  
superficies de 300 m2. 

199,90€ 
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Cód. 021958 
MOTOAZADA GASOLINA VITO 
Motor 4T de 212 cc. 5,4 Kw. Ancho de trabajo  
de 105 a 120 cm. 3600 rpm. 2 velocidades y 
marcha atrás. Tanque de combustible de 3,6 l. 
Filtro doble. Incluye juego de fresas, kit de  
herramientas, barra de profundidad  
y accesorios. 

699,95€

Cód. 016053 
MOTOAZADA GASOLINA   
MULE 561QG-V20 GARLAND 
Motor OHV 4T de 173 cc y 36 kg de 
peso. 6 Grupos de fresas de 27 cm, 
ancho de trabajo 60 cm. Tiro regulable 
y discos protege plantas. 1 velocidad. 

379€

Cód. 019562 
MOTOAZADA GASOLINA  
MULE 341G-V20 GARLAND 
Motor 2T de 51,7 cc. 4 grupos  
de fresa de 21 cm cada una.  
Ancho de trabajo 24 cm.  
1 marcha. 

269,90€

Cód. 022009 
ACCESORIO  
ROTOVATOR GARLAND 
Para Motocultor GARLAND 
GROOVER 7A3. Anchura de  
trabajo de 62 cm. Profundidad  
de trabajo de hasta 20 cm.  
6 grupos de fresas de 4 cuchillas 
con un diametro de 31 cm. 

449,90€

Cód. 022010 
MOTOCULTOR GROOVER  
7A3-V23 GARLAND 
Motor 4T OHV de 196 cc, 5,5 CV de  
potencia. Con toma de fuerza para  
aperos varios. Manillar regulable.  
2 marchas adelante y 2 atrás.  
Transmisión directa mediante  
embrague y engranajes. 

999,90€

Cód. 022012 
MOTOAZADA  GASOLINA 
GARLAND  
Motor 4T de 208 cc. Manillar  
regulable. 2 velocidades adelante + 
2 atrás. Rueda neumática. 6 grupos 
de fresas de 36 cm, con ancho de 
trabajo 110 cm. Caja de cambios  
de engranajes, 2 marchas más M.A.  
Platos protege plantas y rueda  
de transporte delantera. 

569,90€

Cód. 013281 
MOTOAZADA POWERPLUS 
1500 W, con ancho de corte de 450 mm y 
profundidad máxima de trabajo de 220 mm. 
6 cuchillas de 1,5 mm de grosor. Carcasa  
de plástico. 

149,90€

Cód. 017198 
MOTOAZADA GASOLINA   
LE MANS 150 OMEGA 
Motor 4T, 139 cc 3,5 HP, ancho de trabajo 
36 a 59 cm (ajustable), Con 6 fresas  
remachadas. 2 marchas adelante  
y 1 atrás. Cárter de aluminio. 

369,90€

Cód. 345951 
AHOYADORA GASOLINA  
DRILL 932SG-V20 GARLAND 
Motor 2T. 52 cc. Potencia 1,45 kW. 
Brocas: Ø 100-150-200 mm.  
Profundidad 80 cm. Cuchilla doble. 
Con muelle amortiguador que  
protege tanto al usuario como  
al motor. 

299,90€
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Cód. 045179 
ELECTROBOMBA  
DE TRASIEGO ROVER20 CE 
Los líquidos a trasvasar deben ser limpios, 
sin sólidos en suspensión - Altura máxima 
de aspiración 3 m ( sin válvula de pie ) 8 m  
( con válvula de pie ) - Monofásica 230 V - 
50 Hz- Cuerpo de bomba latón, rodete 
latón, eje motor inox. AISI 304.  
Se suministra con interruptor de  
3 posiciones, cable, conector y rácores 

85,90€

Cód. 005622 
MOTOBOMBA GASOLINA  
MRC-40 CAMPEON 
Motor 4T. 80 cc. Potencia 2,3 CV. Caudal 
máximo 15.000 l/h. Altura manométrica 
20 m. Auto-aspirante 5 m. Bomba en  
aluminio ASP e IMP 1"1/2- 40 mm. Kit  
de protector Alerta de aceite. Incluye 2º. 
Kit de racores ASP e IMP 1"1/2-40 mm. 

239,90€

Cód. 045148 
MOTOBOMBA GASOLINA  
MRX-50 CAMPEON 
Motor 4 T. 212 cc. Potencia 6,5 CV. Caudal 
máximo 36.000 l/h. Altura manométrica  
25 m. Auto-aspirante 7 m. Bomba en  
aluminio ASP e IMP 2"-50 mm. Incluye Kit 
de protector Alerta de aceite.  

279,90€

Cód. 013025 
GRUPO DE PRESIÓN EINHELL 
Potencia 600 W, Altura 40 m.  
Presión máx. 4.0 Bar. Caudal 3600 l/h. 
Temperatura máx. 35º, Prof. 8 m,  
Tanque 20 l. Salida 1”. Protección  
térmica, Presostato. 

129,95€

Cód. 016949 
BOMBA DE PRESIÓN  
Automática 12V. Ideal para agua de  
consumo en caravanas, embarcaciones, 
camping, instalaciones fotovoltaicas, o 
cualquier sitio donde no se disponga de 
corriente 230V CA.Solo agua limpia  
(Filtro de impurezas incluido).interruptor 
de presión incorporado regulable.Altura 
max 31 m.Caudal max  l/h. Consumo 
3,5A. Puede trabajar en seco.  
Autoaspirante Salida de 12 mm. 
Racores y filtro incluidos. 

109,90€

Cód. 021717 
GRUPO A PRESIÓN 3700/4 GARDENA 
Potencia nominal 800 W. Capacidad máx. de entrega 3700 l/h. Presión máx. 
4,1 bar. Succión máx. 7 m. Depósito de agua de 19 l. Aguas limpias. 

179,95€

Cód. 019518 
GRUPO DE PRESIÓN ESPA  
3,6 m3/h - 0,75 CV. Silenciosa. Auto-aspirante 
hasta 2 m. Presión de arranque regulable 
entre 1,5 y 2,5 bar. Válvula de retención  
incorporada. Función contra funcionamiento 
en seco. Función rearme automático.  
Temperatura máxima del agua 40ºC. 
2 m de cable y enchufe tipo F.  
Con presurización. 

270 €

Cód. 016739 
BOMBA ESTANQUE BIOTOP 
Potencia: 2,5 W/h. Caudal maximo: 250 l/h. 
Altura maxima Jet: 0,65 m. Regulador de 
caudal. Conexión: 5/16" - 1/2" Estanque: 
menor de 1.000 l. 2 m. de cable.  

9,95€

Cód. 016740 
BOMBA ESTANQUE BIOTOP 
Potencia: 12 W/h. Caudal maximo: 750 l/h. 
Altura maxima Jet: 1,5 m. Regulador de 
caudal.• Conexión: 5/16" - 1/2". Estanque: 
máximo 1.000 l. sin peces / maximo 500 l. 
con peces. 2 m. de cable.  

21,95€

Cód. 045171 
BOMBA DE FUENTES 
BFS-14 SUPER EGO 
Caudal máximo: 900 l./h. 
Potencia: 18 W. Altura de 
elevación máxima: 1,4 m. 

29,95€

Cód. 045183 
BOMBA DE FUENTES  
BFS-26 SUPER EGO 
Caudal máximo: 3.000 l./h. 
Potencia: 85 W. Altura de  
elevación máxima: 3,4 m. 

49,95€

Cód. 045214 
MOTOBOMBA GASOLINA GEISER  
281G-V17 GARLAND 
Motor 2T de 25,4 cc. Potencia 0,7 kW.  
Altura maxima de impulsión 35 m. Altura  
maxima de aspiración 8 m. Caudal maximo 
7.000 l/h. Racor aspiración de 1”- Racor  
expulsión de 1”. Con 4 m de manguera  
de aspiración.  

199,90€

Cód. 019339 
MOTOBOMBA GASOLINA 
SPORTGARDEN 
Motor 4T refrigerado por aire.  
Potencia 5,5 Hp. Máxima elevación:  
30 m. Entrada / salida Ø 2" (50 mm). 
Aspiración 6 m. Caudal 500 l/min.  

195€

Cód. 019415 
MOTOBOMBA GASOLINA ESPA  
Motor 4T. 79 cc. Altura max. de impulsión: 
171 m, Caudal máx.: 10.000 l/h. Diám.  
aspiración e impulsión: 1+1/2'', aspiración 
máx.: 3,5 m, cuerpo bomba: aluminio.  
Refrigerado por aire, alarma de aceite.  

189,90€

Cód. 019521 
BOMBA PRESIÓN ESPA   
Hasta 2 m horizontal - 0,75 CV. Caudal max:  
3900 l/h, 550 W. Presión max: 4.3 bar. Silenciosa 
Auto-aspirante hasta 2 m. Motor protección IPX5. 
Cuerpo bomba AISI 304. Eje bomba AISI 431. 
Temperatura máxima del agua 40ºC.  

259,95€



40 JARDÍN   2024 www.optimusferreteria.com

Bombas de Jardín
Superficie

Sumergibles

Cód. 021981 
MANGUERA ASPIRACIÓN  
Con sistema de racor con una estanqueidad 
del 100%. Dotada de kit para conexión de 
bombas con empalmes de 1" y 1" 1/4 para 
aspiración de pozos, cisternas y lagos  
líquidos de aguas claras. 7 m. 

24,95€

Cód. 045190 
BOMBA SUPERFICIE  
GREEN EXPERT 
Aguas limpias. Autoaspirante. Motor 
eléctrico de 230V/800W. Altura maxima: 
38 m - Caudal maximo: 3200 l/h.  
Cable 1 m, con enchufe. 

99,90€

Cód. 019450 
BOMBA DE SUPERFICIE  
GARDENA 
Aguas limpias. Potencia: 600 W motor. 
Caudal: 3000 l/h. Presión: 3,5 Bar. 

79,95€

Cód. 019457 
BOMBA DE SUPERFICIE  
3700/4 BASIC GARDENA 
Aguas limpias. Potencia: 800 W 
motor. Caudal: 3700 l/h.  
Presión: 4,1 Bar.  

89,95€

Cód. 045200 
BOMBA SUPERFICIE 
Aguas limpias. 600 W. Autoaspirante a 7 m. 
Cable de 1,2 m, lista para usar. Altura max 
35 m. Caudal max 3000 l/h. Cuerpo en  
tecnopolímero, salida 1". Diametro máx  
de partículas 0,5 mm.  

79,95€

Cód. 045208 
BOMBA TRASVASE  
TALADRO WOLCRAFT 
Aguas limpias. Bomba de agua para 
adaptar a taladros. Carcasa plástica. 
Vástago 6 mm (CE).  

14,95€

Cód. 019451 
BOMBA SUMERGIBLE  
8200 BASIC GARDENA 
Aguas limpias. Potencia: 250 W motor. 
Caudal: 8200 l/h. Presión: 0,5 Bar. 
Succión en plano partículas 4 mm. 

49,95€

Cód. 045196 
BOMBA SUMERGIBLE 
Aguas limpias, altura max 7 m, caudal 
máx 6.500 l/h. Incluye interruptor  
automático de flotador. Cable de 10 m. 
Altura mínima de aspiración 5 mm. 
Diametro max. partículas 5 mm.  
350 W. 

42,95€

Cód. 045221 
BOMBA SUPERFICIE 130 ESPA   
Aguas limpias. 1300 W. Caudal max. 
4800 l/h. altura maxima 50 m. Aspiración 
máx. 8 m. Con 1 m. de cable y enchufe. 

129,90€

Cód. 013279 
BOMBA SUMERGIBLE  
POWERPLUS 
Aguas limpias. 750 W. Altura  
máx. aspiración 8,5 m.  
Profundidad máx. 7 m.  
Temperatura máx. del agua 
35ºC. Asa para transporte.  
Carcasa de plástico. 10 m  
de cable. Caudal: 12.500 l/h. 

77,95€

Cód. 019639 
BOMBA SUMERGIBLE  
POWERPLUS 
Aguas limpias. 750 W. Hélices  
dobles. Bombea una altura  
de 22 m. Caudal máx. 3200 l/h. 
Ideal para vaciado de depósitos 
profundos y con fuerte desnivel 
donde una bomba normal se 
queda corta. Multietapas. 

69,95€

Cód. 045187 
MINI BOMBA TRASVASE  
GARDENA 
Aguas limpias. Minibomba Adaptable 
a cualquier taladradora. Caudal max.: 
2400 l/h. Presión máx.: 3 bar. Altura 
max. de elevación: 30 m. Altura máx. 
de aspiración : 3 m 

45,95€

Cód. 013052 
BOMBA DE PISCINA  
SIROCCO 100 ESPA 
Permite mejorar el rendimiento con un 
menor consumo eléctrico. Con prefiltro 
tapa transparente. Motor 230V, -1,00 HP 
Caudal: 18 m3/h. Autoaspirante hasta  
4 m. con racores de aspiración  
e impulsión para conexión. 

229€

Cód. 021957 
BOMBA  
SUMERGIBLE VITO 
Aguas limpias. 1000>W.  
Profundidad máx 7 m.  
Caudal máx. 6500 l/h.  
Cable 10 m. 

174,95€

Cód. 013054 
BOMBA SUPERFICIE  
MULTICELULAR MISTRAL 90  
Aguas limpias 4 m. Potencia 750 W.  
Altura máxima 32 m. Caudal máximo 
6000 l/h. 2 m de cable y enchufe.  
Para superficies de 1300 m.  
Puntos de agua 15.  

239€

Cód. 045222 
BOMBA SUPERFICIE  
MULTICELULAR MISTRAL 90  
Aguas limpias. 4 m. Potencia 750 W. Altura 
máxima 43 m. Caudal máx. 6600 l/h.  
Suministrado con 2 m de cable y enchufe. 
Para superficies de 1300 m. Puntos de agua 
15.  Sistema automático de presurización. 

259€

Cód. 019636 
BOMBA SUPERFICIE  
POWERPLUS 
Aguas limpias. Potencia nominal 1200 W. 
Caudal max. 3800 L/h. Altura máxima de 
impulsión 48 m. Nivel máximo de aspira-
ción 7 m. Temperatura máx. del agua 35ºC.  

149,90€



 41

Bombas Sumergibles Jardín

Cód. 019444 
BOMBA SUMERGIBLE  
GARDENA 
Aguas sucias.Potencia 
400 W. Caudal 10.500 l/h. 
Presión 0,5 Bar. Tamaño 
partículas 25 mm. Cesta y 
10 m de manguera plana.  

119,95€

Cód. 045173 
BOMBA FOSAS SÉPTICAS NATFLOW  
Equipada con cuchilla triturador de alta resistencia. 
Caudal máx 18.000 l/h altura máx. 15 m. Densidad 
máx del fluido 1,2 g/cm3. Cable eléctrico 10 m.  
Altura mínima succión 8 cm. En cuerpo  
de fundición y motor en acero inox. 

319€

Cód. 019460 
BOMBA SUMERGIBLE  
10500 GARDENA 
Aguas sucias. 400 W motor. 
Caudal: 10500 l/h.  
Presión: 0,5 Bar. Tamaño 
partículas: 25 mm. 

55,95€

Cód. 019479 
BOMBA SUMERGIBLE 
Aguas sucias. Interruptor automático de 
boya. Potencia: 400W. Caudal maximo: 
10500 l/h. Altura maxima: 7 m. Dimensión 
máxima de partículas: 35 mm. Diámetro 
de salida: 1" y 1/2". Cable eléctrico: 10 m. 

49,95€

Cód. 019635 
BOMBA SUMERGIBLE  
BTS-250i SUPER EGO 
Aguas sucias.Caudal 22.500 l/h.  
Partículas máx. 40 mm. Incluye  
boya de interrupción automática.  
Altura máxima: 11 m.  

119,95€

Cód. 045182 
BOMBA SUMERGIBLE  
BLS-90 SUPER EGO 
Aguas limpias. Caudal máximo 
9.000 l/h. Potencia 400 W.  
Altura máx. 8 m. Profundidad  
máx. 7 m. Tamaño de  
partículas máximo 5 mm.  

55,95€

Cód. 045204 
BOMBA SUMERGIBLE 
BTS-135 SUPER EGO 
Aguas sucias. Caudal máximo 
13.500 l/h. Potencia 750 W. 
Altura máx. 8 m. Profundidad 
máx. 7 m. Paso máx. de  
sólidos Ø 35 mm.  

75,95€

BOMBA SUMERGIBLE POZO ESPA 
Aguas limpias. Motor 230 V, 0,55 kW. Caudal 4.8 m3/h. Cable 15 m.  
Cuerda 15 m. Con preinstalación eléctrica montada.  
Cód. 045191. SATURN4 03 10 AS  Altura max. 65 m.  249,90€ 

Cód. 045192  SATURN4 03 13 AS. Altura max. 72 m.  296,00€

Cód. 019520 
BOMBA SUMERGIBLE POZO ESPA 
Aguas limpias. Caudal 4.000 l/h. Altura elevación 
máx. 35 m / Presión 3,5 bar. Adecuada para pozos 
abiertos, estanques y depósitos. Protección IP68.  
Cuerpo bomba AISI 304. Eje bomba AISI 431. 
Temperatura máxima del agua 40ºC. 
Motor refrigerado por agua. Inmersión  
máx. 12 m. Cable 15 m y enchufe tipo F. 

422€ 

Cód. 045209 
BOMBA SUMERGIBLE  
POZO NATFLOW  
Aguas limpias. Cable de 20 m. Válvula  
de retención incorporada. Cuerpo en acero 
inox. Altura máx 50 m. Caudal máx.  
5.800 l/h. Salida 1 1/4". Profundidad  
máx. inmersión 15 m. 

290€

Cód. 045225 
BOMBA SUMERGIBLE  
POZO ESPA 
Aguas limpias. 1.200 Wh máx. 
51 m. Caudal máx. 6500 l/h. 
Sólidos 1,5 mm. Inmersión  
máxima bomba 7 m. Cable  
10 m. enchufe con interruptor 
de nivel. 

259,90€

Cód. 045194 
BOMBA SUMERGIBLE 
GREEN EXPERT 
Aguas sucias. Motor eléctrico  
de 230V/900 W. Altura máx. 
9 m. Caudal máximo  
13.500 l/h. Diám. máx.  
solidos 35 mm. Cable 10 m, 
con enchufe. Inox. 

97,90€

Cód. 045223 
BOMBA SUMERGIBLE  
BISA V ESPA 
Aguas sucias. Potencia 
1.100 W. 18.000 l/h. Altura 
máx. 8 m. Paso sólidos  
35 mm. 10 m. cable y 
enchufe. Con interruptor  
de nivel. 

99,90€

Cód. 019519 
BOMBA SUMERGIBLE ESPA 
Aguas sucias. 16,5 l/min. Paso máx. sólidos: 
Ø 32 mm. Profundidad máxima de inmersión: 
7 m. Temperatura máxima del líquido: 40°C.  
Equipamiento: 10 m de cable eléctrico.  
Caja portacondensador y enchufe Schuko  
con condensador exterior.  

459€

Cód. 021713 
BOMBA SUMERGIBLE  
GARDENA 
500 W. 15.000 l/h. Presión máx.  
0,7 bar. Altura máx. de suministro  
7 m. Aguas sucias y limpias.  

144,95€



MANGUERA SUPERFLEX  
PVC tacto látex, reforzada.  
3 capas, antiUV. Capa exterior 
de material de uso alimentario, 
refuerzo de malla de hilo de  
poliéster y capa interior de  
material tacto látex de uso  
alimentario.   
Con accesorios.  
Cód. 020409  Ø15x15 m.   

21,95€ 
Cód. 020410  Ø15x25 m.   

29,95€

MANGUERA JEANS FITT 
6 capas con interior azul, capa  
antialgas negra, capa intermedia  
azul, refuerzo textil NTS, exterior  
transparente, película SKY TECH.  
AntiUV.   

Cód. 982028  Ø15x15 m. 27,95€ 

Cód. 982029  Ø15x25 m. 44,95€ 

Cód. 982031  Ø19x25 m. 64,95€ 

Cód. 982030  Ø15x50 m. 84,95€ 

Cód. 982032  Ø19x50 m. 124,00€
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MANGUERA AQUA+ AZUL  
Tricotada y reforzada con 4 capas, gran resistencia a la torsión, 
libre de cadmio y plomo. Con tratamiento antiUV. 

Cód. 020387  Ø15x20 R/15m. 18,75€ 

Cód. 022004  Ø19x25 R/15m. 27,00€ 

Cód. 020307  Ø15x20 R/25m. 30,00€ 

Cód. 020408  Ø19x25 R/25m. 42,50€  

Cód. 020388  Ø25x31 R/25m. 62,50€  

Cód. 020407  Ø15x20 R/50m. 60,00€ 

Cód. 020308  Ø19x25 R/50m. 85,00€ 

Con accesorios   
Cód. 020429   Ø15x20 R/20 m. 27,95€

MANGUERA SUPERFLEX VERDE 
Transparente, 4 capas. Capa exterior de 
material tacto látex de uso alimentario,  
refuerzo de malla de hilo de poliéster. 
Reforzada.  

Cód. 022093  Ø15x20 R/25m.   27,50€ 
Cód. 022094  Ø19x25 R/25m.   40,00€

Cód. 019418 
MANGUERA NTS ECO FITT 
Ø15 mm x 25 m. La primera 
NTS que utiliza materiales  
nobles, capaces de garantizar 
una mayor maleabilidad a  
temperaturas extremas. 

39,95€

Cód. 017016 
MANGUERA TRICOFLEX  
HOZELOCK 
Ø12,5 mm x 20 m. Con todos los 
accesorios flexible antidobleces. 
5 capas con refuerzo tricotado  
y Tecnología anti torsión DM4. 
Tecnología Soft & Flex.  
Temperatura  trabajo -20° a +60° 

34,95€

MANGUERA FLEX GARDENA 
Indeformable con refuerzo de  
carbono. 25 Bar de presión. 
Reforzada y antiheladas. Efecto 
power grip utilizando conectores. 
Cód. 976191  Ø15x15 m. (5/8") 
30,95€ 
Cód. 012404  Ø15x25 m. (5/8") 
47,95€ 
Cód. 973692  Ø15x20 m.  
Con accesorios. 
57,95€   
Cód. 973732  Ø19x25 m. (3/4")  
64,95€

Cód. 021710 
MANGUERA FLEXIBLE GARDENA  
15 m. con accesorios de conexión  
y lanza de riego. Ø 9 mm. 

59,95€ 

MANGUERA AGROFLEX AMARILLA 
Manguera de PVC plastificada de triple 
capa, reforzada con hilos de poliéster  
y tratamiento anti-solar. 

Cód. 017115  Ø19x25 R/25m.    25,00€ 

Cód. 017114  Ø15x20 R/50m.    40,00€ 

Cód. 022092  Ø25x31 R/25m.    43,75€ 

Cód. 017116  Ø19x25 R/50m.    50,00€ 

Cód. 017117  Ø25x31 R/50m.    87,50€ 

Cód. 017118  Ø30x37 R/25m.    68,75€ 

Con accesorios.  
Cód. 017113   Ø15x20 R/20 m. 19,90€

MANGUERA IKON FITT 
Extensible que se extiende y se  
recoge sola. Fabricada con un  
tecnopolímero especial sin PVC. 
Ninguna formación de nudos ni  
estrangulamientos. SIN FATALATOS. 
Ultraligera, resistencia excepcional. 

Cód. 017003  10 m.  24,95€ 

Cód. 017004  15 m.  29,95€ 

Cód. 017005  25 m.  41,95€

SET MANGUERA LIANO LIFE 
GARDENA 
Resistencia a la presión 22 bar. 
Manguera textil exterior, tubo  
interior de PVC. Resistente a los 
rayos UV y a las heladas.  

Cód. 019445   10 m.   39,95€ 
Cód. 019455   20 m. 
Con accesorios.           54,95€

MANGUERA MALLALATEX  
ESPIROFLEX 
PVC plastificado, con refuerzo 
interno de malla de poliéster. 
Cód. 018096  Ø15x25 m. 5/8" 
Cód. 018097  Ø15x50 m. 5/8" 

1,20€ 
Cód. 018098  Ø19x25 m. 3/4" 

1,50€

MANGUERA AGRÍCOLA 
CIERZO FITT  
3 capas con refuerzo trenzado. 
Capa interior de color negro, 
exterior amarillo con dos lineas 
longitudinales verdes. AntiUV, 
Antialgas.  
Cód. 982048  Ø15x20 m.  
17,95€ 
Cód. 982037  Ø19x25 m.  
28,95€

MANGUERA IDRO GREEN 
3 capas con refuerzo trenzado. Capa 
interior de color negro, exterior verde 
transparente. Anti-algas. 
Cód. 012358  Ø15x15 m. 
Con accesorios.                 9,95€ 

Cód. 017009  Ø15x15 m.  8,95€ 

Cód. 012359  Ø15x25 m.  17,95€ 

Cód. 974032  Ø19x50 m.  47,95€

MANGUERA EXTENSIBLE  
BASIC XPANSY HOSE  
Ø 12 mm. Presión máxima 6 Bar.  
Con pistola 6 formas y accesorios.  
Conectador patentado y exclusivo.  

Cód. 345914  7,5 m x 15 mm.  11,95€ 

Cód. 345915  15 m x 15 mm.   16,95€

Cód. 013060  
MANGUERA FORCE FITT 
Ø15 mm x 25 m. Con tecnología 
NTS que ofrece una gran  
maleabilidad, impide la formación 
de nudos y de torsiones y  
garantiza un flujo de agua  
constante. HD-TECH garantiza 
una elevada resistencia a la  
abrasión y a los pinchazos que 
unida a la tecnología ultraligera, 
otorga a la manguera una  
manejabilidad extrema y una  
elevada flexibilidad. Resiste  
presiones de hasta 23 bares. 

49,95€
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Cód. 019417 
ENROLLADOR MANGUERA FITT  
20 m. de manguera con Fitt Force. Especialmente 
diseñado para esta manguera innovadora. Ligero  
y compacto, permite su posición fija o móvil  
dentro de su jardín o terraza. Manual.  

69,95€

Cód. 973779 
MANGUERA ESPIRAL 
GREEN EXPERT 
15 m. Con pistola 8 jets. 

18,95€

CARRETE MANGUERA HOZELOCK 
Para montar en la pared. Su mecanismo de embobinado automático con resorte  
interno y cuenta con un mecanismo de bloqueo de seguridad que le brinda protección 
adicional, evitando que se embobine por accidente. Bloqueo exterior para niños.  
Cód. 972045  10 m. 
Ø interior 9 mm. Ø exterior 13 mm. 

94,95€ 
Cód. 972504  20 m. 
Ø interior 11 mm. Ø exterior 15 mm. 

129,95€ 
Cód. 972506  30 m. 
Ø interior 11 mm. Ø exterior 15 mm. 

189€

Cód. 019439 
CARRETE MANGUERA HOZELOCK 
Para suelo o instalar en la pared. Incluye 25 m. de  
manguera de 12,5 mm., 1 boquilla, 2 conectores 
para manguera, 1 junta, 1 conector de 1"/ ¾" y ½" 
para grifo. Manual. 

65,95€

Cód. 022002 
KIT MANGUERA ALOE MAIOL 
5 piezas de racorería. Listo para 
su uso. Manguera 10 m de 13 mm 
indeformable y 100% antitorsión. 
Ideal para balcones y terrazas. 
Protección UV. Muy ligera.  
Manguera fabricada en España. 
Con colgador. 

24,95€

Cód. 972454 
ENROLLADOR MANGUERA CLABER 
De 20 m. Incluye: manguera ½” deslizante y reforzada, 1 conector 
de grifo ½”-3/4”, 2 conectores automáticos, 1 lanza multichorro,  
soporte mural + 2 m de manguera de conexión a grifo. Automático. 

79,95€

Cód. 973738 
COLGADOR MANGUERA 
PARED HOZELOCK 
Ranuras para accesorios. ABS. 

8,45€

Cód. 972252 
COLGADOR PARED MANGUERA 
MAIOL  
Acero. Para 50 m manguera  
1/2" ó 25 m manguera 3/4". 

12,95€

COLGADOR MANGUERA  
PARED MAIOL 
Para 25 m de manguera de 1/2". 
Cód. 017021  Zincado. 

13,95€ 
Cód. 017020  36x12 cm.  
Acero inoxidable AISI 304  
con baño electrolítico. 

21,95€

Cód. 973925 
COLGADOR MANGUERA  
PARED CLABER 
20 m. Fabricado plástico resistente, 
con compartimientos. Negro. 

4,95€

MANGUERA AQUAPOP  
HOZELOCK 
15 m extensible con racores, 
lanza y bolsa de plástico  
multiuso. Ideal para terrazas  
y balcones.  
Cód. 021988  Azul.    
Cód. 021989  Gris. 

39,95€

Cód. 017018 
ENROLLADOR MANGUERA HOZELOCK 
Con 10 m de manguera, accesorios y boquilla. 
Tambor giratorio con mango, para un  
almacenamiento rápido y ordenado  
de la manguera sin enredos. 

29,95€

Cód. 973727 
CARRETE MANGUERA HOZELOCK 
Carro 2687 + 15 m manguera classic Ø 13 mm 
+ lanza, 3 conectores rápidos, 1 conector stop, 
1 macho para grifo, 1 adaptador. 

44,95€

Cód. 972507 
ENROLLADOR AUTOMÁTICO 
MANGUERA 
Con 10 m de manguera de 12 mm, 
conectores y lanza incluidos.  
Montaje mural. 

54,95€

Cód. 021991 
MINIENROLLADOR MANGUERA 
AQUABAG HOZELOCK 
11,5 m, pistola 8 jet y toma de grifo 
3/4". 

39,95€

ENROLLADOR MANGUERA ROLLUP GARDENA 
Estructura interior que permite reducir el tamaño de la caja, menos molesto  
misma experiencia Incl. lanza pulverizadora, water stop, 2 conectores,  
conectores de grifo de 3 tamaños (1/2”, 3/4”, 1”). 
Automático. 
Cód. 012405  S 15 M 

139€ 
Cód. 021719  M/L 25 M 

189,95€ 
Cód. 012406  XL 35 M 

239€



Cód. 973421 
Con 25 m de manguera 
antitorsión y antiheladas 
de 5/8" (15 mm). Incluye 
lanza y accesorios.  
Manguera TOP- BLACK. 

84,95
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CARRO PORTAMANGUERA  
MAIOL   Acero zincado.  
Cód. 972313  Capacidad para 50 m.  
Manguera 1/2". 

49,95 
Cód. 022001  Capacidad para 80 m.  
Manguera 1/2". 50 m manguera 3/4". 

69,95€ 

Cód. 972253  Capacidad para 110 m.  
Manguera 1/2". 90 m manguera 3/4". 

89,95€

Cód. 022016 
Totalmente resistente a la  
corrosión. Incluye 20 m de  
manguera de 1/2”, 4 conectores 
automáticos, conector de grifo  
y lanza de riego. Estructura  
de aluminio. 

        56,95€

Cód. 021720 
PORTAMANGUERA GARDENA 
20 m de manguera de Ø13 mm 
(1/2") y accesorios. 

67,95€

Cód. 022015 
Capacidad 60 m de manguera 
Ø13 mm y 40 m de 15 mm.  
Estructura de aluminio. 

31,95€

CARROS PORTAMANGUERAS 

Cód. 972264 
PORTAMANGUERA 
MURAL MAIOL 
Acero. 50 m.  
Manguera 1/2". 

44,95€

Cód. 021709 
HIDROCEPILLO GARDENA 
Para limpiar áreas pequeñas, como  
vallas. Cepillo de mano M cerdas suaves 
CleanSystem. Uso con una sola mano. 
Cuerpo de cepillo ligero para una limpieza 
sin esfuerzo. Tira de plástico en todo el  
contorno que evita las marcas de arañazos. 

23,95€

Cód. 021714 
CEPILLO DE LAVADO 
CLEANSYSTEM GARDENA 
BICICLETA 

22,95€

Cód. 021715 
HIDROCEPILLO  
GARDENA 
Para limpieza de superficies pequeñas. 
Cerdas duras de polipropileno. 

23,95€

CARRO PORTAMANGUERA GARDENA  
Manillar de altura ajustable, conexión  
inclinada de la manguera, sistema  
anti-goteo, manivela lateral de libre  
movimiento. Con 25 m de  
Manguera Classic, 15 mm (5/8").  
Lanza rociadora. 
Cód. 973873  AQUAROLL S   
40 m de Manguera.  54,95€ 
Cód. 973872  AQUAROLL M   
25 m de Manguera. 99,95€

Cód. 974003 
CARRO PORTAMANGUERAS 
AQUAROLL S 
Ruedas aquaroll S. Equipado  
con 20 m de manguera Classic,  
13 mm (1/2˝) . Lanza rociadora. 

62,95€

Cód. 974046 
ADAPTADOR  
MANGUERA GARDENA 
Macho Ø26,5 mm (3/4)  
a Macho M24x1 mm. 
Adaptador de rosca  
para grifos de interior. 
Con filtro de aire incluido. 

9,45€

ADAPTADOR MANGUERA  
AQUA CONTROL 
Latón zincado. Gama profesional. 
Conecta una manguera a un grifo 
convencional de cocina o baño. 
Cód. 016735  Conexión: RH 24/100. 
Cód. 016736  Conexión: RM 24/100. 

6,95€

Cód. 973747 
DIFUSOR ROSCA  
GARDENA 
Macho Ø 26,5 mm (3/4)  
a hembra M22x1mm.  
Para conectar accesorios  
Gardena al grifo  
de la cocina. 

8,45€

Cód. 016746 
DERIVACIÓN "Y" AQUA CONTROL  
RH 3/4" (grifo) - RM 3/4" (salidas). Control de apertura 
y paso de agua independiente para cada salida. 

6,50€
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Cód. 974008 
PROGRAMADOR RIEGO GARDENA 
3 programas diferentes e intuitivos con  
un solo botón. Función manual de riego 
Panel de control desconectable (para  
quitarlo facilmente del grifo) 1 x 9-V  
pilas alcalinas (no incluidas) 

66,95€

Cód. 974002 
BRUMIZADOR AUTOMÁTICO  
CON PROGRAMADOR GARDENA 
Provocan un efecto de lluvia fina que refresca el ambiente.  
Se puede instalar facilmente en balcones, terrazas, bajo  
sombrillas y en carpas.  El sistema se conecta al grifo usando 
un conector de manguera OGS. Con el programador Easyplus, 
la duración y frecuencia puede ser ajustada. 

99,95€

Cód. 012407 
PROGRAMADOR RIEGO BLUETOOTH  
GARDENA 
Fácil configuración con la kw de Gardena.  
3 programas que cada uno consiste en hora 
de inicio, duración, día de la semana.  
Pausa de lluvia. 

78,95€

Cód. 022017 
PROGRAMADOR SOLAR MYAQUASOLAR CLABER 
Inteligente, funciona sin baterías y sin exposición directa 
al sol. Se puede programar a través de Bluetooth.  
Presión 0,5 a 10 bar. 

99,95€

Cód. 971418 
PROGRAMADOR RIEGO  
AQUA CONTROL 
4 zonas de riego. 2 programas  
independientes (A y B). 3 arranques 
por día y programa. Incluye arranque 
de bomba y conector para arranque 
de lluvia. 

56,95€

Cód. 976200 
PROGRAMADOR RIEGO 
MECÁNICO 2 VÍAS 
GREEN EXPERT 
14 programas. 

22,95€

Cód. 002074 
PROGRAMADOR RIEGO AQUA 
CONTROL 
Conexión: RH 3/4". Con tapa.  
Mecanismo interno de bola. 0 a 6 Bar. 
2 diales para fijar intervalo y duración 
de riego. Usa 2 pilas AAA de 1.5 V  
(no incluidas). Permite retrasar  
el inicio del riego desde 1 hasta 12 h. 

21,95€

Cód. 976203 
PROGRAMADOR DE RIEGO  
DIGITAL LCD 
Pantalla LCD. Programación fácil  
y rápida por sistema "roll&Go".  
Válvula de selenoide con cierre  
instantáneo. Ideal para riegos  
por aspersión y también goteo.  
Incluye adaptador rápido de 3/4".  

22,95€

Cód. 974041 
PROGRAMADOR FLEX GARDENA 
Flexible con función de girar y apretar, 
ciclos cortos para regar las plantas. 
Ideal para usar con el sistema  
Micro-Drip de GARDENA. Función  
manual. Panel de control desconectable.  
1 x 9-V pilas alcalinas (no incluidas). 

56,95€

Cód. 016762 
PROGRAMADOR RIEGO DIGITAL AQUA CONTROL 
Pantalla digital amplia. Programación simple y flexible. Resistente 
e impermeable (IPX5). Cuando la batería esta baja, la válvula se 
cierra automáticamente. Función "DELAY": permite retrasar el 
inicio del riego desde 1 hasta 12 h. Conexión: RH 1/2" - RH 3/4".  
1 - 8 Bar. 

37,95€

Cód. 974012 
PROGRAMADOR MECÁNICO 2 VÍAS 
Con dos líneas independientes de riego.  
Dos programadores en uno, funciona a presión 
cero por lo que es ideal para riegos por goteo 
en huerto urbano, terrazas y patios. Incluye 
adaptador grifo 3/4" y 2 conectores rápidos. 

34,95€

Cód. 971468 
KIT VACACIONAL DE RIEGO AQUA CONTROL 
NOVEDAD: KIT RIEGO BALCÓN CON BOMBA 
PROGRAMABLE. Con batería de litio recargable. 
Valido hasta para 10 macetas. Se adaptada a  
cualquier depósito, garrafa, botella, etc. Ideal para 
riego vacacional y balcón. Se carga con un USB. 

49,95€

Cód. 002079 
PROGRAMADOR RIEGO  
CONTROLLER HOZELOCK 
16 programas de riego. Permite riego  
4 veces/día. Tiempo 60 min. Función 
riego inmediato. Funciona a baja presión 
(0,1 bar). 2 pilas AA (no incluidas). 

39,95€

Cód. 974025 
PROGRAMADOR GARDENA  
EASY CONTROL GARDENA  
Automático con 17 programas  
preestablecidos con duración y frecuencia 
determinadas. Función manual de riego. 
Panel de control desconectable. 

38,95€

Cód. 002077 
PROGRAMADOR DE RIEGO  
EASY PLUS GARDENA 
Automático con 60 programas, 16 son para  
el nebulizador de exteriores. Función manual  
de riego. Panel de control desconectable.  
1 x 9-V pilas alcalinas (no incluidas). 

43,95€

Cód. 973639 
PROGRAMADOR AQUAUNO  
LÓGICA CLABER 
Se programa en 1 segundo.  
Con 15 programas definidos. 

39,95€
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GRIFO JARDÍN ANTIHELADAS  
AQUA CONTROL 
De nylon. Soporta hasta -20ºC. 
Cód. 366397  Conexión 1/2".                 

8,95€ 

Cód. 019333  Doble salida 3/4"x1/2".  

11,95€

Cód. 971416 
ELECTROVÁLVULA AQUA CONTROL 
Rosca hembra 1" Con control de caudal. 
Máximo 94,5 ipm. Presión de trabajo de 
0,35 bar hasta 17 bar. No recomendada 
para uso con aguas residuales. 

14,95€

ARQUETA CIRCULAR  
RIEGO CAUDAL 
Cód. 019396  1 electrovál  
Ø16 cm. H24 cm. 

3,95€ 

Cód. 019384  2 electrovál.  
Ø 24 cm. H34 cm. 

8,95€

ARQUETA RECTANGULAR  
RIEGO CAUDAL 
Cód. 019379  2 electrovál.  
34x24cm, h19 cm 

12,95€ 

Cód. 019390  4 electrovál.  
43x30 cm, H29 cm. 

15,50€

Cód. 016761 
PROGRAMADOR GRIFO  
ELECTROVÁLVULA AQUA CONTROL 
Zonas de riego: 1. 2 programas A y B con  
4 arranques diarios por programa. Incluye  
solenoide 12V-15V DC. Desde 0 min. hasta 6 h. 
Incorpora modo "manual".  0,35 - 17,24 bar. 
Caudal: 0 - 94,5 l/min.  Temperatura: 4 - 53ºC. 

59,95€Cód. 974028 
SET DE RIEGO AQUABLOOM GARDENA  
Funciona con energía solar, totalmente autonomo.  
Incluye bomba, programador solar. Sólo se necesita  
un depósito. Incluye: unidad central, goteros, estacas, 
conexiones en T, empalmes, filtro y tubería. 

119,95€

Cód. 019449 
SET RIEGO SOLAR AQUABLOOM CON DEPÓSITO GARDENA 
Selección entre 14 programas permanentes. Goteros con regulador 
de presión: 0,5 l/h. Programador de riego solar que integra la  
tecnología de la bomba. Contenido: depósito de agua de 10,5 l  
extensible con tapón, bomba integrada y panel solar, cabezales  
de goteo en línea con regulación de presión, estacas,  
piezas en T, tapones, filtro y tubo. 

139,95€

Cód. 015607 
LANZA DE RIEGO 10 JETS 
Adaptador rápido y cierre de grifo.  

3,95€

Cód. 017160 
SET RIEGO  
ECOLINE GARDENA 
Dosificación a chorro.  
Conexiones 13 mm y 15 mm. 
Roscas a grifos de 3/4" y 1". 

22,95€

Cód. 976185 
PISTOLA RIEGO 
REGULABLE 
GREEN EXPERT  

4,25€

Cód. 976198 
PISTOLA + CONECTORES   
GREEN EXPERT  
8 funciones. 15 mm. 

10,77€

Cód. 982036 
PISTOLA RIEGO METAL 
GREEN EXPERT  
10 funciones.   

8,75€

Cód. 021990 
KIT DE RIEGO MULTICHORRO HOZELOCK 
Plástico reciclado 100%. Multichorro "8 JET"  
con nariz de grifo roscada 3/4", racores  
portamanguera 1/2"-5/8" con "AQUASTOP". 

14,95€

Cód. 345913 
PISTOLA RIEGO  
MULTICHORROS  
REGULABLE GARDENA 
Sistema de click.  
Protección frente a heladas. 

11,45€

Cód. 973691 
PISTOLA DE RIEGO  
MULTICHORRO GARDENA 
Aerosol suave, rociadora  
a chorro, chorro duro de 9 puntos.  

23,95€

Cód. 973717 
PISTOLA RIEGO  
MULTICHORROS  
GARDENA 
Ideal para exteriores.  
Regulación del chorro.  

17,95€

Cód. 974011 
PISTOLA ROCIADORA  
MULTICHORRO CLASSIC  
GARDENA   
Conexiones 13 mm y 15 mm. 

15,95€

Cód. 019454 
SET PISTOLA RIEGO  
CON CONEXIONES GARDENA 
Ideal para riego de plantas,  
macetas y cualquier superficie 

18,95€

Cód. 974040 
PISTOLA BALCONES  
CITY GARDENA 
 Pulverización suave. Gatillo 
con bloqueo automático. 

17,95€

Cód. 973740 
PISTOLA RIEGO  
MULTICHORRO PREMIUM  
GARDENA. Chorro regulable,  
de concentrado a difuminado.  

30,95€

Cód. 973716 
LANZA RIEGO MULTICHORRO GARDENA 
Ideal para limpieza de exteriores. 
Regulación en continuo del chorro. 

8,45€

Cód. 016759 
PISTOLA RIEGO  
AQUA CONTROL 
ABS y caucho. 8 funciones.  
Regulador de caudal.  
Gatillo bloqueable.  

7,95€

Cód. 016760 
PISTOLA RIEGO AQUA CONTROL 
ABS. 8 funciones. Regulador de caudal. 
Gatillo bloqueable. Longitud 60 cm.  
Cabezal de pulverización ajustable. 

12,95€

Cód. 976187 
PISTOLA RIEGO +  
CONECTORES GREEN 
EXPERT  15 mm.  

7,95€

Cód. 976186 
PISTOLA RIEGO  
GREEN EXPERT   
8 funciones.   

4,90€

Cód. 019334 
SET PISTOLA RIEGO  
AQUA CONTROL 
7 funciones + conectores 
bimateria 15 mm. 

11,95€

Cód. 002057 
KIT COMPLETO DE RIEGO  
GARDENA  
Lanza y conectores incluidos. Rosca  
de 26,5 mm (3/4") y 33,3 mm (1")  
y mangueras de 13 15 mm.  

18,95€

Cód. 972512 
PIQUETA METAL 
2 VÍAS 

2,90€

Cód. 019363 
PIQUETA RIEGO  
CON GOTERO  
CAUDAL 

2,95€

Cód. 974020 
ASPERSOR  
CABEZAL IMPACTO  
REGULABLE METAL 
360º 12M. 

7,95€

Cód. 021993 
ASPERSOR  
IMPACTO METAL   
2 - 4,5 bares. Alcance  
Ø 8/14 m. 1.400  
a 2.150 l/h. 

7,95€

Cód. 020554 
ASPERSOR  
IMPACTO  
PLÁSTICO 
1,5 a 3,5 bares.  
Alcance Ø 6/10 m.  

2,90€



Cód. 973730 
DISTRIBUIDOR 2 VÍAS GARDENA 
Distribuidor doble para grifos 20/27 y 26/34. 
2 salidas ajustables con válvula de cierre 
en cada salida. 

14,95€

Cód. 973754 
CONECTOR ARTICULADO GARDENA 
Para grifos con rosca de 33,3 mm (1”), de 26,5 mm 
(3/4”), de 23 mm (5/8") y de 21 mm (1/2”).  

9,95€

Cód. 974022 
ADAPTADOR GRIFO INTERIOR 
GARDENA 
Rosca M22 x 1 hembra, M24 x 1 macho. 
Con herramienta de apriete incluida. 

16,45€

 47

Riego

RIEGO: todos los ACCESORIOS que necesitas están aquí 

Cód. 973748 
CONECTOR MACHO  
PARA GRIFO GARDENA 
Macho para grifo sin rosca. 14-17 mm. 

10,45€

Cód. 974023 
CONECTOR GARDENA 
Conector rosca 3/4”. 

6,45€

Cód. 002060 
MANGUITO UNIÓN  
RÁPIDA GARDENA  
19 mm (3/4) - 13 mm (1/2). 

3,95€

ADAPTADOR GRIFO GARDENA 
Hembra. Novedad: Sistema  
anti-salpicaduras patentado. 
Cód. 018066  Rosca de 1/2"   3,25€ 

Cód. 018152  Rosca de 3/4"   3,45€ 

Cód. 018151  Rosca de 1"      3,95€

(Consulta en tu FERRETERÍA más próxima)

Cód. 002063 
CONECTOR CLABER 
Universal 1/2-5/8-3/4. 

6,55€

ADAPTADORES, CONECTORES, MANGUITOS ... 
TODO LO QUE NECESITES, SOLICÍTANOSLO !

Cód. 973718 
REPARADOR  
MANGUERA GARDENA  
19 mm (3/4"). 

6,45€

Cód. 973720 
CONECTOR RÁPIDO  
CON STOP GARDENA  
13 - 15 mm ABS bimaterial. 

7,45€

Cód. 973723 
CONECTOR RÁPIDO 
STOP GARDENA  
De 19 mm. 

8,45€

Cód. 973725 
CONECTOR 
RÁPIDO  
19 mm (3/4"). 

7,45€

Cód. 973724 
CONECTOR RÁPIDO  
13 mm (1/2")-15 mm 
(5/8"). 

6,45€

Cód. 973726 
REPARADOR RÁPIDO 
MANGUERA GARDENA  
13 mm (1/2") - 15 mm (5/8"). 

5,45€

CONECTOR RÁPIDO  
MANGUERA Con stop.  
Cód. 973926  15 mm.  
4,50€ 
Cód. 973927  19 mm.  
4,95€

CONECTOR RÁPIDO  
MANGUERA   
Cód. 973928  15 mm. 

4,40€ 
Cód. 973929  19 mm. 

4,95€

ENLACE REPARADOR 
MANGUERA 
Cód. 973934  15 mm.   
4,95€ 

Cód. 973935  19 mm.  
6,90€

LATÓN

Cód. 973996 
LANZA RIEGO  
Regulable  
con enchufe  
rápido macho. 

5,95€

ADAPTADOR  
GRIFO RÁPIDO 
Cód. 973998  
Rosca H 3/4".  2,50€ 
Cód. 973997  
Rosca H 1".     2,75€

DERIVACIÓN  
GRIFO 
Cód. 973932  2 salidas  
3/4" H x 3/4" M. 14,95€ 
Cód. 973933  3 salidas  
3/4" H x 3/4" M. 18,95€

Cód. 973760 
DISTRIBUIDOR 2 VÍAS GARDENA 
Para el funcionamiento de 2 aparatos 
de conexión. Regulación y cierre del 
caudal de agua. 

28,45€

Cód. 973761 
DISTRIBUIDOR 4 VÍAS 
GARDENA 
Para el funcionamiento  
de hasta 4 aparatos  
de conexión. 

41,45€

Cód. 018654 
CONECTOR GRIFO 2 VÍAS 
Con toma rápida incluida y 
adaptador rosca para grifo.  

5,95€ 

Cód. 002064 
CONECTOR  
REPARADOR CLABER 
Universal 1/2-5/8-3/4. 

3,55€

Cód. 016897 
SET DE ASPERSOR  
TWIST DE 4 TOBERAS 
Piqueta incluida y posibilidad 
de 4 riegos diferentes.  
Set de 10 unidades. 

10,95€

Cód. 973279 
ASPERSOR CIRCULAR 
SAMBA CLASSIC 
Superficie máx. entre 
9 y 250 m2. 

24,95€

Cód. 973744 
ASPERSOR DIFUSOR  
CLASSIC 
Para pequeñas extensiones 
de jardín. Superficie máxima 
de riego 100 m2. 

11,95€

Cód. 973758 
ASPERSOR  
DE IMPACTO  
SECTORIAL  
CONFORT 
En plástico.  
Con enclavamiento.  
Superficie 75 hasta 
490 m2. 

31,95€

Cód. 974021 
ASPERSOR OSCILANTE 
AQUA S 
De 90 a 220 m2. Alcance de 
ancho hasta 13 m y de largo 
hasta 17 m. Largo regulable. 

21,95€



Cód. 019352 
GOTERO MICROTUBO 
RIEGO CAUDAL 
Gotero regulable en línea 
pinchado y caudal regulable 
mediante rosca, de 0-6 l/h. 

2,95€

VÁLVULA PARA RAMAL  
DE GOTEO CAUDAL  
Presión máxima 4 bar.  
Cód. 019368  Ø3-Ø4 mm. 
Bolsa 10 unds. 
1,95€ 
Cód. 019355  Ø16 mm.  
Bolsa 5 unds. 
4,50€

ENLACE RIEGO CAUDAL 
Para tubo de pebd Ø16 mm  
conexión rosca macho.  
Cód. 019357   M-3/4". 10 unds. 
Cód. 019362   M-1/2". 10 unds. 
2,50€ 

Cód. 019361   H-3/4". 3 unds. 
3,95€

TUBO GOTEO CAUDAL 
Tubo marrón bicapa con gotero  
integrado cilíndrico turbulento, caudal 
gotero= 2,1 l/h, Ø16mm, esp.1,0 mm, 
con 1 gotero cada 0,33 m. 

Cód. 972495  Marrón. 25 m.  6,95€ 

Cód. 019364  Negro. 50 m.   12,95€

Cód. 019375 
FILTRO RIEGO CAUDAL 
Evita las obturaciones de 
los goteros de un ramal de 
riego, Ø16 mm. 

3,95€

Cód. 019385 
VÁLVULA RIEGO CAUDAL 
Presión max 4 bar. Válvula mixta 
rosca macho 1/2" /16 mm, para 
riego por goteo y baja presión. 
Bolsa de 20 unds. 

5€

MICROTUBO GOTEO CAUDAL RIEGO 
De polietileno de baja densidad PE-32.  
6,5 x 4,5.  
Cód. 972492  Negro. 15 m.    3,95€ 

Cód. 972524  Marrón. 25 m.  5,95€  

Cód. 972527  Negro. 25 m.   5,95€

TUBO GOTEO CAUDAL 
Tubo para conducción de goteo y riego 
a baja presión en pebd Ø16 mm -  
presión de trabajo hasta 4 bar. 

Cód. 972494  Rollo de 25 m.    6,95€ 

Cód. 002191  Rollo de 50 m.   14,95€ 

Cód. 002190  Rollo de 100 m. 24,95€

Cód. 019348 
ENLACE MICROTUBO 
RIEGO CAUDAL 
Injertos para conexión  
directa. Bolsa de 20 unds. 

1,50€

TUBO RIEGO CAUDAL 
Tubo de riego de pe-hd, hasta 6 bar. 
Banda verde. adecuado para riego agrí-
cola y de jardín a presiones normales. 

Cód. 972532  Ø 20 mm. 25 m.  10,95€ 

Cód. 019359  Ø 25 mm. 25 m.  15,95€ 

Cód. 005570  Ø 20 mm. 50 m.  19,90€ 

Cód. 972529  Ø 32 mm. 25 m.  21,95€ 

Cód. 972530  Ø 25 mm. 50 m.  27,95€

Cód. 019372 
SET MICROASPERSOR RIEGO CAUDAL 
Incluye 2 unds de microaspersor tipo bailarina 30 l/h  
- 3,4 m. radio. Varillas y tubos de conexión al ramal. 
Presión de trabajo recomendada 1-1,5 Bar. 

3,95€

VÁLVULA RIEGO CAUDAL 
Válvula fitting conexión de presión  
para ramales de tubo de polietileno  
de alta densidad para riego enterrado. 
Cód. 019346  Ø20 x 20 mm.  4,95€ 

Cód. 019383 Ø 25 x 25 mm.  6,95€ 

 Cód. 019353  Ø32 x 32 mm. 8,50€

Cód. 019349 
VÁLVULA RIEGO CAUDAL 
Válvula fitting para union simple 
rosca hembra 1/2" y salida a  
fitting de presión para conexión 
de tubería de polietileno  
hd Ø20 mm/ Ø20 mm. 

5,95€

Cód. 019347 
REDUCTOR DE PRESIÓN 
RIEGO CAUDAL 
En línea. Tuerca Libre 3/4" 
(entrada) x Rosca Macho 
3/4" (salida) 1,0 bar (Negro). 

5,95€

COLLARÍN DE RIEGO CAUDAL 
Cód. 019395  PP. Ø 20 mm. H-1/2". 
Cód. 019370  PP. Ø 25 mm. H-3/4". 

1,50€ 

Cód. 971465 
MANGUERA POROSA  
AQUA CONTROL 
15 mm x 15 m con acoples rápidos 
de 15 mm. Consumo: 30 l/hora. 
0,5 a 6 bar. Se puede enterrar 
hasta 15 cm. 

19,95€

Cód. 019354 
CODO RIEGO 
CAUDAL CODO 
PP Ø16 mm. 
Bolsa 15 unds. 

1,95€

Cód. 019367 
"TE" RIEGO CAUDAL 
De polipropileno para  
tuberías de pebd de baja 
presión Ø16 mm.  
Bolsa 10 unds. 

1,95€

Cód. 019386 
CODO MICROTUBO 
RIEGO CAUDAL 
De Ø4 mm.  
Bolsa de 20 unds. 

2,95€

Cód. 019391 
ENLACE CAUDAL 
Para tubo Ø16 mm.  
Presión máx. 4 bar. 
Bolsa de 25 unds. 

2,95€

Cód. 019397 
PUNZÓN PERFORADOR  
Con botón expulsador del  
plástico sobrante. Ø 3 mm. 

5,95€

Cód. 019387 
MICROTUBO "TE" 
RIEGO CAUDAL 
Ø3-Ø4 mm.  
Bolsa de 20 unds. 

2,95€

BOBINA RECORTABLE 
RIEGO CAUDAL 
Para difusores y turbinas. 
Cód. 019351  3/4" - 3/4".  
Cód. 019389  3/4" - 1/2".  
Cód. 019388  1/2" - 1/2". 

0,50€

Cód. 019374 
MICROASPERSOR  
RIEGO CAUDAL 
Tipo bailarina, para conexión a 
tubo de 4 mm, caudal de 30 l/h, 
con soporte para enclavamiento. 
Alcance 3 a 4 m. Presión  
recomendada 1,5 a 2 bar. 
Bolsa de 5 unds. 

3,95€

Cód. 019377 
VARILLA  
MICROASPERSOR  
RIEGO CAUDAL 
Varillas plásticas para  
enclavamiento de  
microaspersor. Altura  
35 cm. Bolsa de 5 unds. 

2,95€

Cód. 019381 
GOTERO INTERLÍNEA  
RIEGO CAUDAL 
Para tubo Ø 16 mm,  
desmontable.  
Caudal de 4 l/h. 
Bolsa de 5 unds. 

2,95€

GOTERO MICROTUBO RIEGO CAUDAL 
Autocompensante. Desmontable, con  
protección UV, membrana resistente a  
agroquímicos. Bar recomendada 1 a 2 bar.  
Bolsa de 25 unds. 
Cód. 019393  Caudal 2 l/h. 
Cód. 019350  Caudal 4 l/h. 
Cód. 019366  Caudal 8 l/h. 

5,95€

Cód. 019376 
MICRODIFUSOR  
RIEGO CAUDAL 
Con conexión a microtubo de  
4 mm con soporte para varilla, 
caudal 30 l/h 360 alcance 1,2 m, 
radio 360º. Presión aconsejada 
de trabajo, entre 1,5 y 2 bar. 
Bolsa de 5 unds. 

3,95€
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ASPERSOR EMERGENTE 
GARDENA  Filtro integrado.  
Cód. 019448 
Hasta 30 m2. Ángulo desde  
5 a 360º. Longitud; 1.5 a 3 m.  

9,95€ 

Cód. 019452  MD180  
Hasta 180 m2. Ángulo desde 
80 a 360º. Longitud; 5 a 7.5 m.  

19,95€

Cód. 971467 
TOBERA REGULABLE 
AQUA CONTROL  
3 unidades. Incluye filtro. Arco 
riego 25-360º. Alcance 4,5 m. 

3,50€

DIFUSOR CON TOBERA  
AQUA CONTROL 
Conexión hembra de 1/2".  
Regulable 0º a 360º. 3,5  4,5 m. 
Muelle inox. 2,5 Bar.  
Cód. 971408. 6 cm.   2,95€ 

Cód. 971409. 10 cm. 3,50€

ASPERSOR TURBINA  
AQUA CONTROL 
Conexión hembra 1/2". Radio de 5 a 9 m. 
Emerge: 10,5 cm. Incluye toberas.  

Cód. 971411  Alcance 4-9 m.   17,95€ 
Cód. 971410  Alcance 7-15 m. 18,95€

Cód. 974013 
TEMPORIZADOR  
DE RIEGO MANUAL 
De 1 A 120 min.  
Roscas de 1/2" y 3/4" 

9,90€

Cód. 019480 
CONTADOR DE AGUA 
Controla el volumen de 
agua. Posibilidad de 
contabilizar los litros. 

15,95€

Cód. 016887 
AQUALÍMETRO  
AQUACOUNT  
GARDENA 
Mide el caudal y  
el consumo de agua.  

29,95€



Cód. 292200  GUARDALLAVES KEEPER  
De acero. Carcasa exterior de plástico robusto.  
Apertura mediante combinación de 4 dígitos.  

31,90€

ARMARIOS RESINA  
SERIE WABE BY JOBGAR 
Muy resistentes y de fácil montaje.  
Con cierre antiviento Lock System. 
Gris. 
- Cód. 772575  Taquillero. 
4 baldas regulables.  
15 Kg./Balda  181x35x43 cm. 
- Cód. 772571  Bajo.  
2 baldas regulables. 2 cestos.  
30  Kg./Balda  97x70x43 cm.   

99,95€ 
- Cód. 772642  Bajo Jumbo XL.  
2 baldas regulables.  
25  Kg./Balda. 89x54x95 cm. 

139,90€ 
- Cód. 772572 
Escobero. 4 baldas regulables.  
15  Kg./Balda  181x70x43 cm. 
- Cód. 772579 
4 baldas regulables. 30  Kg./Balda  
181x70x43 cm. 

169,90€ 

- Cód. 772573  Jumbo XL.  
4 baldas regulables. 25 Kg./Balda 
180x90x54 cm.  
- Cód. 772574  Escobero Jumbo XL.  
4 baldas regulables. 25/30  Kg./Balda  
180x90x54 cm. 

199,90€

ARMARIOS RESINA  
SERIE C-WOOD JOBGAR 
Muy resistentes y de fácil montaje.  
Con cierre antiviento Lock System.  
Acabado efecto madera. 
Cód. 021878  Bajo. 1 balda. 20 Kg/balda.  
2 puertas. 68x39x91,5 cm. 

84,90€ 
Cód. 021876  2 puertas. 3 baldas  
regulables. 20 Kg/balda. 68x39x170 cm. 

129,90€ 
Cód. 021877  Escobero. 3 baldas regulables. 
10 Kg/balda. 2 puertas. 68x39x170 cm. 

129,90€ 

Cód. 021875  C-W000. 3 puertas. 
103x39x170 cm. 

179,90€
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Buzones

Cód. 016668 
ARCÓN RESINA SOFTEN II GARDIUN  
1.170 l. Con amortiguadores.  
Medida: 140x82x123 cm. 

229€

Cód. 364436 
ARCÓN RESINA BRUSHWOOD KETER 
455 l. Acabado imitación a madera.  
Puede usarse como banco. Incluye  
asas para. 145x70x60,3 cm. 

189€

BUZÓN RESIDENCIA ARREGUI 
Frente en aluminio fundido, tratamiento  
anticorrosión y trasera de acero. A4.  
42x26x9 cm. Apertura hacia abajo.  
Cód. 291004   Blanco.  
Cód. 291058   Verde. 
Cód. 291103   Negro.   
Cód. 292160   Grafito.    35€

BUZÓN COMPACT ARREGUI 
Acero lacado e inoxidable.  
DIN A5. Apertura hacia abajo.  
28,5x24x9,5 cm. 
Cód. 292109   Blanco. 
Cód. 292110   Verde. 
Cód. 292111   Negro.  21€ 
Cód. 292173   Inox.     37,90€

Cód. 021953 
BUZÓN FLYSCH ARREGUI 
Acero inox. DIN-A4.  
Apertura hacia abajo de 
27,5x36,5x10 mm. 

39,90€

BUZÓN CHALET-1 BTV 
Acero galvanizado lacado.  
30x35x11 cm. 
Cód. Cód. 291023   Verde. 
Cód. 291024   Blanco.  
Cód. 291025   Negro.  

29,95€

Cód. 431210 
ARCÓN RESINA LIFT GARDIUN  
390 l. c/asiento y amortiguadores. 
1.435x534x568 mm. 

115€

Cód. 364435 
ARCÓN RESINA HOLLYWOOD KETER 
270 l. 117,5x45x57,3 cm. Imitación  
madera, 100% polipropileno reciclable. 

49,95€

Cód. 019313 
BAÚL EXPLORER BY JOBGAR 
110 l. Plástico reciclado 100%, con 
cierre clip, asa funcional y ruedas. 
44,5x75x44,5 cm. 

39,95€

Cód. 019171 
ARCÓN RESINA TOP GARDIUN 
270 l. 117x45,5x57 cm.  

54,95€

BUZÓN DECO ARREGUI 
Acero galvanizado, resistente a la  
intemperie y a la corrosión. DIN A4. 
Apertura hacia abajo. 27,5x41x10 mm. 
Cód. 291119   Blanco.    
Cód. 291121  Negro.       26,90€ 
Cód. 291122    
Inox mate. Antihuellas.   49,90€
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Cód. 003017 
COBERTIZO METÁLICO OXFORD GARDIUN  
20,52 m2. Medida ext.: 540x380x232 cm (largo, ancho, alto).  
Doble puerta abatible 295x198 y dos aguas.  
Con puerta servicio lateral abatible. 

1.485€

Cód. 364404 
ARMARIO METÁLICO  
NEWCASTLE GARDIUN  
1,27 m2. Medida ext.:  
143x89x186 cm. Puerta abatible. 

219€

Cód. 452502 
CASETA METÁLICA BRISTOL GARDIUN  
7,74 m2. Medida ext.: 321x241x205 cm. Doble 
puerta deslizante extra ancha 130x157 cm. 
489€

Cód. 452504 
CASETA METÁLICA  
CAMBRIDGE GARDIUN  
4,72 m2. Medida ext.: 261x181x198 cm. Doble 
puerta deslizante 109x157 cm y dos aguas. 
349€

Cód. 452584 
CASETA METÁLICA  
YORKSHIRE GARDIUN 
2,43 m2. Medida ext.: 201x121x190 cm.  
Doble puerta deslizante 90x157 cm. 

245€

Cód. 016669 
CASETA RESINA FLAT ROOF GARDIUN  
2,12 m2. Medidas exteriores:  
191x111x195 cm. 1 puertas 74x172 cm.  

485€

Cód. 452619 
CASETA RESINA  
STELLA GARDIUN 
1,34 m2. Medida exterior: 
130x103x203 cm.  
1 puerta 75x173 cm.  

355€

Cód. 019474 
CASETA METÁLICA READING GARDIUN  
3,16 m2. Medida ext.: 261x121x176 cm.  
Con doble puerta deslizante 109x157 cm.  

339€

Cód. 451204 
CASETA RESINA MANOR KETER 
2,5 m2. Ext 130x192x198 cm. Paneles de 
polipropileno extrusionado 100% reciclable 
y no tóxico. Puerta frontal. Ventana fija. 

459€

CASETA RESINA MANOR KETER 
2 puertas frontales. Ventana y rejilla ventilación. 
Cód. 451302   
2,8 m2. Ext. 185x152x226 cm.            599€ 

Cód. 451303 
4,4 m2. Ext 185,8x236,8x227 cm.  
Suelo incluido de 16 mm de espesor.  899€

Cód. 019166 
COLUMPIO BALANCÍN  
INFANTIL OUTDOOR TOYS  
151x33x56 cm. 

55,50€

COLUMPIO INFANTIL OUTDOOR TOYS  
Estructura de metal.   
Cód. 019168  1 asiento. 142x142x180 cm. 
49,90€ 

Cód. 019172  1 asiento + 1 balancín. 220x140x182 cm. 
115€

Cód. 001043 
COLUMPIO INDIVIDUAL 
Peso máx. admitido 40 kg. 
42x16 cm. Colores surtidos. 

9,95€

Cód. 451316 
COLUMPIO INDIVIDUAL  
Asiento inyectado. Amarillo. 

11,95€

Cód. 452588 
COBERTIZO METÁLICO NORFOLK GARDIUN 
16 m2. Acero galvanizado. Tratamiento de prepintado  
por inmersión y un pintado en polvo verde. Medida ext.: 
380x420x232 cm. Medida int.: 370x410 cm. Puerta  
peatonal en el lateral. 2 puertas frontales 295x198 cm.  

1.299€

Cód. 031594 
CARRETILLA JARDÍN NIÑOS 
ALTUNA 
2 Kg. 80x38x41 cm.  
Peso máximo  
recomendado 50 kg. 

34,95€

Cód. 452503 
CASETA METÁLICA  
BUCKINGHAM GARDIUN  
2,43 m2. Medida ext.: 201x121x176 cm. 
(ancho, fondo, alto). Doble puerta  
deslizante 90x157 cm.  

264€

Juegos Infantiles



 51

Cámping Playa
CAMA ELÁSTICA  
FLY OUTDOOR TOYS 
Con red de protección. 
Pensada para exterior. 
Muelles de acero  
galvanizado. 
Cód. 016673   
Ø 244 cm. 

175€ 
Cód. 016674   
Ø 305 cm. 

215€

NAOS 
Asiento acero epoxi mate  
gris oscuro / poliester oxford.  
Marco de tubo Ø18 mm. 
HAMACA  3 posiciones.  
Medidas 82/95x56x78/93 cm. 
Cód. 022051  Gris oscuro. 
Cód. 022052  Turquesa. 

22,95€

TABURETE PLIANT 
Estructura acero gris  
antracita. 33x37x37 cm. 
Cód. 022071. Gris oxford.  
Cód. 022072. Turquesa. 

7,95€

Cód. 017024 
TABURETE ALCO 
Taburete fibreline.  
Acero lacado blanco. 

7,95€

Cód. 016587 
HAMACA COLGAR  
Tela 60% algodón y  
40% poliester, 260 g/m2.  
Cuerdas, largo total 280 cm. 
peso admitido 120 kg. 

19,95€

Cód. 031829 
SILLA PLAYA ALCO 
Aluminio, fibreline. Respaldo 
bajo, con posición cama, con 
asa. Multiposición. Pata tra-
sera plegable. 65x92x65 cm. 

34,95€

Cód. 031835 
SILLA PLAYA ALCO 
Aluminio, fibreline.  
Con asa. Pata trasera  
plegable. Multiposición.  
65x65x92 cm. 

29,95€

Cód. 032206 
SILLÓN PLAYA 
Respaldo alto. Aluminio 
y textilene. Plegable. 
57x89x60 cm.  

24,95€

Cód. 032087 
TUMBONA PLAYA ALCO 
Tumbona aluminio fibreline, 
pata cerrada, multiposición. 
65x72x113 cm. 

42,95€

Cód. 031316 
SILLA PLAYA ALTA  
Aluminio, fibreline. Respaldo 
bajo, con asa. Multiposición.  

32,95€

Cód. 031305 
RELAX ALCO 
Aluminio, fibreline. 
Pata cerrada. 

57,95€

Cód. 031300 
HAMACA  
Aluminio, fibreline. 
Multiposición.  

32,95€

Cód. 031318 
SILLA PLAYA BAJA  
Aluminio, fibreline.  Respaldo 
bajo, con asa. Multiposición.  
Pata trasera plegable.  

32,95€

Cód. 031037 
SILLÓN FIJO SEGURIDAD 
Aluminio, fibreline. Respaldo bajo. 

24,95€

Cód. 012935 
SOPORTE PARASOL 
Pincho de 38 cm para 
sombrilla de playa.   
Para tubo de 23 mm. 

3,50€

Cód. 012939 
PARAVIENTOS AZUL  
165x200x100 cm. Fabricado 
en nylon con refuerzos de 
fibra de vidrio flexibles. 

22,95€

Cód. 021959 
TUMBONA AKTIVE 
Plegable. Estructura resistente, tubos de acero. 
Tejido impermeable. Peso máx 100 Kg.  
Incluye bolsa. 180x60 cm. 

32,95€

Cód. 021967 
SILLÓN HINCHABLE  
EMPIRE INTEX 
Vinilo resistente, textura flocada. 
112x109x69 cm. Soporta 100 kg. 

36,95€

Cód. 019014 
HAMACA CUERDAS ECRU  
Fabricada en tela 60% algodón 
40% poliéster. Beige. 200x80 cm.  

19,95€

Cód. 019324 
CAMA COLEMAN 
Acero con mesa lateral con portavasos  
(desmontable). Poliéster. Bolsa de  
almacenamiento. Capacidad de peso 
136 kg. 203x112x43 cm. Plegable.  

89,99€

Cód. 032033 
ESTERILLA PLAYA  
Colores surtidos. 
90x180 cm.  

4,95€

SILLA CAMPING  
Aluminio con poliester azul. 
Cód. 016588 51x54x90 cm. 
Cód. 016589 45x54x76 cm.  

39,95€

Cód. 019323 
SILLA PLEGABLE  
CAMPING COLEMAN 
Zonas de respaldo y asiento  
acolchadas. Aluminio, robusto.  

69,99€



FANTASY MOSQUITERA  
Fijación con velcro para ventana.  
Acrílica de color blanco. 1 pieza.  
Lavable. Fácil instalación. 
VENTANA 
Cód. 143374 
Blanca. 130x150 cm. 
Cód. 143375 
Negra. 130x150 cm. 

4,50€  
Cód. 143376 
Blanca. 150x180 cm. 

4,80€ 
Cód. 143377 
Negra. 150x180 cm. 

4,95€ 

Cód.143373  
PUERTA  
Negro. 150x250 cm. 2 piezas. 

5,95€
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Mosquiteras

COLCHÓN DOBLE 
Soporta un peso  máximo  
de 273 Kg. 
Cód. 032183 137x191x25 cm.  

24,95€ 

Cód. 032184 152x203x25 cm.  

29,95€

Cód. 021992 
Permite colocar el rayo exactamente donde 
lo desee. Mycro Headlamp cuenta con dos 
chips LED verde y rojo, con una función de 
directo a rojo para una visualización sigilosa. 

19,99€

Cód. 019465 
De perfil bajo y con 5 modos de luz. Con un LED 
COB de haz ancho y un haz de luz enfocada. La 
bateria recargable incluida permite hasta 8 horas 
de funcionamiento entre cargas. 

26,99€

MOSQUITERA EXTENSIBLE  
BAZZZAR DERBY  
70-132x50 m. Para ventanas con persiana 
enrollable. Colocación en la guia de las  
persianas. Perfiles de Aluminio anodizado 
bronce. De fibra de vidrio. Sin instalación.  
Cód. 143362  Blanca.  
Cód. 143363  Bronce. 

15,95€

MOSQUITERA BAZZZAR VERTICAL EASY 
Enrollable vertical para ventanas. De fibra de vidrio  
perfilería de aluminio. Blanca. Con freno. Fácil adaptación  
a la medida del usuario. Fácil instalación. 

Cód. 143364  100x150 cm.  49,95€ 

Cód. 143365  130x150 cm.  54,95€ 

Cód. 143366  160x150 cm.  59,95€

MOSQUITERA BAZZZAR DERBY 
EXTENSIBLE 
Para ventanas con persiana enrollable.  
50-92x40 cm.  
Cód. 143382  Blanca. 
Cód. 143379  Broce.      11,95€ 

92-100x70 cm.  
Cód. 143380  Blanca. 
Cód. 143381  Bronce.    19,95€

Cód. 945313 
CINTA ADHESIVA 
En fiberglass para reparación tela 
mosquitera. 2 m x 5 cm. Gris. 

13,95€

Cód. 021987 
MOSQUITERA PUERTA 
BATIENTE 
Abatible para puertas 1 hoja. 
Blanca y medidas 100x250 cm. 

69,95€

MALLA MOSQUITERA FIBRA VIDRIO 
Adecuada para corte a medida. Gris. 

Cód. 143311  5x1 m.  6,95€ 

Cód. 143312  5x1,2 m.  8,50€ 

Cód. 143310  5x1,50 m. 10,50€ 

Cód. 143313  30x1 m.  31,95€ 

Cód. 143314  30x1,2 m. 38,90€ 

Cód. 143315  30x1,5 m. 48,95€

Cód. 016880 
MOSQUITERA A PANELES 
BAZZZAR 
Para puertas. Telescópica.  
130 x 240 cm.                  24,95€

Cód. 001819 
COLCHÓN INDIVIDUAL CLASSIC DOWNY INTEX 
Ligero y de doblado compacto, el colchón es de gran resistencia y durabilidad. 
Base y borde en vinilo resistente, superficie de tacto suave y acanalada.  
Interior con tecnología Fiber-Tech. Válvula de aire 2 en 1.   
99x191x25 cm y soporta un máximo de 136 Kg.  

18,95€

Cód. 345888 
INFLADOR ELÉCTRICO INTEX  
De rápido hinchado y deshinchado.  
Altura de 10,5 cm y un ancho de  
11 cm. Incorpora 3 boquillas de  
diferente tamaño que son  
intercambiables. 
4,5 l. de aire.  

23,95€

INFLADOR MANUAL INTEX 
Doble velocidad  
y un alto flujo de aire.  
6941057466125 
Cód. 345808   
29 cm. 0,9 l. de aire.  

3,95€ 
Cód. 365584   
48 cm. 3,3 l. de aire.  

14,95€

MOSQUITERA  
MAGNÉTICA BAZZZAR  
Para puerta. Cierre por  
8 piezas de imán de 24 cm.  
120x230 cm. (ancho/ alto).  
Cód. 143369  Blanca. 
Cód. 143370  Gris. 

12,95€

MOSQUITERA  
MAGNÉTICA  BAZZZAR  
Para ventana.  
150x180 cm.  
Cód. 143371    
Blanca. 
Cód. 016881   
Gris. 

11,95€

Cód. 021964 
MESA CAMPING AKTIVE 
60x40x26 cm. Estructura aluminio, tablero de 
madera tipo MDF. Fijación en patas. Plegable. 

15,95€

Cód. 016563 
SET PICNIC  
Mesa 90x60x70 cm, banco 
24x87x40 cm. Aluminio. 

69,95€

LINTERNAS FRONTALES NEBO  400 lúmenes. 



Cód. 610610 
ESPIRALES  
ANTIMOSQUITOS  
ALAMPAT  10 unds. 
Citronela. Duración 8 h.  
Protección natural. 

1,50€

Cód. 031440 
REPELENTE  
INSECTOS  
CUIDAPLUS 
125 ml. Para uso  
corporal. 8 h de eficacia.  

4,95€
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Cód. 019595 
INSECTICIDA PLUS 
HORMIGAS ZUM 
300 ml. Laca insecticida  
de efecto inmediato y  
permanente. Actúa por  
contacto.  

5,95€

Cód. 015758 
ESPIRALES  
ANTIMOSQUITOS 
ALAMPAT    
6 unds. Citronela. Duración 
8 h. Base/tapa terracota.  

7,,95€

Cód. 031465 
BOMBILLA MATA  
INSECTOS AKHUO 
Luz Led ultravioleta. E-27 6W. 
Rango de acción de 30 m2. 
Con 2 toques mata insectos.  

8,95€

Cód. 610653 
ATRAPA MOSQUITOS  
EXTERIOR JATA  
Luz ultravioleta. Área de acción 
1000 m2. 5 estímulos atraen al 
mosquito y lo eliminan.  

110€

Cód. 021984 
DISPOSITIVO DISUASIÓN KEMPER 
Frecuencia variable de ultrasonido. 20 KHz 
- 60 KHz con doble amplificador; Cobertura 
en campo abierto 250 m2.  Aleja a ratones, 
hormigas y animales infestantes. 

21,50€

Cód. 019589 
RECAMBIO  
INSECTICIDA  
ELÉCTRICO ZUM 

3,50€

Cód. 772605 
REPELE MOSQUITOS 
COATI 
Enchufable en color  
blanco con luz quitamiedos.  
25 m2. Ultrasonido. 

11,95€

Cód. 772021 
INSECTICIDA  
AVISPAS MASSÓ  
250 ml. Igual de eficaz contra 
abejorros, moscardones, moscas, 
etc. Efecto inmediato. 

6,95€

Cód. 772468 
INSECTICIDA  
AVISPEROS MASSÓ  
750 ml. Demoledor contra las 
avispas. Igual de eficaz contra 
abejorros , moscardones,  
moscas, etc. Base de etoc.  
Eficaz conta la avispa asiática.  

13,70€

Cód. 772520 
INSECTICIDA LACA 
MASSÓ  
600 ml. Para cucarachas,  
hormigas, arañas y demás 
rastreros. Su efec to puede 
durar hasta un año.  

10,70€

Cód. 772541 
INSECTICIDA  
VOLADORES MASSÓ  
750 ml. Piretroides. Contra insectos  
voladores. Efecto inmediato  
y fulminante. Interior y exterior. 
Aroma floral.  

6,75€

Cód. 021995 
PACK REPELENTE  
MOSQUITOS BACTERISAN  
1 repelente humano + 1 calmante 
picaduras + 2 pulseras citronela. 

15,95€

Cód. 019587 
INSECTICIDA ELÉCTRICO  
APARATO + RECAMBIO ZUM 
Contra moscas, mosquito Tigre, del Nilo, 
chinches, pulgas ...  75 noches sin insectos. 

4,99€

Cód. 610654 
ATRAPA MOSQUITOS  
LED COATI  
Con luz quitamiedos. Área de  
cobertura: 40 m2. Cable USB.  
6 UV leds integrados, 3 niveles 
de iluminación. Ultrasonido. 

17,95€

Cód. 772315 
INSECTICIDA  
HORMIGAS MASSÓ  
300 ml. Concentrado de larga 
duración para el control de toda 
clase de hormigas. Acción  
inmediata y una actividad  
residual de larga duración.  

6,05€

Cód. 021996 
PULSERA CITRONELA 
BACTERISAN  
Pack 2 pulseras citronela. 
Talla S+L. 

4,00€

MATA INSECTOS LUZ UV AKHUO 
Cuerpo de acero y laterales de ABS ignífugo. No lleva químicos, 
no desprende olores y no es necesario el uso de ningún liquido.  
2 Fluorescentes ultravioleta UV. 

Cód. 021951  7 W.  Rango de acción de 25 m2.    12,95€ 

Cód. 016802  6 W. Rango de acción de 30 m2.     29,95€ 

Cód. 016803  10 W. Rango de acción de 80 m2.   34,95€ 

Cód. 016801  15 W. Rango de acción de 100 m2. 39,95€

Cód. 610450 
AHUYENTADOR DE HORMI-
GAS ULTRASÓNICO RADAR-
CÁN 
Uso doméstico.  Alcance 125 m2. 
220V. Uso interior.  

23,50€

Cód. 610530 
ANTI-PLAGAS  
ULTRASÓNICO  
RADARCÁN  
Uso doméstico. Alcance  
125 m2. 220V. Uso interior.  

37,95€

Cód. 610531 
ANTI-RATONES  
Y CUCARACHAS  
PORTÁTIL RADARCÁN  
Uso doméstico.  Alcance 
125 m2. 220V. Uso interior.  

16,95€

Cód. 832447 
PALA MATAMOSCAS  
TELESCÓPICA MASSÓ 
Extensible: desde 29,5 cm  
plegada hasta 72 cm.  
Mango de metal. 

2,85€

Cód. 019590 
INSECTICIDA  
VOLADORES ZUM 
500 ml. Eficaz contra moscas, 
mosquitos y demás insectos 
voladores. Interior y exterior.  

9,95€

INSECTICIDA  
RASTREROS ZUM 
Doble acción: instantánea  
y perdurable por un año.  
De gran persistencia 
Cód. 019596  300 ml.  5,50€ 
Cód. 019591  500 ml.  8,99€

Cód. 019593 
INSECTICIDA AVISPAS  
Y AVISPEROS ZUM 
1 l. Permite atacar los avisperos 
manteniendo una distancia de 
seguridad.  

7,95€

Cód. 019594 
INSECTICIDA  
DESCARGA TOTAL ZUM 
250 ml. Aplicación por  
pulverización mediante  
válvula de descarga total.  

7,50€

Cód. 019584 
INSECTICIDA  
MULTIINSECTOS ZUM 
500 ml. Contra los insectos  
voladores del hogar: polillas,  
arañas, hormigas, cucarachas…  
Lavanda.  

5,95€

Cód. 019585 
INSECTICIDA  
SIN POLILLAS ZUM  
150 g. Contra polillas y sus 
larvas. Perfuma y protege los 
espacios aplicados.  

3,50€



Cód. 021056 
NOCAN PULVERIZABLE  
PERROS Y GATOS 
500 ml. Evita que perros y gatos 
depositen excrementos. 

8,45€
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Cód. 019497 
TRAMPA ANTIPOLILLAS NOVAR 
Trampa ecológica que actúa de forma 
natural, con feronomas, contra la polilla 
de alimentos. Sin insecticida. Segura  
de 6 semanas de eficacia. 2 unds. 

4,20€

Cód. 004447 
TRAMPA RATAS FLOWER 
Reutilizable. 

3,50€

Cód. 022183 
CEBO MOSCAS FLOWER 
Cebo seco granulado que  
atrae y mata. Sobre 2 und. 10 g. 

2,95€

Cód. 019586 
INSECTICIDA  
FREGASUELOS ZUM  
Para diluir en agua. Arrastrarla  
la suciedad para ser eliminada  
del suelo. 500 ml. 

6,50€

INSECTICIDA ZUM  
Gel insecticida con gran  
palatabilidad. Interior/exterior. 
65 g. 
Cód. 019592  HORMIGAS   
Cód. 019597  CUCARACHAS 

8,95€

Cód. 772487 
PORTACEBOS RATAS MASSÓ 
Tapa transparente. Reutilizable y resistente 
a las inclemencias meteorológicas. Diseño 
en laberinto para que los roedores coman 
más raticida y facilitar el rápido control  
de la plaga. 

7,05€

Cód. 772567 
RATICIDA COLA MASSÓ  
135 g. Cola adhesiva de contacto.  
Incolora, eficaz y rápida. Se  
mantiene más tiempo fresca y  
con un gran poder adhesivo  
y de retención.  

1,75€

Cód. 772570 
RATICIDA BLOQUE MASSÓ   
260 g. Anticoagulante en bloques 
azules.  Atrayente, apetecible, eficaz 
y listo uso. Resistente la humedad. 
Contra rata parda o de alcantarilla, 
ratón común y demás roedores.  

6,10€

Cód. 772577 
RATICIDA  
GRANO MASSÓ  
150 g. Grano de cereal. Uso 
con portacebos. Contra rata 
parda y de alcantarilla, ratón 
común y demás roedores.  

2,95€

Cód. 772578 
RATICIDA CEBO MASSÓ  
150 g. Anticoagulante de segunda 
generación en pasta rosa. Activo 
con una sola ingestión. Monodosis 
enriquecidas con cereales listo 
uso con portacebos.  

3,95€

Cód. 772660 
REPELENTE PERROS  
Y GATOS FLOWER 
750 ml, para evitar micciones 
indeseadas. 

8,95€

Cód. 772289 
TRAMPA RATONES 
ECOFIN FLOWER  
2 unds. Reutilizables. 

3,95€

GEL TRAMPA ZUM 
Cebo insecticida. 
Cód. 019588  CUCARACHAS 
Cód. 019598  HORMIGAS 

2,99€

TRAMPA ADHESIVA MASSÓ  
Atrayente alimenticio. Lista para 
usar. No contiene sustancias  
venenosas. Resiste la humedad.  
Cód. 772489  RATONES  3 unds. 

2,75€ 

Cód. 001786  RATAS  2 unds. 

4,95€

Cód. 017091 
ANTIPULGAS  
Y GARRAPATAS FLOWER  
1 l. Gran efecto repelente  
sin toxicidad. Barrera eficaz.  

10,99€

Cód. 017094 
REPELENTES PERROS 
PET&GARDEN 
Pipeta indicada para repeler 
garrapatas, pulgas, piojos... 

4,95€

Cód. 772145 
TRAMPA-CEBO HORMIGAS  
Elimina las hormigas comunes 
tanto en casa como alrededores.  
2 unds x 10 g. 

7,45€

INSECTICIDA NOVAR 
10 g.  Cebo en gel.  
Fórmula profesional. Uso  
doméstico. Jeringuilla.  
Cód. 019491  CUCARACHAS 
Cód. 019492  HORMIGAS 

6,70€

Cód. 019493 
TIRA ATRAPAMOSCAS 
NOVAR 
4 tiras atrapa voladores no  
desprende olores, ni utiliza  
químicos. Interior y exterior. 

2,40€

Cód. 143378 
TIRAS ADHESIVAS 
IMANTADAS  
10 tiras de 20 cm.  
Para mosquitos.  

13,50€

Cód. 772488 
TIRA ATRAPAMOSCAS 
MASSÓ 
4 tiras con atrayente y cola 
adhesiva extra-fuerte.  
Sin vapores ni olores. 

1,15€

Cód. 772617 
TRAMPA ADHESIVA  
CUCARACHAS MASSÓ  
5 unds. Control y eliminación  
de cucarachas, se quedan  
pegadas. No mancha. 

4,99€

COLLAR  
ANTIPARASITARIOS 
Para repeler mosquitos, pulgas, 
piojos y garrapatas. 60 cm. 
Cód. 947031  Perros. 
Cód. 947074  Gatos. 

4,99€

Cód. 947101 
COLLAR PERROS 
PET&GARDEN 
Mantiene alejadas   
a pulgas, garrapatas, 
mosquitos y piojos. 

5,95€

TRAMPA NOVAR 
Trampa Gel, lista para su uso. Elimina  
todos los tipos. Interior y exterior. 15 g. 
Cód. 019494  HORMIGAS.  
(3 trampas x 5 g.)              5,10€ 

Cód. 019495  CUCARACHAS.  
(caja 6 unidades x 2.5 g.)           5,40€



Cód. 883106 
LÍQUIDO WC  
CARAVANAS ALAMPAT 
Desinfectante para inodoros 
químicos. Indicado en  
caravanas  embarcaciones. 
Evita los malos olores. 2 l. 

11,95€

Cód. 883108 
REGULADOR FOSAS  
SÉPTICAS ALAMPAT 
Evita atascos y malos olores.  
No contaminantes. 800 g. 

7,95€

LÍQUIDO WC 
 CARAVANAS ALAMPAT 
Para los inodoros químicos.  
Deja una película que protege  
de las incrustaciones,  
desinfecta y perfuma.  
Biodegradable en un 98%. 
Cód. 019327  1 l.    5,95€ 

Cód. 883107  2 l.    9,95€

Cód. 883155 
LÍQUIDO WC  
CARAVANAS  
CAMPINGAZ 
Para añadir al tanque 
del WC. Previene los 
malos olores. 2,5 l. 

17,99€

NEVERA FLEXIBLE FOLD´N COOL CAMPINGAZ 
Correa ajustable a los hombros. Un bolsillo central con cremallera. 
Aislamiento de espuma de polietileno expandido.  
Cód. 031680  PORTABOTELLAS 
Capacidad: 1 botella de 1,5 l.  
Capacidad de conservación: 4 h. 

12,99€ 

Cód. 031676   Capacidad: 5 l.  
Capacidad de conservación: 6 h. 

17,49€ 
Cód. 031677   Capacidad: 10 l.  
Capacidad de conservación: 6 h. 

21,99€ 
Cód. 031678  Capacidad: 20 l.  
Capacidad de conservación: 12 h. 

25,99€ 

Cód. 031679  Capacidad: 30 l.  
Capacidad de conservación: 12 h.  

29,99€ 

Cód. 031665  MOCHILA. Capacidad: 14 l. 
Capacidad de conservación: 10 h.    

30,99€
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Cód. 019438 
DUCHA SOLAR HOZELOCK 
Mezclador y regulador de presión incluido. 
Puede alcanzar hasta los 60℃. Medidas: 
60x60x210 cm. Depósito de 8 l.  
Agua caliente en solo 2 horas. 

149,95€

Cód. 564029 
DUCHA JARDÍN TRÍO 
GARDENA 
Sobre tripode. Chorro 
largo y dulce o chorro  
nebulizante con ajuste 
stop. 220 cm. Regulable. 

66,45€
Cód. 032035 
BOLSA NEVERA  
10 l. Fabricada en  
poliéster 600D y 5 mm 
de foam aislante.  
Correa ajustable. 

7,50€

Cód. 032035 
MOCHILA NEVERA FLEXIBLE  
CAMPINGAZ  
16 l. (5 botellas x 1,5 l.) Costuras  
termoselladas y correas ajustables. 

29,99€

Cód. 031976 
MOCHILA NEVERA FLEXIBLE  
BACPAC CAMPINGAZ 
30 l. Revestimiento exterior de poliéster 
600 deniers. Aislamiento de espuma PE. 
Conserva los alimentos fríos durante  
7 h. Bolsillo frontal y laterales de malla  
sin aislamiento. Correas acolchadas  
ajustables. 

32,99€

NEVERA FLEXIBLE BASIC CAMPINGAZ 
Capacidad 15 l (5 botellas de 1,5 l colocadas  
en vertical. Aislamiento espuma de polietileno. 
Capacidad de conservación hasta 10 h.  
Gran apertura central.  
Cód. 016780  Azul.  Cód. 035250  Roja. 

11,99€

Cód. 564304 
DUCHA JARDÍN  
Regulable.  
130 - 210 cm.  
Sobre trípode. 

19,99€

Cód. 564320 
DUCHA JARDÍN  
Regulable en  
altura con pincho. 

16,95€

Cód. 017084 
DUCHA JARDÍN 
SOLAR  
Grifo de agua fría  
y caliente. Cuerpo 
ducha PVC. Tapón 
de vaciado.  
202 cm altura.  
Capacidad 23 l.  
Curva. 

139,90€

Cód. 012501 
DUCHA SOLAR  
35 L + LAVAPIÉS 
Grifo monomando  
selector de agua fría  
o caliente. Rociador 
ajustable. Lavapiés. 
Cuerpo ducha PVC. 
Tapón de vaciado.  
210 cm altura.  
Capacidad 35 l.  

189,90€
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NEVERA RÍGIDA ICETIME CAMPINGAZ 
Aislamiento: cuerpo espuma de poliuretano (PU). 
Conserva hasta 24 h. 

Cód. 831124  Capacidad: 12.5 l.   28,99€  

Cód. 832440  Capacidad: 30 l.      44,99€

Cód. 022139  
NEVERA LINDA BAG 
18 l. Terminación RATTAN 
con aislamiento  
de poliestireno.  
Con bandolera. 

29,95€

NEVERA RÍGIDA CAMPOS 
Fabricada en España. De polipropileno, 
ligera y con asa ergonómica. 
Cód. 015345  10 l. 12,95€ 
Cód. 831659  16 l. 14,95€ 
Cód. 832281  24 l. 15,95€ 
Cód. 001979  29 l. 16,95€ 
Cód. 832279  42 l. 29,90€

BIDÓN TERMO GAL BLUE CAMPINGAZ 
Con asa. Boca ancha y tapa de rosca para fácil 
llenado y limpieza. Con boquilla retráctil.  
Aislamiento de Poliuretano (PU).  
Resistencia térmica: 12 horas. 
Cód. 031426  2 l. 

19,99€ 
Cód. 032176  3,8 l.  

22,99€

Cód. 832808 
NEVERA RÍGIDA EXCURSIÓN COLEMAN 
Capacidad: 56 L .Almacenamiento: 95 latas de 
0,33 l. Tapa de una sola pieza con soporte para 
latas.2 asas fijas en el cuerpo.2 ruedas robustas. 
Asa telescópica para un practico transporte.  
Conserva (frío): hasta 4 días (con hielo). 

114,99€

Cód. 832810 
NEVERA RÍGIDA TERMOELÉCTRICA  
POWERBOX CAMPINGAZ 
Capacidad: 28 l. Enfría hasta 18ºC. Aislamiento 
total en espuma de poliuretano mejorada. Tapa 
con bisagras y cerradura para seguridad  
maximizada. Sistema de reducción de ruido del 
ventilador. Revestimiento interno antimicrobiano. 
Aislamiento del suelo. Funciona conectada  
al mechero del coche 12Vdc. 

129,99€

Cód. 832809 
NEVERA RÍGIDA  
EXCURSIÓN COLEMAN 
Capacidad: 15 L  Aislamiento: 
cuerpo y tapa de poliuretano (PU). 
Conserva (frío): Hasta 24 horas. 

41,99€

Cód. 832811 
NEVERA RÍGIDA COLEMAN 
Capacidad: 28L  Aislamiento: 
cuerpo y tapa de poliuretano (PU). 
Conserva (frío): hasta 48 horas 

56,99€

NEVERA RÍGIDA  
Terminación RATTAN con  
aislamiento de poliestireno. 

Cód. 020312  10 l.  14,95€ 

Cód. 020311  24 l.  24,95€

Cód. 832806 
NEVERA RÍGIDA CON RUEDAS PERFORMANCE COLEMAN 
Capacidad: 26,5 l  Almacenamiento: 40 latas de 0,33 l. 2 asas fijas  
laterales en el cuerpo. Tapa con bisagra para un acceso fácil con  
una sola mano. 2 ruedas robustas. Asa telescópica para un práctico  
transporte. Aislamiento: Cuerpo y tapa de poliuretano (PU) inyectado.  
Conserva (frío): hasta 1 día con hielo a 32ºC en el exterior.               59,99€

ACUMULADOR DE FRÍO CAMPINGAZ 
Apto para el uso alimenticio. No toxico.  
Se pueden lavar en el lavavajillas Reutilizables. 
Cód. 831735 
M-10 - Capacidad: 335 ml. 
Medidas: 18x9,6x3,2 cm.      1,70€ 
Cód. 831018 
M-20 - Capacidad: 765 ml. 
Medidas: 20 x 17 x 2,6 cm.   3,40€ 

Cód. 016789  Pack 2 unidades. 
M-5 - Capacidad: 210 ml.  
Medidas: 15x7,5x2,6 cm.      3,10€

Cód. 012938 
ACUMULADOR FRÍO 
Extra plano para neveras  
portátiles. Contenido 400 g.  
Medidas: 250x140x10 mm. 

2,95€

 
Cód. 011857 
SET COMPLETO DE NEBULIZACIÓN + PROGRAMADOR  
VR3021 VIVOVERDE 
Baja la temperatura hasta 11º C. Pensado para su uso en exteriores. Presión de 
agua de entre 3,5 y 12 Bar, 50 a 200 psi. a refrescar Composición:  1 adaptador 
grifo 3/4"- 1/4", 15 metros de tubería 1/4", 6 te portatobera 1/4", 1 tapón final  
portatobera 1/4", 7 tobera latón 0,3mm, 15 grapas sujeción tubería 1/4".  

59,95€



COCINA GAS KUKEN 
Cuerpo de acero con patas de goma antideslizantes. Esmaltado de alta resistencia. 
Rejilla de acero reforzado con acabado en color negro. Quemadores desmontables. Con funcionamiento 
mediante gas butano. Regulación manual de la intensidad de la llama. Tapa para proteger la cocina y 
desviar el aire. Para uso exterior exclusivamente. 
Cód. 672765  
1 quemador. 

26,95€ 
Cód. 672766   
2 quemadores. 

36,95€ 
Cód. 002129   
3 quemadores. 

39,95€
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Cód. 681015 
CARTUCHO GAS CP 250  
CAMPINGAZ 
220 g de Butano. Para hornillos de la 
serie Bistro. Válvula de seguridad. 

3,60€

Cód. 681031 
HORNILLO GAS 206 S 
CAMPINGAZ 
1.250 W Peso: 280 g. 
 Consumo de gas: 90 g/h.  
Autonomia: > 2 h 00 Tiempo  
de ebullición: 5 min 30 s. 

28,99€

Cód. 681084 
HORNILLO TWISTER PLUS PZ 
CAMPINGAZ 
2.900 W Peso: 274 g.  
Autonomía: > 1 h 10 con CV300  
Plus > 2 h con CV470 Plus Tiempo de  
ebullición: 1 l. de agua 3 min. 45 seg.  
Conexión Easy Clic Plus Encendido  
piezoeléctrico. 

39,99€

Cód. 681101 
HORNILLO COCINA SÚPER  
CARENA R CAMPINGAZ 
3.000 W. Peso: 600 g. Consumo: 140 g/h. 
Autonomia: >12 horas con (botella 907). 
Tiempo de ebullición: 1 l de agua 4 min. 
Diseñado para soportar recipientes pesados 
y grandes. Paravientos carenados incluidos. 
Conexión directa a botella. 

29,99€

Cód. 019312 
CARTUCHO GAS CV 470 CAMPINGAZ 
450 g de mezcla de Butano/Propano para mejor 
funcionamiento a bajas temperaturas. Válvula de 
seguridad: conexión y desconexión fácil y segura. 

9,99€

Cód. 681093 
CARTUCHO GAS C 206 
GLS PI CAMPINGAZ 
190 g de mezcla Butano/ 
Propano. Exclusivo sistema 
Clip&Go TM. 

2,80€

Cód. 002134 
HORNILLO NATURA  
BUTSIR 
Ligero, económico y de 
gran fiabilidad. Encendido 
piezoeléctrico.  
(Cartucho gas no incluido). 

19,90€

HORNILLO FOGÓN  
DESTROYER BUTSIR 
Fogón de alta potencia con asa incorporada. 
Para botella de rosca universal BUTSIR. 
(Cartucho gas no incluido). 
Cód. 021955  NARANJA.     
Cód. 002132  AZUL 

16,95€

Cód. 681080 
CARTUCHO DE GAS BTN 250 
CAMPING SÚPER EGO 
(EN417) 230 g. 

2,70€

Cód. 681095 
CARTUCHO C200 
SUPER EGO  
190 g. Cartucho de 
gas pinchable. 

2,10€

Cód. 681042 
CARTUCHO GAS CV 300 CAMPINGAZ 
240 g de Butano/ Propano (80/20). Incluye 
una válvula de seguridad con autocierre.  

6,99€

Cód. 016778 
COCINA PORTÁTIL GAS  
1 FUEGO SÚPER-EGO 
2.200 W. Encendido piezoeléctrico y fuego  
regulable. Funciona con cartuchos de butano 
EN417. Cumple con la nueva normativa europea. 

25,95€

Cód. 366215 
SOPLETE GAS MULTIFIRE  
PACK CON 2 CARTUCHOS B 
TN 250 SUPER EGO 
Soplete multiusos, ideal para bricolaje 
y cocina. Encendido piezoeléctrico.   

26,95€

Cód. 031410 
COCINA GAS CAMP LID CAMPINGAZ 
1.600 W. 2 quemadores. Consumo de gas: 180 g/h. 
Autonomía: 12 h 30 m con botella 907. Tiempo de 
ebullición 1 l. de agua 8 min. 

44,95

Cód. 681086 
REGULADOR GRIFO  
GAS FIJO COMGAS  
Con corte por fuga. Apto para  
acoplar a aparatos que funcionen  con presión de 
entrada 30 mbar.  Para la botella azul. 

7,95€

Cód. 976202 
KIT BUTANO MANGUERA COMGAS 
Manguera 1,5 m. Regulador para botella azul y dos 
abrazaderas. (Norma  UNE 53.539) 

12,95€

Cód. 002135 
LAMPARA CARTUCHO  
ALPINE BUTSIR 
Encendido piezoeléctrico.  
(Cartucho gas no incluido). 

22,95€
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Cód. 031407  XPERT 200L VARIO  
7.100 W . Superficie de cocina:  
1.800 cm2. Pantalla frontal  
de acero con bandeja integrada. 

239,99€

Cód. 883153 
BARBACOA GAS  
CLASSIC 3 LBD CAMPINGAZ 
9.600 W. 3 quemadores de acero inoxidable. Superficie  
de cocina: 2.800 cm2. Plancha/Parrilla de acero esmaltado. 
Sistema Insta Clean para fácil limpieza en lavavajillas.  
Encendido Piezo. Opción motor de asar. Termómetro. 
Mesas laterales plegables. Pantalla frontal con bandeja. 

329,90€

Cód. 022136 
MESA AUXILIAR INTEGRABLE GARDEN MAX 
Fabricada en metal. 60x51,5x108 cm.  
Superficie de trabajo: 60x45,5 cm. 2 espacios de  
almacenamiento y 4 ruedas multidireccionales. 

189€

Cód. 022137 
MÓDULO FREGADERO GARDEN MAX 
Estructura metálica. Fregadero y grifo de acero inox.  
Espacio de almacenamiento cerrado por puertas y  
4 ruedas multidireccionales. Tubo de drenaje suministrado. 
Espacio de almacenamiento con puertas. 60x57x114 cm. 

299€

Cód. 022135 
BARBACOA GAS GARDEN MAX 
14.500 W. Barbacoa gas mixta, parte rejilla y parte plancha.  
Estructura metálica. Cubierta de acero inoxidable con  
termómetro. Compatible con gas butano y propano. 
133x57x112 cm. Superficie de cocción 68,5x42 cm. Incluye  
4 quemadores de acero inox con encendido piezoeléctrico. 
Equipada con 4 ruedas y armario para almacenamiento. 

519€

Cód. 883130  XPERT 200 LS ROCKY 
7.100 W. + 2.100 W. Superficie de cocina: 
1.880 cm2. 1 de las mesas con hornillo. 
 Termómetro. Pantalla frontal de acero  
con bandeja integrada. 

299,90€

Cód. 883152  XPERT 100   
7.100 W. Superficie  
de cocina: 1.500 cm2.  
Pantalla frontal de tela. 

175,99€

BARBACOA GAS CAMPINGAZ  
2 quemadores de acero aluminizado. Encendido Piezo. Parrilla cromada. 2 Mesas laterales plegables con 
ganchos para colgar accesorios de cocina. Tapa de acero estampado. 2 ruedas. Pantalla frontal de tela.

Cód. 019322 
BARBACOA GAS  
COMPACT 3 EXS CAMPINGAZ 
7.500 W. Hornillo lateral: 2,100 W. 3 quemadores de 
acero aluminizado. Superficie de cocina: 61x35 cm. 
Plancha/ Parrilla de hierro fundido. Encendido Piezo. 
Parrilla de calentamiento. Termómetro. 1 Mesa lateral 
plegable y hornillo lateral. Estructura inferior con 
puertas y 2 ruedas. 

449,99€

Cód. 021950 
BARBACOA GAS SELECT 4L CAMPINGAZ 
12.000 W. 4 quemadores con tubos de acero inoxidable, 
distribución homogénea y con reducción de llamaradas. 
Superficie de cocina: 75x40 cm. Parrilla / 
Parrilla de acero esmaltado. Múltiples opciones de  
cocinado con Modulo Culinario. Sistema Insta Clean  
para fácil limpieza en lavavajillas . Encendido piezo.  
Parrilla de calentamiento y opción motor de asado. Tapa 
con termómetro. 2 mesas laterales plegables. 2 ruedas. 

599,99€

Cód. 022034 
BARBACOA GAS SPIRIT CLASSIC WEBER 
7.700 W. Tapa en acero vitrificado, termómetro, parrillas de 
cocción hierro fundido GBS de 52x44 cm, 2 quemadores + 
quemador adicional Sear Station, bandeja de recuperación 
de grasas, espacio para botella de gas de 6 kg, 2 Mesas de 
trabajo abatibles con 6 ganchos porta-utensilios, 4 ruedas 
orientables y rejilla adicional para recalentar 48x12 cm. 

499€
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Cód. 019510 
240x160x58 cm. 660 Kg. 

550€

Cód. 022003 
Grifo y fregadero de 38x38 cm. 
197x58x240 cm. 655 Kg. 

650€

Cód. 019511  
 240x124x58 cm. 540 Kg. 

479€

BARBACOAS DE OBRA SEIA 
Barbacoa mediana. Acabado en cemento 
gris y ladrillo mezclado refractario. Rango 
de fuego en cemento negro refractario  
y ladrillo mezclado refractario.  
Incluye parrilla y brasero con  
recogecenizas.  

Cód. 016876 
PARRILLA SOBREMESA 
IMEX EL ZORRO 
Cincada 26x21x12 cm. Apta 
para leña y carbón vegetal. 

27,90€

Cód. 019424 
BARBACOA MALETA PLEGABLE 
FLORES CORTÉS 
Para carbón y leña. Fabricada en 
acero inox 1,5 mm espesor y pintura 
anticalórica. 50x30 cm. Con manilla 
elevada reversible. 124x50x140 cm.  

53,95€

Cód. 883169 
BARBACOA SOBREMESA  
IMEX EL ZORRO 
Hierro forjado. Apta para leña y carbón 
vegetal. Parrilla cincada 31x21x14 cm.  

34,95€

Cód. 618019 
PARRILLA BARBACOA  
IMEX EL ZORRO 
Con pintura anticalórica que aguanta hasta 
800 C. Ideal para acoplar a barbacoas de 
piedra. Se puede utilizar tanto leña como 
carbón vegetal. 60x43x33 cm. 

104,90€

Cód. 883171 
CAJÓN BARBACOA CON  
PARRILLA INOX EL ZORRO 
Se puede utilizar tanto leña como 
carbón vegetal. 61x40x33 cm. 

169€

Cód. 682002 
PLANCHA GAS CAMPINGAZ 
7.500 W. Superficie de cocina: 2.800 cm².  
2 quemadores de acero aluminizado.  
Encendido Piezoeléctrico. Plancha de 
acero esmaltado.  Asas laterales.  
Soporte para espátula. 

239,99€

Cód. 016784 
PARRILLA GRILL GAS CAMPINGAZ 
Hornillo de un fuego. Quemador de aluminio/acero 
esmaltado. Plancha/parrilla reversible de aluminio 
fundido a presión antiadherente y soporte de sartén 
integrado. Encendido Piezoeléctrico. Tapa y bolsa 
de transporte incluida. Autonomia de hasta 2h 55m  
con CV470.Cubeta con botón de bloqueo  
y apto para el lavavajillas 

154,99€

Cód. 019321 
BARBACOA GAS ATTITUDE  
2100LX CAMPINGAZ  
5.000 W . 2 Quemadores de acero aluminizado. 
Superficie de cocina 2.100 cm2. Plancha /  
Parrilla de hierro fundido esmaltado brillante. 
Temperatura homogénea gracias a Tecnología 
Even Temp . Múltiples opciones de cocinado 
con Módulo Culinario. Encendido Piezo  
electrónico. Sistema Insta Clean  
integrado para limpieza en lavavajillas.  
Termómetro y parrilla de calentamiento.  
Con asas integradas. 

399,99€
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Cód. 883143 
BARBACOA MIXTA 80 
Para carbón y leña con manilla elevadora 
reversible. Fabricada en hierro forjado  
y con pintura resistente al fuego hasta 
600 ºC. Estante inferior. Parrilla de 80 cm 
en acero inoxidable. Área de cocción de 
76x50 cm. 

169,90€

Cód. 883144 
BARBACOA TOCHA  
Para carbón y leña.  
Parrilla y plancha.  
Fabricada en acero inox.  
1,5 mm espesor y pintura 
anticalórica. Estante inferior 
y ruedas. Con manilla  
elevada reversible. 
124x50x140 cm.  

399€

Cód. 883187 
BARBACOA PARRILLA 100 
Barbacoa de carbón y leña. Con manilla 
elevadora reversible. Construida en hierro 
forjado y con pintura resistente al fuego 
hasta 600 ºC. Estante inferior. Parrilla de 
100 cm en acero inoxidable. Área de  
cocción de 96x50 cm. 

199,90€

Cód. 012362 
BARBACOA FLORES CORTÉS 
Cuerpo fabricado en 1,5 mm. de espesor  
y tratado con pintura anticalórica Parrilla de  
3 alturas fabricada con cincado homologado 
Cajón recogecenizas Bandeja central  
y laterales 2 Ruedas. 80x40x105 cm 

229€

Cód. 019423 
BARBACOA REDONDA  FLORES CORTÉS 
Fabricada en 1,5 mm. de espesor, apta para 
leña. Patas fabricadas con tubo de 30 mm.  
con soportes para paellas. Parrilla cincado  
homologado con asas plegables. Cuerpo  
con pintura anticalórica. Ø 50 cm. 

68,95€

Cód. 883163 
BARBACOA  
IMEX EL ZORRO  
Apta para leña y carbón 
vegetal. Con parrilla  
zincada 49x48x73 cm. 

89,95€

Cód. 883165 
BARBACOA  
RÚSTICA IMEX EL ZORRO 
69x40x93 cm. Barbacoa rústica con  
gran fortaleza, con parrilla inox y escurre 
grasa. Se puede utilizar tanto leña como 
carbón vegetal. 

209,90€

BARBACOA REDONDA  
IMEX EL ZORRO 
Con soporte para paellas, parrilla cromo. 
Adaptable para quemadores de gas.  
Para carbón vegetal y leña.  

Cód. 883167  50x50x75 cm.  79,95€ 
Cód. 883168  60x60x75 cm.  99,90€

BARBACOA CUADRADA  
IMEX EL ZORRO 
Con soporte para paella.  
Apto para leña y carbón.  

Cód. 019472  50x40x75 cm.  84,95€ 
Cód. 016873  60x40x75 cm.  84,95€

Cód. 022144 
BARBACOA IBERIA SANTANA 
Para carbón y leña. Con parrilla simple y brasero.  
Pintura de alta temperatura. Patas desmontables.  
Medidas: 49x73x48 cm. Parrilla 49x30 cm.  
Con manilla elevada reversible. 124x50x140 cm. 

59,90

Cód. 019345 
BARBACOA CARBÓN MADRID  
Paraviento de 96x13 cm con 3 posiciones 
para la parrilla. Brasero de 50x35x8,2 cm 
de diámetro, de 0,9 mm de espesor.  
Parrilla cromada de 2 asas. Cenicero 
desmontable. Patas rectangulares de  
64 cm de altura y 1,5 mm de grosor.  
Travesaño rectangular. Pintura epoxi  
2 colores (gris y negro). Ruedas.  
Altura total 90 cm.  

54,95€

Cód. 883166 
BARBACOA PLEGABLE 
IMEX EL ZORRO  
Con parrilla cincada. Se puede 
utilizar tanto leña como carbón 
vegetal. 53x25x37 cm.  

54,95€

Cód. 022134 
BARBACOA CARBÓN  
EASY 60 GARDEN MAX 
Estructura de acero negro,  
depósito de hierro fundido y  
rejilla de acero cromado. Con 
soporte de motor, sistema de 
encendido rápido y parabrisas 
de varios niveles. 4 posiciones. 
Estantes extraíbles. Con rue-
das. Medidas: 134x48x96 cm. 
Superficie cocción: 57x30 cm. 

279€
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Cód. 016615 
BARBACOA CARBÓN CLASSIC  
Paraviento de 96 x 8,5 cm. con enganche 
directo y 2 posiciones para la parrilla.  
Brasero de 50 cm. Parrilla cincada de  
48 cm. de Ø. Patas de 50 cm. de altura  
y 20 mm. de Ø. Pintura epoxi: paraviento.  
Altura máxima de la parrilla: 64 cm. 

39,95€

Cód. 012932 
BARBACOA CARBÓN PORTÁTIL  
Redonda, Ø 37 cm, de chapa pintada 
de 0.7 mm. Con tapa. Regulación  
entrada de aire en la tapa y la cuba. 
Tapa con cierres y asa con  
protección de nylon. 

32,95€

Cód. 883189 
BARBACOA CARBÓN  
Ø 47x75 cm, altura de cocción graduable,  
parrilla de cocción cromada Ø 42,5 cmx3 mm. 
Acabado cromado con asas, cuenco de acero 
Ø 45 cm. Fabricado en chapa de 0,8 mm, 
acabado en pintura esmaltada. Incluye  
paravientos, con bandeja inferior, asa  
y ruedas de transporte. 

39,95€

Cód. 016570 
BARBACOA CARBÓN 
Encendedor y bandeja inferior de rejilla,  
4 patas (2 con ruedas) tubo: 25 mm acero 
inoxidable. Parrilla de carbón de 56 cm, 
cuenco de 56 cm, grosor 0,7 mm,  
acabado esmaltado y rejilla  
de ventilación. Con tapa. 

97,90€

Cód. 883148 
BARBACOA CARBÓN   
Esmaltada de 3 patas. Fabricada  
en chapa grosor 0,6 mm. Altura de  
cocción: 46-53 cm. Incluye paraviento  
y parrilla cromada Ø 29 cm. Ø 33x4 cm. 

12,95€ 

Cód. 019432 
PAELLERO 400 + SOPORTE GARCIMA 
Homologado CE. Soporte plegable y  
regulable en altura. Adaptable a otros  
modelos de paellero. 

54,95€

Cód. 882050 
PAELLERO  400 + PAELLERA  
GARCIMA 
Paellero Homologado CE. Paella de 
hierro pulido de 42 cm. Pulida. 

44,95€

Cód. 883203 
PAELLERO PLANCHA FLORES CORTÉS 
Fabricada con 15 mm. de espesor. Plancha de  
5 mm. Paellero de gas vitrificado de 300 mm.  
2 ruedas. Incluye regulador, manguera y quemador 
de 400 mm. recogegrasas. Bandeja central 
2 ruedas para facilitar su movilidad.  
Pintura anticalórica. 

249,90€

Cód. 019419 
PAELLERO BARBACOA FLORES CORTÉS 
Plancha de 5 mm. de espesor parrilla cincado  
homologado con 2 alturas de asado. Bandeja  
central. Recogegrasas. Cajón recogecenizas.  
4 ruedas, 2 de ellas giratorias. Incluye paellero  
a gas vitrificado de 300 mm, manguera y regulador. 
Cuerpo con pintura anticalórica. 

269€

Cód. 883056 
BARBACOA CARBÓN POP  
Paraviento de 73 x 8,5 cm. 
Brasero de 42 cm. Parrilla cincada 
de 2 asas de 41 cm. de Ø. Altura 
máxima de la parrilla 62 cm. 

34,95€

Cód. 022036 
BARBACOA CARBÓN COMPACT 
KETTLE WEBER 
Cuba y tapa en acero vitrificado con  
10 años de garantía, parrillas de cocción 
de acero cromado, plato recogedor de  
cenizas de aluminio, ruedas termoplástico 
endurecido muy resistentes, Ø 47 cm.  

99,99€
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Cód. 016783 
CEPILLO BARBACOA 
CAMPINGAZ 
Acero inoxidable con  
el mango de plástico. 
Longitud total: 32 cm. 

10,99€

Cód. 016878 
TRÉBEDE CALDERA  
IMEX EL ZORRO 
Permite cocinar situándolo 
sobre las llamas o las brasas. 
30x30x21 cm 

14,95€

Cód. 016573 
ENCENDEDOR DE CARBÓN 
PARA BARBACOAS 
Metal de 0,5 mm de espesor, 
dia 160xh275 mm con mango 
de madera 14 cm. 

6,95€

Cód. 012933 
SOPLADOR PARA  
BRASAS BARBACOA 
Manual. 

3,95€

Cód. 022037 
KIT ENCENDIDO WEBER 
Incluye: 2 kg de briquetas +  
3 pastillas encendido.  
Encendedor de carbón. 

29,99€

Cód. 883156 
ACEITE ENCENDIDO ALAMPAT 
1 l. Aceite biológico para encendido 
de barbacoas. Estufas y chimeneas. 
100% origen vegetal, sin retroceso 
de llama, sin humo, sin olor  
y sin hollín. 

8,95€

Cód. 016796 
ALCOHOL GEL ENCENDIDO  
ALAMPAT 
1 l. Combustible para lámparas, 
fondues, para encendido de  
estufas, chimeneas y barbacoas. 
Sin humos ni olores. 

4,99€

Cód. 019325 
ALCOHOL DE QUEMAR 
DIRNA 
1 l. 

2,20€

Cód. 622794 
DELANTAL PROTECTOR 
DE CALOR  
Protege del calor irradiado 
hasta 5 veces más que un 
tejido normal. 60x90 cm. 

18,40€

Cód. 823133 
ENCENDEDOR MULTIUSOS  
Sistema "turbo" tipo soplete: 
permite encender llama aún 
con viento. Llama regulable. 
Recargable con gas. Boquilla 
de seguridad extra-larga. 

2,75€

Cód. 883052 
CERILLAS  
50 cerillas de 20 cm de longitud  
Unen la comodidad de una cerilla  
tradicional a la seguridad y efectividad 
de su longitud. Embalaje con rascador 
para el encendido.  

2,95€

Cód. 883091 
PASTILLAS AUTOENCENDIDO 
24 pastillas. Compuestas de  
madera y aceites vegetales,  
respetuosas con el medio  
ambiente. No producen humos  
ni olores desagradables.  
Arden durante 8 minutos. 

2,40€

Cód. 883128 
GEL ENCENDIDO 
1 l. Encendido rápido y seguro 
de leña y carbón. Sin humos 
ni malos olores. 

7,40€

Cód. 883145 
PASTILLAS ENCENDIDO 
32 pastillas. Encendido súper 
rápido. Larga duración.  
Sin olores. 

1,20€

Cód. 883157 
LÍQUIDO ENCENDIDO 
DE BARBACOAS 
ALAMPAT  
750 ml. Sin retroceso de 
llama y sin olor. 

3,99€

PASTILLAS ENCENDIDO  
ECOLÓGICAS 
Compuestas de madera y aceites  
vegetales, respetuosas con el medio 
ambiente. No producen humos  
ni olores desagradables.  
Arden durante 8 minutos. 

Cód. 883021  32 pastillas.    0,80€ 
Cód. 883100  200 pastillas.  8,99€

Cód. 013380 
GUANTE ANTICALÓRICO 
EXTRALARGO 
Hasta 350ºC. Para mano  
derecha e izquierda, talla única. 
Manga de 25 cm de largo. 

13,75€

CUBO GALVANIZADO IMEX EL ZORRO 

Cód. 832703  Cónico 12". 10 l.  10,95€ 

Cód. 832704  Cónico 13". 12 l.  12,50€

Cód. 022035 
BRIQUETAS DE CARBÓN 
WEBER 
4 Kg. Madera 100% natural. 
Durabilidad hasta 3 horas. 
Certificado FSC. 

11,50€

Cód. 016256 
PIEDRAS LAVA BARBACOA CAMPINGAZ 
3 Kg. Se colocan cubriendo los quemadores 
para evitar que la grasa caiga directamente 
ellos y se creen llamaradas. Distribuyen de 
forma homogénea el calor. Reutilizables. 
Cubre 1500 cm2. 

25,99€
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Cód. 821300 
PINZAS BARBACOA SAUVIC  
Acero inoxidable electropulido. 
Longitud: 55 cm. Grueso de  
varilla: 6 mm.  

9,90€

Cód. 842483 
PINZAS BARBACOA SAUVIC 
Fabricada en acero inoxidable 
electropulido. Con guía para  
evitar que se cruce. Longitud:  
45 cm. Grueso de la varilla:  
5 mm.  

11,90€

PARRILLA BARBACOA SAUVIC 
Zincado. Con mangos de madera. Grueso  
de las varillas: 4-7 mm. Fabricación nacional. 
Cód. 853927  60x40 cm.   29,95€ 
Cód. 853928  70x40 cm.   33,95€ 
Cód. 853929  80x40 cm.   34,95€ 
Cód. 853930  100x40 cm. 39,95€

PARRILLA DOBLE  
PESCADO SAUVIC 
Abombada. Grueso de las varillas:  
2-4 mm. Patas dobles.  
Fabricación nacional.  
Cód. 854105   30x35 cm.  21€ 
Cód. 854106   40x45 cm.  27,95€ 
Cód. 854114   50x50 cm.  31€

PARRILLA DOBLE SAUVIC 
Parrilla reforzada. Fabricada en acero 
inoxidable 18/8 (AISI 304) electropulido. 
Patas dobles. Fabricación nacional. 
Cód. 854117  30x35 cm.  45,95€ 
Cód. 854118  35x40 cm.  51,95€ 
Cód. 854119  40x45 cm.  61,50€ 
Cód. 012546  50x50 cm.  81,95€ 

Cód. 012544  
PARRILLA DOBLE SAUVIC 
65x40 cm. Mangos dobles con sistema de cierre 
de seguridad. Patas dobles. Fabricación nacional. 

34,95€

PARRILLA BESUGUERA SAUVIC 
Abombada, especial para pescados.  
Fabricada 100% en acero inox 18/8  
(AISI 304) electropulido. Apta para lavavajillas.  
Fabricación nacional. 

Cód. 854104  54x13,5x8 cm.  23,95€ 
Cód. 854113  60x19x14 cm.   32,95€

PARRILLA DOBLE SAUVIC 
Fabricada en acero. Reforzada. 
Patas dobles. 
Cód. 019604   30x40 cm.  19,95€ 
Cód. 019602   40x45 cm.  24,95€ 
Cód. 019603   50x50 cm.  29,95€

Cód. 924025 
KIT ACCESORIOS  
BARBACOA CAMPINGAZ  
3 piezas. Acero cromado. 
Extensibles. 

30,99€

PARRILLA BARBACOA  
IMEX EL ZORRO 
Inox. Con mangos de madera. 
Puede usar tanto leña como  
carbón vegetal. 
Cód. 854110  60x41 cm.  54,95€ 
Cód. 854111  66x41 cm.  59,95€ 
Cód. 854112  71x41 cm.  67,95€

Cód. 019471 
PARRILLA CHULETÓN IMEX EL ZORRO  
50x38 cm. Cincada. Apta para carbón y leña. 

11,95€

Cód. 924030 
KIT ACCESORIOS  
BARBACOA CAMPINGAZ  
4 piezas. Mango madera.  
Acero inox. Incluye estuche  
de tela. 

32,99€

Cód. 016877 
PLANCHA BARBACOA  
IMEX EL ZORRO 
Inox. Con mangos de madera. Puede 
usar tanto leña como carbón vegetal. 
60x41 cm. 

69,95€

PARRILLA BARBACOA EXTENSIBLE 
SAUVIC 
Acero zincado. Con mangos de madera. 
Se adapta facilmente a la medida de  
su barbacoa. Fabricación nacional.  
Cód. 854102  50x40 cm.  39,95€ 
Cód. 854103  60x40 cm.  42,95€ 
Cód. 854109  70x40 cm.  47,95€

Cód. 016565 
TENEDOR BARBACOAS  
Mango telescópico extensible 
72 cm. Fabricada en acero inox. 

2,75€

Cód. 012548 
PARRILLA DOBLE PESCADO SAUVIC 
Parrilla doble con forma abombada para no dañar la comida. 
Cuadriculada para evitar que los trozos pequeños se caigan 
al fuego. Superficie de cocción: 40x45 cm. Grueso  
de las varillas:  2-4 mm. Fabricación nacional. 

27€
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Cód. 036365 
PISCINA SMALL FRAME INTEX 
220x150x60 cm. Capacidad 1662 l. estructura 
tubular recubiertas con antióxido y la lona es 
tricapa de color azul. Tapón de vaciado y  
conexiones para depuradora (no incluida)  
de 32 mm. 

99,95€

Cód. 032119 
PISCINA REDONDA ACERO  
Ø 300x120 cm. Incluye líner PVC azul 30/100, filtro 
de cartucho 3,8 m3/h. Escalera de seguridad.  
Tipo tijera 2x3 peldaños. Capacidad 7.418 l. 

950€

Cód. 031904 
PISCINA REDONDA ACERO  
Ø 350x120 cm. Incluye líner PVC azul. 30/100, depuradora 
de arena de 4 m3/h. Escalera de seguridad tipo tijera 2x3 
peldaños. Conjunto de skimmer y manguera de conexión. 
Capacidad 10.102 l. 

1.295€

PISCINA OVALADA ACERO  
610x375x120 cm. Incluye líner PVC azul. 30/100.  
Escalera plataforma / seguridad.  
Cód. 013318.  610x375x120 cm. Capacidad 20.893 l. 
Depuradora que incluye bomba y cartucho filtrante de 
3,8 m3/h.  

1.695€ 

Cód. 013319  610x375x132 cm. Capacidad 23.281 l. 
Incluye depuradora de arena 6 m3/h. Skimer y  
manguera. Tapiz protector de suelo. 

2.295€

Cód. 019649 
PISCINA PORTÁTIL AVENLI 
228x159x42 cm. No incluye depuradora. 
1.287 l. 

69,95€

PISCINA REDONDA PRISM FRAME INTEX 
Sistema Hydro Aeration Technology. Fabricada con triple capa de PVC/poliéster.  
Estructura recubierta de pintura epoxy antióxido. 
Cód. 036357  Ø 305x76 mm. 
Capacidad 4.485 l. Depuradora de cartucho  
tipo H con capacidad de filtración de 1.250 l/h.  

174,95€ 
Cód. 036358  Ø 366x99 mm.  
Depuradora cartucho tipo A con capacidad de  
filtración de 2.006 l/h. Escalera de seguridad. 
Capacidad 8.600 l.  

324,95€ 
Cód. 036359  Ø 427x107 mm.  
Con bomba filtro A de 2700 l/h + Escalera + Cobertor  
+ Tapiz suelo.  Capacidad 12.706 l.  

459,95€

PISCINA RECTANGULAR PRISM FRAME INTEX 
Acero resistente con acabado en epoxy antióxido. Estructura 
metálica y lona gris tricapa. Con tecnología Súper-Tough. 
Tapón de vaciado conectable a bomba y filtro incluido además 
de escalera, lona de apoyo y depuradora de cartucho. 2006 l/h.  
Cód. 019411  3.539 l.  
300x175x80 cm. 

379,95€ 
Cód. 015180  10.874 l.  
488x244x107 cm. 

649,95€

PISCINA PORTÁTIL AVENLI 
Con depuradora de cartucho, capacidad de filtrado 1.136 l/h. 
Cód. 019647  2.700 l. Rectangular. 2,58x1,79x66 cm. 

109,95€ 
Cód. 019645  6.200 l. Redonda. Ø 360x76 cm.  

169,95€
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Cód. 001857 
SPA REDONDO HONOLULU BESTWAY  
196x71 cm. Fabricado en duraplus. Diseño ratán. Fuerte 
construcción vertical, con depuradora de 1.325 l/h, cobertor 
incluido, capacidad para 4-6 adultos, calienta el agua hasta 
40ºC, baño de burbujas, capacidad 916 l. 

599,99€

CUBIERTA PISCINA PRISMA RECTANGULAR 
INTEX 
Exclusivo para piscinas desmontables INTEX Small y Prism 
Frame. Fabricado con vinilo resistente de 18 mm de grosor 
y 20 cm de voladizo. Dispone de agujeros de drenaje en la 
superficie para evitar la acumulación de agua. 

Cód. 015189  398x184 cm.  17,95€ 
Cód. 017241  460x226 cm.  21,95€

CUBIERTA PISCINA PRISMA CIRCULAR INTEX 
Fabricado con vinilo resistente de 18 mm de grosor y 30 cm 
de voladizo. Dispone de agujeros de drenaje en la superficie 
para evitar la acumulación de agua de lluvia y sistema de 
cuerda para fijar el voladizo a la piscina. 

Cód. 035279  Ø 244 cm.   9,95€ 

Cód. 031895  Ø 305 cm.   12,95€ 

Cód. 031893  Ø 366 cm.   16,95€

Cód. 143338 
TAPIZ SUELO PISCINA INTEX 
472 cm para piscinas hinchables y de estructura metálica Intex. 
Con forma cuadrada, sirve para piscinas de medidas: 244 cm, 
305 cm, 366 cm y 457 cm. Fabricado de material duradero. 

21,95€

Cód. 012645 
PROTECTOR SUELO 
PARA PISCINAS GRE 
9 piezas 50x50 cm.  
Espesor 8 mm. 
Antideslizante. 

22,95€

Cód. 032114 
PROTECTOR  
SUELO PARA PISCINAS GRE 
9 piezas de 50x50 cm. Material  
duradero EVA. Espesor 4,5 mm. 

13,95€

Cód. 021961 
ESCALERA PISCINA INTEX 
De seguridad para piscinas desmontables INTEX 
desde 91 cm hasta 107 cm de alto. Dispone de  
3x3 peldaños antideslizantes fabricados en PVC. 
Peldaños exteriores extraíbles. Fabricada en  
acero resistente a la corrosión y soporta  
un peso máximo de 136 Kg.  

77,95€

ESCALERA PISCINA INTEX 
La escalera de seguridad de Intex para piscinas elevadas será la forma 
más cómoda y práctica de entrar y salir de tu piscina. Plataforma superior. 
La parte exterior, dispone de un sistema reforzado para garantizar la  
seguridad infantil. Toda la escalera es de acero resistente a la corrosión.  
Peldaños antideslizantes, desmontables. 
Cód. 452595   3x3 peldaños.  
Para piscinas hasta 122 cm.         99,95€ 
Cód. 021962   4x4 peldaños.  
Para piscinas de 122 a 132 cm.    109€

Cód. 032189 
ESCALERA PISCINA  
STANDARD QUIMICAMP  
Acero inox. 3 peldaños. 
Antideslizante. 

195€

CUBIERTA PISCINA PRISMA CIRCULAR 
INTEX 
Cobertor circular para piscinas desmontables 
Intex de las lineas Metal y Prisma Frame.  
Cobertor con voladizo de 25 cm. Color azul  
marino, fabricado con vinilo  
resistente de 0.18 mm. 

Cód. 019410  Ø 305 cm.  14,95€ 

Cód. 019412  Ø 366 cm.  19,95€

Cód. 019408 
COLCHONETA HINCHABLE ISLA CANOPY 
INTEX 
Incluye: dos cámaras de aire para mayor seguridad, 
una cuerda alrededor de la lona para mayor sujeción 
y 2 portabotellas integrados. Soporta 200 Kg. 
199x150 cm. 

149,95€

Cód. 012469 
PROYECTOR LED COLOR PARA VÁLVULA  
RETORNO PISCINA 
Se alimenta de la energia generada por el flujo de 
agua del propio sistema de filtración de la piscina. 
Adaptable a todo tipo de piscinas elevadas con 
boquilla de retorno / impulsión. Caudal mínimo  
necesario de la depuradora: 3.000 l/h. 

39,95€

Piscinas
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Cód. 032186 
MANGO  
TELESCÓPICO  
PISCINA INTEX 
Aluminio ligero. 239 cm  
de longitud. 

9,95€

Cód. 032187 
KIT LIMPIEZA PISCINA INTEX 
Para todo tipo de piscinas AGP 
Incluye: un cepillo recto para limpiar 
paredes y suelo, una red recoge hojas 
y un cabezal de aspiradora con bolsa 
de detritos. 

18,95€

Cód. 019416 
ROBOT LIMPIAFONDOS CYCLONE 100 
Recomendado para fondos planos en piscinas de 20 m2. Funciona 
de manera manual con batería recargable de litio de 2 Ah y 7,4 V. 
Autonomía de 45 minutos. Incluye rueda delantera ajustable, sensor 
de agua, interruptor magnético y es capaz de gestionar la suciedad 
sin necesidad de bolsa. Capacidad para filtrar 60 litros por minuto. 
Longitud del tubo de 50,6 cm. 

179€

Cód. 019409 
ROBOT LIMPIAFONDOS ZX50 
INTEX 
Limpieza de piscinas desmontables de 
fondo plano. Requiere de depuradora de 
caudal min de 3500 l/h. Para conexiones 
de Ø32 y Ø38 mm.. 

89,95€ Cód. 019413 
ROBOT LIMPIAFONDOS PISCINA  
ZX300 DELUXE INTEX 
Con tracción 4x4 , apto para piscinas enterradas o 
elevadas metálicas o tubulares desmontables con 
un diámetro máximo de 6 m. Capacidad para subir 
paredes y limpiar línea de flotación. Caudal de  
filtrado máximo 2.649 litros/hora. Filtrado mínimo 
requerido (bomba) 6000 l/h. Incluye 6,5 m  
de manguera de 32 mm, antitorsión.  

149€

Cód. 711460 
LIMPIAFONDOS BLACK MAGIC 
QUIMICAMP 
Efecto Ventury para la limpieza de  
las piscinas elevadas con mango,  
conectado a una manguera de riego. 

13,95€

Cód. 017085 
LIMPIAFONDOS METÁLICO 
QUIMICAMP 
 Acoplable a todas las pértigas 
de fijación clip. 

27,95€

Cód. 022006 
RECOGEHOJAS CON  
PÉRTIGA DESMONTABLE 
QUIMICAMP 

8,90€

Cód. 031196 
RECOGEHOJAS PLANO 
QUIMICAMP 
Fabricado en polimero de 
gran resistencia y malla de 
poliéster. Fijación clip. 

3,50€

Cód. 031198 
LIMPIAFONDOS 
TRIANGULAR 
QUIMICAMP 
En ABS. Fijación clip. 

11,95€

Cód. 031199 
CEPILLO CURVO 
QUIMICAMP  
En ABS. Fijación clip. 

5,95€

Cód. 032195 
RECOGEHOJAS ULTRABOLSA 
QUIMICAMP 
En ABS. Fijación clip. 

4,95€

PÉRTIGA TELESCÓPICA 
QUIMICAMP 
Cód. 012507 
Fijación clip 1,22 - 2,44 m.  
Aluminio anodizado. 

11,95€ 

Cód. 031197 
1,80 - 3,60 m. En aluminio  
anodizado. Fijación clip. 

16,95€

Cód. 021960 
ROBOT LIMPIAFONDOS ZX100 INTEX 
Incluye una manguera antienredos de 6,5 metros, 2 cepillos de 
limpieza, una bandeja extraíble de 1,5 litros y un filtro de malla 
fina de 0,15 mm para atrapar la suciedad más pequeña.  
Compatible con conexiones de Ø32 y Ø38 mm.  

99,95€

Cód. 032192 
LIMPIAFONDOS  
MARIPOSA QUIMICAMP 
Clip en ABS con cepillos  
laterales de limpieza. 

11,95€
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Cód. 013055 
DEPURADORA PISCINA COMPACT 
300 ESPA 
Filtro soplado arena 300 mm. Carga arena  
35 kg . Bomba Motor bomba 0,20CV. Válvula  
6 vias. Para piscinas de 32 m3. Compatible 
con agua salada (hasta 7 g/l), agua clorada  
y agua tratada con ozono.  
Fabricado en España. 

259€

Cód. 013056 
DEPURADORA PISCINA  
COMPACT 350 ESPA 
Filtro soplado arena 350 mm. Carga 
arena 50 kg. Bomba Motor bomba 
0,25 CV. Válvula 6 vías. Para piscinas 
de: 48 m3. Compatible con agua  
salada (hasta 7 g/l), agua clorada  
y agua tratada con ozono.  
Fabricado en España. 

269€

Cód. 012460 
DEPURADORA FILTRO 
AQUALOON  
Para piscinas de hasta 19.000 l.  
Con medio filtrante AQUALOON  
“eco friendly” incluido. Caudal 
4 m3/h. Filtra hasta 2 micras.  
Conexiones 32-38 mm.  
Incluye 320 g de Aquilino. 

149,90€

Cód. 019646 
DEPURADORA  
PISCINA SAND PUMP 
AC220-240 V. Depósito 
para arena o material  
filtrante. Caudal máximo 
3030 l/h. 

119,90€

MANGUERA ASPIRACIÓN  
AUTOFLOTANTE FERPOOL  
Corrugada con racords conexión, uno  
de ellos giratorio que mejora la conexión 
con el limpiafondos. Tubería autoflotante 
de alta flexibilidad de PEBD y EVA. 
Radio de curvatura 2 veces el diámetro 
interior. Ø 38 mm. 

Cód. 017129  8 m.    19,95€ 

Cód. 017127  12 m.  29,90€

Cód. 032100 
DEPURADORA CARTUCHO  
KRYSTAL CLEAR INTEX 
Capacidad de filtrado de 1.250 l/h. Recomendada 
para piscinas con capacidad hasta 5.500 litros. 
Utiliza cartuchos tipo H. 

44,95€

EQUIPO FILTRACIÓN QUIMICAMP 
Depuradora de arena para piscinas  
desmontables Quimicamp se conecta  
directamente a la piscina y filtra el agua  
a través de su depósito de arena. 
Cód. 031646 
4.000 l/h. Bomba 0,25 CV.   159,90€ 
Cód. 022005   
7.000 l/h. Bomba 0,35 CV.   229€

Cód. 032101 
DEPURADORA CARTUCHO  
KRYSTAL CLEAR INTEX 
Capacidad de filtrado de 3785 litros/hora.  
Recomendada para piscinas con capacidad  
hasta 17000 litros. Utiliza cartuchos tipo A. 

64,95€

Cód. 019407 
CLORADOR SALINO INTEX 
4 g/h para piscinas desmontables pequeñas 
INTEX de hasta 17.000 litros. Requiere de una 
depuradora con caudal entre 1.136 y 3.785 l/h. 
Dispone de un panel de control LED con botón 
de encendido y función de programación de  
12 horas. 3 modos de autolimpieza con ciclos 
cada 6, 10 y 14 horas. 

119,95€

Cód. 036353 
DEPURADORA FILTRO  
ARENA ELÉCTRICA INTEX 
4.500 l/h, para piscinas AGP con  
capacidad hasta 15.000 l/agua. 
Capacidad del deposito: 12 kg de 
arena sílice o arena de vidrio. 

189,95€

Cód. 036354 
DEPURADORA FILTRO ARENA  
ELÉCTRICA INTEX 
7.900 l/h, para piscinas AGP con capacidad 
hasta 30.000 l/agua. Capacidad deposito: 
hasta 23 kg/arena sílice o arena de vidrio. 

249,95€ 

Cód. 036355 
DEPURADORA FILTRO ARENA 
ELÉCTRICA INTEX 
7.200 l/h. para piscinas  
desmontables de hasta  
57.500 l/agua. Deposito: hasta  
35 kg/arena sílice o arena de vidrio. 

299,95€

Cód. 031710 
ENROLLADOR MANGUERA 
FLOTANTE GRE 
Para manguera autoflotante 
de hasta 15 m de longitud. 

34,95€

MANGUERA PARA  
DEPURADORA INTEX 
150 cm de longitud. Fabricada de  
plástico de alta resistencia y duración. 

Cód. 032105  Ø 32 mm.  4,95€ 
Cód. 032106  Ø 38 mm.  9,95€

FILTRO CARTUCHO  
DEPURADORA INTEX  
Cód. 032104  Tipo H. 1.250 l/h. 

2,95€ 
Cód. 032102  Tipo A. 1.250 l/h. 

4,95€ 
Cód. 032103  Tipo B. 2.006 l/h. 

9,95€
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ADHESIVO SELLADOR 
PISCINAS QUIADSA  
Tecnología polímero SM. 
Blanco.  
Cód. 022076   
Tubo flexible 125 ml. 

5,50€ 
Cód. 020781  290 ml. 

7,60€

Cód. 001712 
RECUPERADOR AGUAS VERDES 
TAMAR 
1 Kg. Recupera y clarifica el agua de la 
piscina deteriorada eliminando algas,  
microorganismos y partículas de suciedad. 
El resultado es una agua más limpia  
y transparente. 

9,95€

Cód. 001751 
CLORO CHOQUE  
MINIPISCINAS TAMAR   
1 Kg. Acción rápida, ideal para 
hacer el primer tratamiento del 
agua y recuperar aguas  
deterioradas o turbias. 

9,95€

Cód. 001736 
QUITAVERDÍN PISCINAS 
TAMAR  
1 Kg. Elimina las manchas de 
algas bajo el agua sin vaciar  
la piscina. 

8,95€

Cód. 711039 
KIT ANÁLISIS 
OTO Y PH 
QUIMICAMP  

6,95€

Cód. 711049 
DOSIFICADOR CLORO  
FLOTANTE QUIMICAMP 
Pastillas hasta 250 g. Tratamiento  
completo para las piscinas elevadas, 
incluyendo alguicida. Con termómetro. 

5,95€

Cód. 711065 
TRATAMIENTO PISCINAS  
INFANTILES QUIMICAMP 
Para piscinas sin filtración.  
500 ml. alguicida + 500 g. cloro. 

10,95€

Cód. 711466 
TIRAS ANALIZADORAS 
AQUACHECK  
DE CLORO Y PH 

9,95€

Cód. 711066 
DOSIFICADOR CLORO 
FLOTANTE QUIMICAMP 
Para pastillas de 250 g.  

4,95€

Cód. 015363 
ELIMINADOR DE TURBIDEZ TAMAR  
120 g. Agrupa y decanta las partículas en 
suspensión para su posterior eliminación en 
el filtrado. Ideal para colocar el skimmer. 

2,25€

Cód. 711456 
TRATAMIENTO PISCINAS 
INFANTILES GRE   
5 x 25 ml. Para piscinas sin 
filtración. Hasta 1.200 l. 

9,95€

TRATAMIENTO PARA  
PISCINAS 4EN1 POOLP´O GRE 
Ideal piscinas elevadas. Tratamiento mensual  
4 acciones: desinfectante, antibacterias,  
antialgas y floculante. 

Cód. 019517  10-20 m3 - 500 g. 17,95€ 

Cód. 018443  0-10 m3 - 250 g. 21,95€

Cód. 712201 
PINTURA PISCINA SIRENA  
AL AGUA TITAN 
4 l. Acabado mate especial para piscinas 
de cemento u hormigón de fácil aplicación 
y secado rápido. La película de pintura 
presenta una gran resistencia  
a la formación de algas. Azul. 

26,95€

Cód. 712890 
PINTURA PISCINA AL DISOLVENTE 
SIRENA TITAN 
4 l. Acabado mate de secado rápido para  
piscinas de cemento u hormigón tanto  
exteriores como interiores. Gran resistencia 
a la formación de algas. Alta durabilidad. 
Azul. 

44,95€

PINTURA PISCINA AL AGUA 
AMARTO  
5 Kg. Con aditivo antialgas. Es ideal 
para piscinas de acabado en cemento 
y hormigón.  
Cód. 001497  Azul. 
Cód. 001654  Blanca.  

14,95€

Cód. 711080 
DOSIFICADOR CLORO 
FLOTANTE GRE 
Para pastillas de 20 g. 

3,25€

Cód. 031647 
TERMÓMETRO  
FIGURAS FLOTANTES 
QUIMICAMP 

3,90€

Cód. 015365 
CLORO 5 ACCIONES  
20 G 1 KG + CLORADOR 
MINIPISCINAS TEMAR  
1 Kg. Tabletas multifunción de 
20 g, con acción desinfectante, 
clarificante, alguicida, regulador 
del pH y anti-cal. Incluye  
Clorador pequeño. 

12,95€

Cód. 711464 
KIT REACTIVOS OTO Y PH QUIMICAMP  
12 blister 15 ml. + 15 ml. Recambios de reactivos 
para analizar el cl y pH de la piscina. 

2,95€



Piscinas

 69

Cód. 001728 
ANTI-CAL/HIERRO TAMAR  
5 l. Neutraliza las partículas de cal y 
hierro y otros iones metálicos, evitando 
el deterioro del agua de la piscina y la 
formación de sedimentos calcáreos en 
paredes, tuberías, escaleras, etc. 
Compatible con todo tipo de piscinas. 

31,95€

Cód. 001719 
CLORO 6 ACCIONES 
TAMAR  
5 Kg. Acción desinfectante 
(Cloro al 90%), alguicida,  
antihongos, clarificante,  
antical y regulador de PH. 
Tabletas 200 g. 

29,95€

Cód. 001722 
CLORO MANTENIMIENTO 
COMPLETO TAMAR  
5 Kg. Disolución lenta, sin sulfato 
de cobre para la desinfección y 
mantenimiento del agua. Especial 
para piscinas de poliéster/líner.  
Tabletas 200 g. 

32,95€

Cód. 001729 
CLORO CHOQUE  
3 ACCIONES  TAMAR 
5 Kg. Grano. Efecto  
antialgas y floculante. 

29,95€

Cód. 711040 
ALBORAL 10 EFECTOS  
QUIMICAMP  
5 Kg. Anticalcáreo, alguicida,  
bacteriostático, desinfectante, 
clarificante, floculante, abrillantador, 
estabilizante, bactericida,  
mantenedor de PH. Tableta 250 g.  

36,95€

Cód. 017082 
ALBORAL MULTIFUNCIÓN 
QUIMICAMP 
5 Kg. Cloro, antialgas, floculante y 
antical sin sulfato de cobre, especial 
para piscinas de líner y poliester.  
Tabletas 250 g.  

31,95€

Cód. 019563 
REDUCTOR PH LÍQUIDO 
QUIMICAMP 
20 l. Especial para bombas 
dosificadoras. Menos olor. 
Menos humos (sulfúrico) 15%. 

30,95€

Cód. 019565 
DESINCRUSTANTE 
FORTE QUIMICAMP  
5 l. Desincrustante para la 
limpieza del vaso de la 
piscina. 

26,95€

Cód. 019568 
ANTIALGAS LÍQUIDO 
DOSACLOR DS-50 
20 Kg. 3 efectos, Alguicida, 
bactericida y fungicida. 

37,95€

Cód. 001747 
CLORO 10 ACCIONES TAMAR  
5 Kg. Con acción desinfectante, 
abrillantador, fungicida, clarificante, 
estabilizador, bactericida, floculante, 
alguicida, antical y regulador PH.  
Tabletas de 20 g.  

37,95€

Cód. 015213 
CLORO CHOQUE TAMAR  
5 Kg. En grano, de acción  
rápida. Ideal para hacer  
el primer tratamiento  
de desinfección. 

29,95€

CLORO 5 ACCIONES TAMAR  
Preparado multifunción con acción bactericida, floculante, 
alguicida, antical  y reguladora de PH. Tabletas 200 g. 

Cód. 015263  5 Kg.    29,95€ 

Cód. 001726  10 Kg.  54,95€

Cód. 015264 
ALGUICIDA LARGA DURACIÓN 
ABRILLANTADOR TAMAR  
5 l. Alguicida acuoso de acción rápida, 
capaz de evitar la formación y desarrollo 
de algas en la piscina, dando al agua  
un aspecto más brillante y cristalino.  
No produce espuma. 

10,95€

Cód. 015266 
INCREMENTADOR PH 
TAMAR 
5 l. Especialmente formulado 
como controlador de PH. 

11,95€

Cód. 015265 
FLOCULANTE 
TAMAR 
5 l. Agrupa las partículas 
coloidales en suspensión 
facilitando su posterior  
eliminación en el filtrado. 

11,95€

Cód. 015267 
REDUCTOR PH TAMAR  
5 l. Especialmente formulado 
como controlador de PH. 

11,95€

Cód. 020383 
EXTERMINADOR DE ALGAS 
TAMAR  
1 l. Potente alguicida capaz de destruir 
hasta las más persistentes, incluso  
el alga negra. Evita la aparición y  
proliferación de las algas en el agua. 
No produce espuma. 

11,95€

Cód. 711028 
CHOC RAPID  
QUIMICAMP  
500 g. Soluciona el 
problema de aguas 
verdes o turbias. 

8,95€

Cód. 016797 
CLORO PISCINA  
ALAMPAT 
5 l. Tratamiento desinfectante 
a base de hipoclorito sódico 
al 15% 

8,95€



Cód. 013180 
DECAPANTE SPRAY PINTYPLUS TECH 
400 ml. Para bricolaje y uso industrial.  
Elimina cualquier tipo de pintura y barniz.  
Indicado como limpiador-descarbonizador  
de motores, inyectores, carburadores ... 
De baja toxicidad. Eliminable con agua. 

7,95€
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Pintura Interior Exterior Fachadas

DECAPANTE PROA 
Gel válido para pinturas y barnices de  
1 y 2 componentes. Basado en compuestos  
orgánicos volátiles. Usar preferentemente  
en superficies de madera y metálicas.  

Cód. 022113  1 l.   17,95€ 

Cód. 022114  5 l.   69,95€

BARNIZ ANTIDESLIZANTE V33 
Fórmula especial permite crear una capa 
protectora que evita caídas y resbalones, 
especialmente en áreas expuestas  
a la humedad.  
Cód. 019036  750 ml.  18,95€ 
Cód. 019037  2,5 l.      44,95€

Cód. 022182 
BARNIZ EXTERIOR LADRILLO V33 
1 l. Protege superficies exteriores de  
ladrillo, piedra. Resiste al agua y a la  
humedad. Protege contra la suciedad  
atmosférica, los hongos y el moho.  
No gotea. Acabado mate.   

14,95€

DECAPANTE UNIVERSAL V33 
Sin cloruro de metileno y en gel (no gotea). 
Elimina rápida y eficazmente todo tipo  
de pinturas, barnices, colas, masillas.  
Tiempo de acción de 3 a 30 minutos. 

Cód. 741485  500 ml. 12,95€ 

Cód. 741484  1 l 18,95€

REVESTIMIENTO  
FACHADAS EXTRA  
impermeable. Alta lavabilidad.  
Gran poder de cubrición.  
Excelente dureza. Transpirable.  

Cód. 001448   4 l.   15,95€ 

Cód. 001447  14 l.  44,95€

PINTURA CAUCHO  Acrílico.   
Cód. 001453  Blanco. 4 l. 
Cód. 001450  Rojo. 4 l. 

14,95€ 

Cód. 001452  Blanco. 14 l. 
Cód. 001449  Rojo. 14 l. 

44,95€

PINTURA PLÁSTICA  
MATE OLIMPO 
Acrílico. Impermeable. No amarillea.  
Lavable. No contiene disolventes. 
Muy buena cubrición. Interior/exterior. 

Cód. 001443   4 l.   12,90€ 

Cód. 001442  14 l.  39,95€

PINTURA PLÁSTICA INTERIOR TITANIT  
Pintura plástica al agua para interiores de 
muy fácil aplicación y que permite obtener 
altas cubriciones. No amarillea.  
Lavable. Blanco Mate.  
Cód. 713903   750 ml.        9,95€ 
Cód. 713671   4 l.             14,95€ 
Cód. 713672   15 l.           44,95€

PINTURA PLÁSTICA EXTERIOR BIOLUX  
Para decoración y protección de fachadas y morteros 
monocapa. Blancura inalterable con alto poder  
cubriente. Impermeable, transpirable y auto lavable.  
Buena resistencia a la intemperie y con  
conservante antimoho. Blanco Mate.  

Cód. 713673  4 l.      18,95€ 

Cód. 713674  15 l.    52,95€

PINTURA FACHADAS PLÁSTICA  
COBERTURA TOTAL TITANLUX   
Pintura lavable de interior/exterior que 
cubre con una sola capa. Decora paredes 
y techos. Con conservante anti-moho. 
Blanco Mate.  

Cód. 713748  4 l.     24,95€ 

Cód. 713747  15 l.   64,95€

PINTURA PLÁSTICA EXTERIOR 
DIPLOMA MATE BRUGUER 
Alta cubrición. No salpica.  
Lavable. Blanca. 

Cód. 713757  4 l.    19,95€ 

Cód. 713758  15 l.  54,95€

PINTURA ACRÍLICA  
FACHADAS TITAN 
Calidad profesional.  
Con conservante antimoho. 
Blanca.  

Cód. 020640   4 l.   26,95€ 

Cód. 020641  15 l.  84,95€

PINTURA PLÁSTICA ANTIMOHO BRUGUER 
Lavable. Máximo rendimiento. 
Cód. 714923   750 ml.     7,95€ 
Cód. 714922   4 l.        22,95€ 
Cód. 714931   15 l.       74,95€

PINTURA ANTIMANCHAS  
ISOLFIX PLUS BEISSIER 
Aisla y cubre manchas de agua,  
grasa, hollín, nicotina, óxidos ...  
Ideal para cocinas. Incluye  
fungicida. Blanca.  

Cód. 713473  750 ml. 12,95€ 

Cód. 713474   4 l.       49,95€
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Aplicaciones 
Especiales

Pintura Decorativa Esmalte

SATINADO 
Cód. 713738  Negro.
Cód. 713739  Gris medio.  
Cód. 713740  Tabaco.
Cód. 713741  Verde Mayo. 
Cód. 713742  Rojo Carruaje.
Cód. 713743  Blanco Piedra.  
Cód. 713744  Verde Carruajes.  
Cód. 020170  Azul luminoso.  
Cód. 020171  Amarillo luminoso.

BRILLANTE  
Cód. 714741  Azul luminoso. 
Cód. 714745  Blanco. 
Cód. 714746  Negro.

MATE  
Cód. 714743  Ocre.     
Cód. 714744  Tabaco. 
Cód. 714747  Verde carruaje.  
Cód. 714748  Verde mayo.  
Cód. 714749  Blanco.     
Cód. 714750  Negro.  
Cód. 714778  Tabaco.  
  

ESMALTE ACRÍLICO ECOLÓGICO TITANLUX 
750 ml. Esmalte multisuperficies al agua de máxima calidad y uso universal. Decora y protege con una 
sola capa. Con conservante antimoho. No amarillea y conserva los colores y el brillo. Fácil de aplicar,  
sin olor, secado-repintado muy rápido.

ESMALTE SINTÉTICO TITANLUX  
750 ml. Basado en tecnología de altos sólidos, de secado muy 
rápido y uso universal. Muy brillante y elástico, gran resistencia 
al rayado. Muy buena nivelación y cubrición. 

Cód. 019800  Negro mate.  
Cód. 019801  Blanco mate.  
Cód. 019802  Verde mayo.  
Cód. 019803  Verde carruaje.  
Cód. 019804  Tabaco.  
Cód. 019805  Rojo vivo. 
Cód. 019806  Rojo ingles. 
Cód. 019807  Ocre. 
Cód. 019808  Negro brillante. 
Cód. 019809  Marrón. 
Cód. 019810  Marfil. 
Cód. 019811  Gamuza. 
Cód. 019812  Crema. 
Cód. 019813  Burdeos.

 
Cód. 019814  Bermellón. 
Cód. 019815  Beige. 
Cód. 019816  Azul marino.  
Cód. 019817  Azul luminoso. 
Cód. 019818  Azul cobalto. 
Cód. 019819  Amarillo real 
Cód. 019820  Amarillo medio. 
Cód. 019821  Verde primavera. 
Cód. 019822  Verde hierba. 
Cód. 019823  Pardo. 
Cód. 019824  Gris perla. 
Cód. 019825  Gris azulado. 
Cód. 019826  Rojo carruaje.

Cód. 019853  Blanco exterior. 
Cód. 020174  Gris medio. 
Cód. 020176  Plata. 
Cód. 020177  Gris acero. 

17,95€

BRILLO  750 ml.  
Cód. 001526  Rojo carruaje. 
Cód. 001527  Verde mayo.  
Cód. 001568  Rojo ingles. 
Cód. 001569  Verde hierba. 
Cód. 001572  Gris perla. 
Cód. 001573 Azul cobalto. 
Cód. 001574 Ocre. 
Cód. 001575 Gamuza. 
Cód. 001577 Marfil. 
Cód. 001578 Rojo vivo. 
Cód. 001579 Bermellón. 
Cód. 001585 Gris azulado. 
Cód. 001586 Gris medio. 
Cód. 001504  Azul Ancla. 
Cód. 001505  Verde Primavera. 
Cód. 001507  Verde Carruaje.  
Cód. 001509  Tabaco.  
Cód. 001511  Pardo. 
Cód. 001514  Amarillo Real. 
Cód. 001499  Azul luminoso. 
Cód. 001502  Blanco. 
Cód. 001530  Negro.   

BRILLO  4 l. 
Cód. 001516  Blanco.          
Cód. 001525  Negro.  
Cód. 001539  Tabaco.          
Cód. 001543  Gris medio.    
Cód. 001520  Verde carruaje.  

MATE  750 ml.  
Cód. 001591  Blanco. 
Cód. 001503  Negro.   

MATE  4 l.  
Cód. 001590  Blanco.  
Cód. 001524  Negro.  

SATINADO  750 ml.  
Cód. 001588  Blanco. 
Cód. 001594  Negro. 

SATINADO  4 l. 
Cód. 001587  Blanco.  
Cód. 001593  Negro.  

ESMALTE SINTÉTICO AMAREL 
Acabado liso para decoración. Excelente fijación de color.  
Para superficies metálicas, de madera, yeso...

Cód. 019038 
ESMALTE SANITARIOS 3V3 
1 l. Esmalte sanitario base agua blanco. 
Ideal para renovar y proteger  
superficies de baños y cocinas. 

34,95€

Cód. 722561 
ESMALTE LACA PUERTAS BRUGUER 
750 ml. Formulada para renovar puertas  
y muebles de madera así como PVC  
o metal.  Acabado lacado profesional. 
Cód. 722561  Blanco permanente.  
Cód. 722562  Blanco roto.  

22,95€

9,95€

36,95€

16,95€
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ACEITE PARA TECA.  
Protección y nutrición para la Teca. 

Cód. 022107  750 ml.    7,95€ 
Cód. 022108  4 l.       28,95€

ACEITE PARA TECA 
Protección y nutrición para la madera.  
Incoloro.  
Cód. 022106  Spray 400 ml.   8,95€ 
Cód. 022109  750 ml.             7,95€ 
Cód. 022110   4 l.                   22,95€

SATINADO 
Cód. 713927   Incoloro. 
Cód. 713929   Roble. 
Cód. 713931   Nogal. 
Cód. 713933   Caoba. 
Cód. 713935   Wengué. 

18,95€

BARNIZ SINTÉTICO TITANLUX 
750 ml. Elevada dureza una vez aplicado necesita un tiempo de secado de 4 horas. 
No altera las tonalidades de la madera. 

MATE  
Cód. 713939  
Incoloro. 

17,95€

SATINADO 
Cód. 019194   Nogal. 
Cód. 019196   Roble. 
Cód. 512222   Teca. 
 Cód. 019198   Castaño. 

19,95€

MATE 
Cód. 019200   Castaño.  
Cód. 019202   Roble. 
Cód. 019204   Nogal .  
Cód. 019206   Wengué. 

750 ml.   
Cód. 021725   Caoba  
Cód. 021726   Castaño viejo  
Cód. 021727   Nogal  
Cód. 021728   Pino  
Cód. 021729   Roble  
Cód. 021730   Sapelli   
Cód. 021731   Teca  
Cód. 021732   Wengué  
Cód. 021733   Incoloro  

15,95€

PROTECTOR MADERA LASUR PROA 
Base agua. Satinado. Interior y exterior. Filtro UVA. 
Impermeable. Microporoso, antigota.

4 l.   
Cód. 021734   Caoba  
Cód. 021735   Castaño viejo 
Cód. 021736   Nogal  
Cód. 021737   Pino   
Cód. 021738   Roble   
Cód. 021739   Sapelli 
Cód. 021740   Teca 
Cód. 021741   Incoloro  
Cód. 021742   Wengué  

59,95€

LASUR DISOLVENTE DECORAPROA 
Base solvente. Mate. Interior y exterior.  
Microporoso y antigota. 
750 ml. 
Cód. 021743   Castaño Cód. 021744   Nogal      
Cód. 021745   Pino Cód. 021746   Roble     
Cód. 021747   Teca     Cód. 021748   Incoloro     
14,95€ 

4 l.  
Cód. 021749   Castaño.  Cód. 021751   Nogal.  
Cód. 021752   Pino.        Cód. 021753   Teca.  
Cód. 021754   Incoloro. 
54,95€

Cód. 022149 
ACEITE TECA CLIMAS EXTREMOS V33 
750 ml. Para el cuidado de madera de los muebles 
de exterior con una gran resistencia al agua, el sol, 
las manchas y las grasas. Nutre y protege. También 
ofrece protección antimanchas y antigrasas. 

13,95€

BARNIZ AL AGUA ECOLÓGICO SATINADO TITANLUX  
750 ml. Con un secado rápido de 20 minutos. 
Proporciona gran dureza, resistencia y elasticidad.  
Cód. 713941  Incoloro Cód. 713943  Castaño  
Cód. 713945  Brillante Cód. 713947  Nogal  
Cód. 713949  Caoba  Cód. 713951  Palisandro  
Cód. 713954  Incoloro  Cód. 713956  Roble  
Cód. 713958  Nogal Cód. 713962  Wengué 
Cód. 713966  Incoloro. 

19,95€

BRILLANTE 
Cód. 713917  Castaño.  
Cód. 713919   Roble.  
Cód. 713921   Nogal.     
Cód. 713923   Caoba. 
Cód. 713925   Cerezo.   
Cód. 713915  Incoloro. 

15,95€

Cód. 713729 
BARNIZ MATE 
Spray 400 ml.  

5,30€

DECORA PLUS LASUR XYLAZEL   
750 ml. Dejan ver y resaltan el veteado. Penetran  
profundamente. No se cuartean, agrietan o desconchan.  
No necesitan lijarse o decaparse para aplicar nuevas capas. 
MATE  
Cód. 512009   Incoloro.   Cód. 512010   Castaño. 
Cód. 512011   Teca.   Cód. 512012   Nogal. 
Cód. 512013   Pino.   Cód. 512014   Palisandro. 
Cód. 512015   Caoba.   Cód. 512018   Roble.  
Cód. 512033   Sapely. 

19,95€ 

SATINADO 
Cód. 512038   Castaño.   
Cód. 512041   Pino.  
Cód. 512046   Sapely.    
Cód. 512062   Roble claro.  
Cód. 712865   Incoloro. 

20,95€

2,5 l.  
Cód. 514017   Incoloro.    
Cód. 514019   Teca. 

44,95€

ACEITE TECA  
Protección para todo tipo de maderas.  
Interiores y exteriores especialmente exóticas  
y tropicales, nutriendo y restituyendo sus aceites  
naturales. Aplicar con pincel, brocha o paño. 
750 ml.  
Cód. 512125   Incoloro.    
Cód. 512126   Teca. 

14,95€

LASUR HIDROFUGANTE XYLAZEL 
750 ml. Para proteger y decorar superficies de madera 
expuestas a la intemperie sin alterar su aspecto.  
Cuenta con filtros UV y HALS. Microencapsulados.
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Cód. 019496 
TRATAMIENTO MADERA NOVAR 
400 ml. Gel de absorción profunda para el tratamiento 
preventivo y curativo de la madera contra insectos  
y hongos xilófagos. No inflamable con baja nocividad.  

9,50€

BARNIZ INTERIOR V33 
Alta protección contra las rayaduras y las manchas. Secado al tacto en 30 min.  

Cód. 016085 
PROTECCIÓN MADERA FONDO XYLAZEL  
750 ml. Con eficacia preventiva contra insectos  
xilófagos, carcomas, y hongos de pudrición y azulado. 
Hidrófugo. Incolora.  

15,95€

Cód. 022150 
MATACARCOMAS V33 
Spray 400 ml. Acción  
preventiva y curativa. Uso 
interior para maderas  
blandas y duras.  

10,95€

MATACARCOMA PROA 
Prevención y curación contra la carcoma, 
termitas y hongos de la madera.  

Cód. 022111  750 ml.  12,95€ 
Cód. 022112   2,5 l.     29,95€

MATACARCOMAS XYLAZEL 
Tratamiento preventivo y curativo para la eliminación 
de carcomas y termitas. Base disolvente, incoloro  
y de bajo olor. Para interiores secos y húmedos.  
Base disolvente. 
Cód. 015764  250 ml. 11,50€ 
Cód. 015765  400 ml.     11,95€ 
Cód. 015767  750 ml.     13,95€ 

Cód. 015766   2.5 l.        33,95€ 

Cód. 015768   5 l.           64,95€

QUITAPINTURAS TITAN 
Decapante tipo gel sin cloruro  
de metileno, de acción rápida y eficaz. 
Fácil y cómoda aplicación sin goteos ni  
derrames por su naturaleza gelatinosa. 

Cód. 713247  375 ml.  14,95€ 

Cód. 713468  750 ml.  19,95€

PLASTE+PLUS REPARADOR  
MADERA QUIADSA   
100 ml. En base al agua.  
 
 
 
 

2,50€

Cód. 021574   Pino. 
Cód. 021575   Roble. 
Cód. 021576   Sapelli. 
Cód. 021577   Haya.  

Cód. 021578   Cerezo.  
Cód. 021579   Nogal.  
Cód. 021580   Blanco. 

BARNIZ EXTERIOR  
AL AGUA V33 
750 ml. Resistente a los rayos 
UV y a la intemperie, evitando 
el deterioro y la decoloración 
de la madera.  
Cód. 019881  Incoloro oscuro. 
Cód. 019882  Roble oscuro.  
Cód. 019883  Nogal.   
Cód. 019884  Roble claro.  
Cód. 019885  Sapely.  

13,95€

BRILLANTE INCOLORO 
Barniz al agua incoloro para madera, 
ultra resistente para múltiples  
aplicaciones en la decoración  
y la protección de muebles. 

Cód. 019887  250 ml. 5,90€ 

Cód. 019888  750 ml. 9,95€

SATINADO  250 ml.    
Cód. 019889   Roble claro. 
Cód. 019890   Cerezo. 
Cód. 019891   Roble oscuro. 
Cód. 019892   Roble claro.  
Cód. 019893   Nogal. 
MATE  250 ml.    
Cód. 019899   Incoloro. 
Cód. 019900   Roble oscuro. 
Cód. 019901   Cerezo. 
Cód. 019902   Nogal.  
Cód. 019903   Roble claro.

SATINADO  750 ml.   
Cód. 019894   Incoloro.  
Cód. 019895   Roble oscuro.  
Cód. 019896   Cerezo. 
Cód. 019897   Nogal. 
Cód. 019898   Roble claro.   
MATE  750 ml.    
Cód. 019904   Incoloro. 
Cód. 019905   Roble oscuro. 
Cód. 019906   Nogal.  
Cód. 019907   Cerezo. 
Cód. 019908   Roble claro.

DECAPANTE MADERA GEL V33 
Recupera el estado natural  
de la madera sin mancharla.  
La nutre y protege.  

Cód. 017986  500 ml. 12,95€ 

Cód. 017987  1 l. 18,95€ 

Cód. 001681 
PINTURA ANTICALÓRICA 
PINTYPLUS 
400 ml. Negra. Especial para soportes 
expuestos a altas temperaturas de 
hasta 600ºC. Ideal para pintar cualquier 
superficie como tubos de escape,  
calderas, estufas, campanas, exterior 
de barbacoas y de chimeneas... 

12€

PINTURA ANTICALÓRICA 
OXIRON 
Especial para soportes expuestos  
a altas temperaturas hasta 400º.  
Alta cobertura. Mate. Negra.   

Cód. 020768   250 ml.    12,95€ 
Cód. 020769   750 ml.    20,95€

Cód. 019044 
PINTURA RADIADORES 3V3 
500 ml. Blanco. Esmalte al agua 
diseñado para renovar todos los 
calentadores eléctricos, radiadores 
y calefacción central …  
Alto poder de cubrición.  

12,50€

9,95€5,90€
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Cód. 022077  1021  Amarillo Sol 
Cód. 022078  3020  Rojo tráfico 
Cód. 022079  5010  Azul Genciana 
Cód. 022080  6005  verde Musgo 
Cód. 022081  7001  Gris Plata 
Cód. 022082  7035  Gris Claro 
Cód. 022083  L 8011  Marrón Nuez 
Cód. 022084  9004  Negro Señal 
Cód. 022085  7016  Gris Antracita

Cód. 713706  Mate Blanco RAL 9011  
Cód. 713708  Mate Negro RAL 9005 
Cód. 713709  Brillante Rojo RAL 3000 
Cód. 713710  Brillante Amarillo RAL 1021  
Cód. 713711  Brillante Verde RAL 6005 
Cód. 713712  Brillante Azul RAL 5010 
Cód. 713707  Brillante Negro RAL 9005 
Cód. 713702  Amarillo RAL 1028 
Cód. 713703  Marrón RAL 8025  
Cód. 713704  Plata EV150 
Cód. 713705  Blanco RAL 9010

Cód. 713715  Rojo RAL 3020
Cód. 713716  Plata RAL 9006 
Cód. 713717  Gris RAL 7016
Cód. 713718  Azul RAL 5015 
Cód. 713719  Gris RAL 7001
Cód. 713720  Gris RAL 7035 
Cód. 713721  Gris RAL 7011
Cód. 713722  Naranja RAL 2004 
Cód. 713723  Verde RAL 6029
Cód. 713724  Verde RAL 6018 
Cód. 713725  Azul RAL 5003
Cód. 713726  Marrón RAL 8017 
Cód. 713727  Amarillo Flúor F146 
Cód. 713728  Naranja Flúor F143 

Cód. 713730 Brillante oro EV151  
Cód. 713751 Satinado blanco RAL 9010 
Cód. 713754 Satinado negro RAL 9005

PINTURA SPRAY PINTYPLUS 
400 ml. Pintura acrílica de secado ultra rápido. Para aplicaciones 
tanto en interiores como exteriores. Excelente protección, acabado 
liso y uniforme. Se adhiere sobre cualquier superficie: madera, 
metal, piedra, papel, cartón y algunos plásticos. Secado en 15 min. 
Repintado en 5 min. 

BASE AGUA 
400 ml. Pintura acrílica brillante y mate al agua para la decoración  
y protección de diferentes superficies tanto en interiores como en exteriores. 
Cód. 017837  IW101 Imprimación Blanca 
Cód. 017838  M199 Barniz Mate 
Cód. 017864  RAL 9005 Negro Azabache 
Cód. 017865  RAL 9005 Negro Azabache Mate 
Cód. 017866  RAL 9010 Blanco Puro Mate

Cód. 019035 
BARNIZ METAL ANTIÓXIDO V33 
500 ml. Proteger y prolongar la vida útil de superficies metálicas. 
Crea una capa resistente al óxido y a la corrosión. Para aplicar 
en puertas, ventanas, rejas...  Los objetos metálicos lucirán  
como nuevos por mucho más tiempo. 

14,95€

ESMALTE ANTIOXIDANTE PROANOX   
750 ml. Secado rápido. Adherencia directa sobre hierro y óxido.  
Cód. 020696   Blanco Brillante Cód. 020698   Gris Satinado  
Cód. 020699   Forja Negro Cód. 020700   Forja Gris 
Cód. 020701   Verde Bot. Satinado Cód. 020702   Negro Satinado  
Cód. 020703   Aluminio Satinado. Cód. 020704   Gris Medio Brillante.  
Cód. 020711   Blanco Satinado. Cód. 020697   Negro Brillante.  

16,95€

DECAPANTE GEL EXPRESS 
METAL V33 
Para recuperar el metal bruto, decapa en 
profundidad pinturas, bases, antióxidos  
y barnices en una sola aplicación.  
Cód. 017988  500 ml.   12,95€ 
Cód. 017989  1 l.          18,95€

IMPRIMACIÓN AGUA  
UNIPROA  
Blanco satinado. 
Cód. 021757  250 ml.  9,95€ 
Cód. 021758  750 ml.  12,50€

FORJA PINTYPLUS  
400 ml. Dos en uno, imprimación y pintura 
forja. Además de las propiedades de una 
imprimación en cuanto a anclaje y poder 
antioxidante, acabado extra mate, grueso  
y duro que produce un efecto de hierro  
antiguo, resistente a la abrasión.  
Cód. 022086  Gris.  
Cód. 022087  Negro. 

10,90€

Cód. 713713 
GALVANIZADO EN FRÍO PINTYPLUS  
400 ml. Plata. Imprimación anticorrosiva a base de aluminio y aditivos. 
Elevada protección antioxidante sobre superficies metálicas. Acabado 
liso, uniforme y brillante. Secado rápido. Ideal para retoques 
de soldadura y galvanizados. 

5,30€

ESMALTE SINTÉTICO ANTIOXIDANTE OXIRON  
750 ml. Excelente protección y decoración de cualquier  
superficie de hierro, a las que confiere un acabado  
metálico natural tipo forja.   
 
Cód. 019919   Gris acero. 
Cód. 019920   Negro 

16,95€ 
Cód. 019922   Gris medio 
Cód. 019923   Blanco. 
Cód. 019925   Negro. 
Cód. 019927   Negro liso. 
Cód. 019928   Verde. 
Cód. 020165   Gris. 
Cód. 020181  Blanco satinado. 
Cód. 020206   Gris perla. 

19,95€

5,30€

7,60€

Pintura Spray 
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Cód. 021840 
IMPRIMACIÓN AL AGUA 
MULTIUSOS TITANLUX 
750 ml. Gran capacidad  
de adherencia. Blanco mate. 

24,95€

Cód. 724226 
CEMENTO BEISSIER 
1,5 Kg. Reparación y 
Fijación de elementos 
en baños y cocinas. 
Blanco. 

3,50€

Cód. 724227 
CEMENTO COLA EXTRA 
BEISSIER 
2 Kg. Fijación de baldosas, gres 
y mosaicos. Clasificación C1 
según EN-12004. Resistente  
al agua y a la inmersión. Blanco. 

3,95€

Cód. 724228 
CEMENTO RÁPIDO BEISSIER 
1,5 Kg. Reparaciones rápidas, trabajos 
de urgencia. Resistente a la intemperie 
y a la humedad. Impermeable. No  
retrae ni fisura una vez fraguado.  
Alta resistencia y dureza. Gris. 

3,50€

RODILLO ANTIGOTA POLIAMIDA  
Cód. 733042  D50 18 cm. 
5,95€ 
Cód. 733043  D50 22 cm. 
6,95€

RODILLO FIBRA ACRÍLICA  
Cód. 733045  D40 18 cm. 
3,50€ 
Cód. 733046  D40 22 cm 
3,95€

RODILLO LANA EXTRA 
Cód. 008156 D55 18cm. 
14,95€ 
Cód. 008157 D55 22cm. 
17,95€

RODILLO ANTIGOTA 
Cód. 008165 D40 18 cm. 
3,50€  
Cód. 008162 D40 22 cm. 
3,95€

PALETINA TRIPLE AQUAPRO AZUL  
Paletina con fibra sintética para acabados 
extrafinos y sin marcas. Ideal para pinturas 
acrílicas. Mango madera. 
Cód. 733254  20 mm. 2,25€ 

Cód. 022154  30 mm. 2,40€ 
Cód. 733244  40 mm. 2,90€ 

Cód. 022155  50 mm. 3,50€ 

Cód. 733243  60 mm. 3,95€ 

Cód. 733242  80 mm. 4,95€

Cód. 733359 
RODILLO PARA  
RECORTAR EASY LÍNER  
Ø30 120 MM. Ideal para perfilar  
en zócalos, ventanas, techos y  
esquinas entre paredes de diferentes  
colores, sin tener que encintar. 

12,95€

Cód. 008251 
ALARGO EXTENSIBLE PROFESIONAL 
2 m con campana articulada. Aluminio  
estriado con campana plástico con orificio 
para colocar brochas y pinceles. 

12,50€

ALARGO EXTENSIBLE  
Aluminio estriado con campana 
plástico con orificio para colocar 
brochas y pinceles. 
Cód. 022153  1 m. 6,95€ 
Cód. 008253  2 m. 9,95€ 
Cód. 008252  3 m. 11,95€ 

CINTA PINTOR TESA 
Crepada, con adhesivo de caucho natural  
para múltiples aplicaciones. 
Cód. 945162  50 m x 19 mm. 1,95€  
Cód. 945161  50 m x 25 mm. 2,50€  

Cód. 945103  50 m x 30 mm. 2,95€  
Cód. 945163  50 m x 38 mm. 3,95€  
Cód. 945164  50 m x 50 mm. 4,95€ 

Cód. 945273 
CINTA PINTOR  
EXTERIORES TESA 
50 m x 25 mm. Dura 
hasta 2 semanas  
a la intemperie. 

4,95€

Cód. 733237 
RODILLO PAREDES  
Y TECHOS BRICOFÁCIL  
15 cm. Teflón. Ø 30 mm.  
Indicado para pinturas  
monocapa, plásticas y  
decorativas. perfectos  
acabados uniformes. 

4,95€

Cód. 017189 
CUBETA PINTOR  
PROFESIONAL 15 L  
+ REJILLA  Asa metálica. 

4,95€

MASILLA AGUAPLAST  
CIMA BEISSIER 
Enluce, alisa y tapa pequeñas  
grietas y desperfectos. Acabado  
de gran finura y calidad.  
Cód. 722332  0,5 Kg. 3,50€ 
Cód. 722313  1 Kg. 4,95€

Cód. 722317 
MASILLA AGUAPLAST  
PLUMA BEISSIER 
750 ml. Repara grietas y agujeros 
en paredes y techos. Máxima  
capacidad de relleno. No merma  
ni fisura. Flexible. Acabado  
súper blanco.  

9,95€ 

Cód. 724232 
MASILLA JUNTAS  
AZULEJOS BEISSIER 
200 ml. Para rehacer juntas 
finas. Resistente al agua  
y humedad ambiente.  
Blanco.  

3,95€

Cód. 722319 
MASILLA AGUAPLAST  
FIBRA BEISSIER 
750 ml.Tapa grietas y fisuras con  
movimiento. Reforzada con fibra  
de vidrio, no se agrieta ni se fisura. 
Extraordinaria flexibilidad.  

10,95€

Cód. 019039 
LÁPIZ RETOQUE  
JUNTAS V33 
Alto poder de cubrición,  
de adherencia, una alta  
resistencia al agua. 
Cód. 019039  Blanco 15 ml. 
Cód. 019040  Gris 15 ml. 

7,95€

Cód. 713214 
IMPRIMACIÓN  
PREPARACIÓN  
MULTIUSO  
500 ml. Para superficies  
de difícil adherencia. 
Blanco.  

17,95€
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www.optimusferreteria.com


